O

l Part & I[ Part@]

Xt 208k
s oo2 ;  OB2
28 00s ;| 08B
X4giet 23840 0jg 017 y 071 4
e
HZIB4o| St Js 021 074
Alzigieo| 012 028 078 |

Gi2] 71x| DI2%

036 ;, 085 |

=340l B (1)

041 088 |

=840 §E 2)

045 § 092 |

HEH

Glef 71X HEd

052 ; 086

Hxgol ug

058 | 101 §

© TES =l o= FE skl 27|E 01851 T2l |Ct,



[, Xlgteet 238k

01 EIESTES ]

®001 E&

f(b)=a"=3, f(c)=a'=60]2&

A bhe )=yt = (a)?
=(d"-a") : =(3-6) ’
=/18=3/2

BHESS

X4z

a>0, b>00|10 x, y7t AU ff

¥

I@ar : a!\‘=a.i’ ¥
@ (ab)"=a"d"

Da"xa'=a”
@ (a")'=a"

®002 H®
F 3 y=a" T y=3"9] 2Yo| Polx, A P2l z3}
®rlholmz 4 =3t

PAL 30 L

ak 1 3.(-

3&' 1 :3k 1

O B

. (;) =3 @)
E g>30]08 %>1
2 lim(4 ) =co0luz

lim—L =

r—y (E)ar

3

=lim ]
(3)"

B ( g, )ff—l

140

Sd(x, n), (2, )=
KL= 2L 7|1871=

Yo (CF
.'I.'—- — (=, «f,v—.rz)

| eeETEe |

7S BB 40| B2 ro| 4| WS

¥l <1, r=1, |¥|>1, r=—1
Ol 22 LE0] EALBIC,
0 (lrl<1)
»limy'=| 1 (r=1)
BEAL( || > 1 E= p=—1)
L. vy
®003 E®
A AC] r2pEE put sl A(b, 2)0]B 4" =20||A]
_ _1 . 1
b=log2=%5 - A( 5 2)
7 Be| 23S c2f 51 Ble, 2)0]|ER 2" =204
c=1 2o B(1, 2)
HCol yxtE det s C(1, d)olu=
d=4'=4 . C(1,4)
H DO xF 7S et} 51 Die, 4)0]|2 & 2°=40] A
e=log,4=2 SoD(2, 4)
ulepa 214 ADe 7]27)=
4—2 _ 2 _ 4
1 3 3
275 3
® 00 B®
u -
1
sl
ayf-
g fp=nim=- .
- ...E,. B
/() O al;;a.a.i 2 x

alzf(z}. a::f(a]}. (.{3:_}“(6{3}, a_,Zf(a;.,)OIE_F.'; 5
BERER
A<, < dy

®005 &6

T4 y=f(z) et y=h(x)= y5o| diste] tfHo|nz
h(2)=f(—2)0]aL h(2)=204 & R rFEE 2,
H Po| xF3 = — 200},

H QO] x#HZ o2} 319 PQ 1 QR=2 : 19]4
PQ=2QRo|=&

a+2=2(2—a), a+2=4—2a

3a=2 o=

3

g(xl):b'l:(zg)]:zﬁzsgl.




Al A P, Q, RY yH i B 20|02 A 3
P, Q, R z33t= 242} —log, 2, log;2, log, 20|t}

.

PQ: QR=2: 19]4 PQ=2QRo|m &
log,2—(—log,2)=2(log.2—log,2)
logs2+log.2=2log,2—2log,2

. log,2=3log;2
RS wo| g0l 21 Wskshw
1 __3
log.a — log,b
log.b=3log.a=log.a’
b=d
h(2)=20l4  a*=2 La=/J2 (" a>1)
Lb=d'=(/2)’=2/2
LﬂrEPﬂg(x)= (2/2) ’OIEE
=(2/2)'=(22)'=2"=64
®006 E0o
e D3 s (1)
o (3 s (1)
o (4 s o(3)-
) (5) ()1
®007 B®
y=a"9 I EE y5o disto] ':H7a°| Rl )

PAK-3 y=a -z

o] TYEE 2%0) YO 30, yFO| YHOE 2

| amETEe |

POl zAHE pat 51
wi=E @t =
. p=log, 2"
=—log,2

a0, a1, b=0, h+1
o o,

log, b= e

©=4.-9~11=2

X BE & AB 250 et
o=z 39 Walo|Sset A
WEE

AB=3

e s

—— = r 04l x—3, y ChAl y—2

RS Bfo| 5 e Al
y—2=a ", Fy=a "+2
o] 2= 4 (1, 4)& AU
4=a’+2, da'=2
ca={2 (" a>0)

®008 ma@
y=Ff(x)9] qH=ZL 7]187]7} 10]aL, yAHe] 19] 2
flx)=z+1

AMo|m g

2 fl) _ o2—(r+1) ozt _o—(z—1) [ L} !
Ly=2 =2 =2 =2 —(2)

waps y =2 /0] 1 _‘
DR yZ(é)IEq o y—(l)‘"‘-

2
Hrg ro) Yo
2 193 FPol5d
l:l

w2 o.8% g} g,

ched

® 009 B®
y=3"""9] QgzE I'=1——-| HlsEo 2 3ukeE o)
%‘?} e AL

ol

y=3"

ABE rZo| Baislnz AB=3

 AC=AB=3
H A9 2488 (a, 3 olzf shal 4 Co) Bt

(a, 3" *)olB&

A —nitl__npa—2__ g, ef_l_ azﬁ_ a
AC=3 3 °=33 9 3 9 3
26 0 o 27
'-—.—?'3 =30|B& 3_26
wheba] 4 Ao yRtEs
a+1 i 2_7_&
S TR
®010 HH®
Ao y =22+ be] TR Ee A HLAL] WA 4]
y=20|80% b=2
. yzzlea_l_z
y=2"""429] IJHEZ yFof thste] thAolE7 e
Eg_] }.12_ f(r)=2—2r+a+2
of a=rEH (—1, 10)& AvE=
10=2""4+2  2°*=g=2"
2+a=3 La=1
Latb=3
@011 Eo
5 flx)=a"9] AARLZ yFof tiste] thFolsdt &

%] WO R muE FYoI 5 Tehze) 42
g{‘r) :a—[:—m)

271 vbell eJste] = = y=Ff(x), y=g(z) 2] Tef=
£ A =10 tisfe] hAolmz  f(1)=g(1)
%a:a—il—mlolgh—x__ ﬂ:am_l
1=m—1 =2
27 thell 2J3te] @’ =160 ol mR
asz%, aézlﬁ CI:Z('.‘a){])
Latm=4
®012 E31

W fla)=(5 ) —64e) e W =)'
LS p3o) Yo 5UE, yEo| YFo s —64
UhE 3ol FAIR] Aok,
ojuf < y=,(x) 2] 2L H2A O YA
y=—640]1 y=02 oj, (%)1_5—64:001“']

2 P =64=2",

—xr+5=6 Lr=—1

[. K48kt 208k % 3

Al I I g @ued



\ 22ug0 | e |
r=0% uf, AT GAolA rEfet yHTE B Gl 2 A
fo=(1) e S 2HIA 0, 1, 2, 3, 49 U, yRIEA A e
2 o) golm
— 9 u
=2"—64 (i) 22371 0% o,
o (0, 1) 2] 174
= W v=fla)el e s 7 (i) 234374 190 o,
o 2EEE —1, vERS f(1)=4, g(1)=d’0|iL g*>40]B.&
—azolRR g y=flz) - A T D (L 2), (1 3), (L, )9 4
Pl o2z T —f() =|flz)]
oIS SER AR el W Fy ’Ef)x-s_ﬁ () 2 %437} 29 ),
. 2L ey f(2)=16, g(2)=a'|u=
= R ) | B @’ <1601 (2, 1), ( 2), -, (2, a9l a7
2= ; 7
=% a At )] (z2—1) 21601 (2, 1), (2, 2), =, (2, 16)°] 167
o Bey=1f2)le 2 y=k () 22137} 39 )
el AH y=k7} A 1A} f(3)=64, g(3)=a°]iL a<640]02
=] . [} 1 a= 6421 HE Hel Fha=7}
'—.:EHOHJ:I g7 -:4?_3H*'1._ 15 - e (3.1), (3. 2), . (3, )9 a}
32<k<640]o Sta= QI || B2=Ch, (v) 2FHE7} 49
ol AR ko] e (4, 1)2] 17}
o213 : ()~ z2hsEe} y2hE7h 5 4441 Ae] A
i E,—-EI.A 1+4+a +a+1l -—)_._
=g @’ +a+6 E=a+22
y=|/(2)| 2 JEACE= O} o] T8l T at6=400"  14<a*+a<34
(i) y=f(x)2 22HZE T2Ict N 2 R y =) _o:] ; =
o =Ho = ol e olp g z}ofs= Fdvel B
(i) y =09 222 J0i2 S, o, et IT @’ <1614 a<40]u2 A= af glo] EA

y< 021 F22 r=0f Ch5IH ChEo|Seict.

®013 B@
A(a, 2°)0]B.2 7§ BE| y3}3EE 270]t},
 Be) 23HEE 2°=15-2 “o]| A

277 =15 s x=log.15—a
= B(log,15—a, 2°)0]311 AB=2a—log,150]| 22
1< AB< 10094

1< 2a—1og,15< 100
%(l+10g315)<a< %(lﬂD-Hogng)

2. ><><><<a.<51 XXX

wjabA] LEke 2ped —,—a— 3, 4, -+, 519] 497jo|c},
®014 @15
flz)=4", glx)=a "o} 317}
a =104 —x+4=0 .x=4

T y=f(x), y=g(x)°] e} 2 y=12 FHst
w Slofl vERR ok 133t Pt

v y=4"

5}
[=4
3

y=1
yza—:ﬂ

o[\~
iy
d

A =t

a=3¢ M, d*+a=12

20<a+22=<400]H —2=a=18
ol ¢*= 1694 a=40]2  4<q<18
weh 270 BEAT|E S ak 4, 5, v, 189
15701},
a0, a®1, b=02 0y,
a'=b— r=log,b
@015 =196
(z—a)+(y=b)y=1 e <
(z—a)+(y=by=a e @
(z—n)+(y—2"")=1
Y y=2°
log,8< log,15< log, 16, 2" e
= 3<log,15< 40|22
2 (1+log, 15) gl
A ) e
=2, XXX - ?/Z\(x—ﬂ)%(y—f%” =1
1 S ZNY,
5 (100-+log. 15) i
o o tn x
=512 w—1 n+1

a=n (n2 2A5) A o, J4 y=20] o Oup e of

o] 7155t o) grel ¥ilE b (x—n )+ (y—b)*=1

oA p=2"""d W) ZA 9] FH (n—1, 2" )l =

At o) Hgo @ vhial p=2"""d u JA 99 A

=i y=2"2t 3 G0| 2t (n+1, 277" )oll A A3} o) mpr|ufo g vhioz
x| 4= bol ghel el o] Al B E bo] 7ho] wel
b‘< 2»—1 EEE b)‘ 2n+1 = = .l 1l [ T

(G, b= Xigi) 2" p<2" (b AdR)

I s =R =]



7R T4 y=270] Y Oz i wo] 7H53 b9
Zrol s S (r—n) '+ (y—b) =494 b=2""
o uf) 34 9] H (n—2, 2"*) oA AT} o) AL
og ghid p=2""d o F4 99| A (n+2, 2")

oflAl FA3t lo] wixjuko @ vhn g 9 o] Il
A Bl bo) el etk

2"h<2"" (W, b= AAF)

o] Al y=270] ¥ Gk A @0 o Ol

Hofiz gk ol Thua pe) ghe) Wl

| emETEe |

2!!—2£b< 2::—1 .]_:‘F_‘—‘:' 2i!+|< bgzn+2

a=19 o}, 2’<p<2’
=29 1], 2'<pH<2 EE2<H<2!
a=3d o}, 2'=H<2 EE2'<CH<D’
a=49 o], 2<p<2 EE=2<p<2t
a=54 ], 2°<H<2 T 2°<H=100
=6d ), 2'=p<?’
a=741, 2°<p<2f
a=8% uj, 2°<H<100
wpebA] FLobs A4 (a, b) 9] 7=

224 (2" 2°) + (214 2") + (22 +2°) + (2°+-36)
+2'+2°+37

=(2"+2' 27+ 427+ (2424 2'+2°) + 36
+37

C1(2°—1)
“—o—1 T

=63+60+73
=196

25(2'—1)
2—1

+73

® 016 32
AR flz) e 37he ol nz el 17t

l l

O—0
9#=2 gn—l gntl gutz b

(2)=2>10|22 84+

[—1, 3]ellAl x=3¢] o HRGk £(3)& ZH=ch,
a=f(3)
=2°=8
T A4t glx) & Pashe fpo] iy

flx)= &7k &

« 0<(Y)=5<10|22 &

[—1, 3]l z=—1¥ o iPSﬂ%Ikg (—1 %%—.Eﬂr.

“b=g(—1)
142
:(i) =4

abh=32
®017 @6
0<a<10|82 gk flr)=a"2 #H4sh= gholo),
wrebA 23 27 [—2, 1]0lAd &5 fla)= 2=1Y
wf| 427k A1), x=—2 o} A} F(—2) 5 2=t}

oy l\JlH

fA8h= Bl

+glz)=

©=8.11~132
f()=a=2
olm
M=f(—2)
5\2_ 36
_(E) 25
_ 5,36 _6
axXM=gXx55=7
®018 ma
fle)=a"—6x+3 w flz)=a"—6x+3
=(x—3)"—6 1 34 i
I I H £X

olmR 1< p< o)A Fh=
flr)= r=3Y uj <437k
f(3)y=—6, =12 o Y
@ f(1)=—28 7k=
6= flr)=—2
(i)0<a< 1°2 uf,
(gef)(z)=a’"e hadh= gHpo|oa
Mz )=—6°‘ o HUgks, fle)=—2¢ uf &3
%k-—é% =

(i) a>19) v,
(g°/)(2) =" F7}oke Gpolmz
flz)=—2 o) LS, flz)=—6% 1l Ha:gk

FEA) 7] 2] 9Fe

s

® 019 160

A AUBE Yehdlis 992 Y
2% 9o M EE(AAA \
325 2t —1\0 Tz

(3)" "W 0< g <r0mz S
3o+t egke A W, (5)7 2 A 2

Lo,

[ K48kt 208 % 5

Al I I g @ued



il

ey

=]
S

20|

f

3rtdy=k (k=) 2 =
o A4 3xr+4y—k=00°]
A 3AHRHA A 2 ry=1

a} ek uf, k2] gro| #4xo]
o}, ojuff o] 41 (0, 0)3}
A4 3x+4y—k=0 Alo)2]

=1
3.:~:+=ly—k=0\

7eli= o] WA E2] o3l 13} ofof st

=k _

m =1, |k|=5
Lh=—5("k<0)
Mlz(%)_szzszm

E 2 oA 2> 10| 8% 3z—4y7} UL 71 1,

2V 2|Agre etk
Sr—dy=t (1= 45)2 0

H A Bx—dy=17F 4

~

(1, —DeAd, 12 gel  —t—5 I <
Hojo| 22 &1
t=3-1—4-(—1)=7 At
coM,=2"=128
oM+ M,=32+128=160
®020 H@
E_,xﬂ} (24)I_, x+3
24:_ r+3 alr—1__ nr+3
S5-=2,  2¥'=2
dr—1=x+3, Jr=4
N 1
]
®021 /o
(L) "'=ymoi 2r=2f
& =ef
1-z=%
SR |
4T3
®022 B0
(2°—8) (3" —9)=00°]|A]
2" —8=0 EL 3" —9=(
CL2T=8 B3 =g
27 =ge]| A
2" =2" =3
32‘::90“}\1
3=3", 2rx=2 o .x=1

W
P

wehA] Folzl WAL £ AL r=3 EL r=10|
z=3 Bt =1

Bz, )=

ax+by+ec=0 A0|2] 2|
lax Aby el

' Ja'+b

k=0 f, n=7-1=7

B
a+p4=3+1"=10

® 023 @E 9%
21.+3_2x=n0”}\_1 23_21-_2,r=n
ST =0 e @)

Go] 4491 812 27] el
n=1-2" (k= &o] obd A4)
Holofo} gick,

9] 20E WA= F A A s 14, 28, 56
14, 28, 56

k=1%o,
k=2% mj,

n=7-2=14

n=7-2"=28

k=32 M, n=7-2"=56

k=42 1], n=7-2'=112

kM £ AR2| Afgias n2
14, 28, 56

f)=00l NZ T & & T

=S 71A0F B2 ORI
4l G| mEAS Dat 51
D=(—5)—4k>0

<28
AN

LY o1yl _gl-x
(2) =277 =2",
Yi=(2)s=2i0|22
2*=2}

olEg WE % A2 (A% no] ko] T
14+ 28+56=98

®024 B

5 =5+ k=004 5°=¢ (t>0)& o
£*—5t+k=0

oluff x>00]H ¢>10]8& FojZ] WAl A& i

T ko] ATE 7RI ol tigh o XAl o] 18

o} & A2 o F AT 7HAof gl

flt)=t—5t+kE O \

y=ft)
@ y=f(1)9) AL

5
Q2% 793} 2}, 2
1 \-._._/ t

(i) f(1)=1—5+k>0
oA k>4

=4 2
A3 5 ra<ons

25 25 25

T—7+k<0. —T+k<0

. 25

k<

(i), (Pl 4< k< Zolmg Poke 4% ki 5, 69)

27je]ct,

HE5E
-
OlxILEAL| Zo| 2|
A7t A0l OIREFEA! qa’ + b+ =0 (a=0)0llM
flz)=ax’+bx+ec, D=b"—4dac2} & uff,
O F 20| 25 p=Ect It
= D20, f(p)>0, p<— L
@ 5 20| 25 pErt =it
e D=0, fip)=0, p=— 2‘1
@5 = Alojof| p7t RICt,
= flp)<o
@ 5 20| p, g (p<q) MO0l UCk
= D=0, f(p)=0, flg)>0, p<—%<q
~ J

B===aa s



| emETEe |

®025 @

9" —11x 3"+ 28 =004 3°=¢ (>0)2 o
£—11t+28=0,  (t—4)(t—=7)=0
Lt=4 B =T

ol

Folx WAL 2ol a, olBR 37=4, 37=70]2}
5h
9°+9°=3"43"=(3")"+(3°)’

=16+49=65

®026 @36
2'—2 '=t& Eow

4 4T =(2"—27" ) 2=+2
ol g o]zl WA

(£42)+at+7=0

L Ptat+9=0 e @)
ojuff f=2"—2 0] HE Algghe 7P = glo R o
2 g Ajo] Ag 7= H tof] tigh oA A Gol

AT 7pAoF ek,
ol GO TEALS Do} st
D=a"—36>0, (a+6)(a—6)=0

La<—6%E=a>6
b oF = a ] &gk 6o|BR
m=6 Comt=236

®027 E©@
P(k, d'), Q(k, a*), R(k, k)2} P4
k=2 ufj g*=folng  g'=2
L a=2% (" a>1)
-, k=40
a'=a'=(21)*=4=F
uteba] A Qel A R A
L PQ=|a"—a'| =|2° 21 | = 1204
2t = (t>0)2 oW | —t|=120]E8
P—t=12 F=—t=—12
(i) F—t=12U of,
(t—4)(t+3)=00l4  ¢t=4 (" 1>0)

%zﬁzmlgz 2§=22

(i) *—f=—12% of,
£—t+12=004
F—t+12=(t—3 f + 4 > 0012 Wyxe
QR 7| Al 17} z:xns}x] oy},
Wb A ks 2 gt

©e4.13~14=

(i), (ii)oll4] k=8go]B&
" QR=8

Q(8, 16), R(8, 8)
—_— . k k i
o, PQ=|a"—d"| =22 =21 || 20 =¢ (¢>0)%
Fom
PQ=t"—t|

9x:(32)x:(3x)2:t

I}

1
4

‘w-.._.. 1
O

ufebx] PQ= 4 & W71 ol A% 19| gk
t=001M y=1£—¢12l 2 »——
Aolm@ s ke gz 3]k,

olgellA & Ze 1, Loltt,

3

rlo

2ot 2 y=50f B
O| ¢z

®028 @mo®

1 -2 r+4 2x—1 - pi+d
g) <5Mold 57 '<5

ojufj Yol 1Ht} FE=

20—1=x+4

L xX=5H
uebq Foldl HEAS AT BE A o 1,
2, 3, 4, 50|82 Jal= g

1+2+3+4+5=

®029 BHOG
(3" —5)(3"—100) < 00]| 4]
5<37<C100
et Foltl RS YR BE AL 2,
3, 4012 ToF= §
24+3+4=9

5< 3° < 1000{|4
3*=9, 27, 81
cox=2, 3,4

®030 &®

4_I.>(%)u°ﬂf\‘l

ojufj ol Xt} FE=
2xr'<dx,
2x(z—2)<0
L0<x<2

utetA @=0, =20]02
a+p=2

2—21">2—4:

—22' > —4x
22" —4x<0

I. K480t 208k % /

AL I Hg @ued



S

¢ BHa =0
®031 B6
=0, y=0 e )]
2#242—‘1'0“)\_1 2ﬂ£2—2f+ﬂ
ojuf Wo| 1¥c} Au
y<—2x+4 e ©
1 W 1 S=r 1 1 H=r
(5)=(z) " (2)"=2(3)
ofuj o] 1xr} Homz
2y< —z+5
Y= —%x+g ------ ©
0, ©, O BEUEA7I= A (2, v) 5 HEHH ol

e o TR o] A FE(FAN 293 2.

rty==rk (k= 4k

o] Aol = Al

(1, 2)5 Al ™ x+yo] Fhol ilfHOI'ﬂr.

wheb ok 2oghe
1+2=3

®032 H15
y=f(z)= QA4 B2 f(x)
A f(—5) =014
f(—=5)=—5a+b=0
2/19) <g =24 o] 1Hr} A F
oluf f(x)<39] &7} < —40]|BE
22 o4
fl—4)=3
e & 4= gk

" f(—4)=—da+b=3

E

Ir
=9H

)
o

|
a=3,

"

&=

=axr+b(a>0)2}f 5}

MAx)=3

~ 0)=b0=15
EEEl LA f(x)oll wiste] £(
fle)=alz+5)(a>0)2 FoH
z.ﬁ\r‘lgg(}ﬂ}d
ojuf ol 1¥r} e
alr+5)=<3

H
=3,b=15
0)=
2Aas

2_.!“[.1‘152:1

flz)<3

—5)=00]E&

©—

| eeETEe |

nin+1)

11 L_L)
AB~B-A\A B

(G, A#B)

O25H a=3

.. b=5a=15

®033 103
4F—(2"44")2" +8" <104
4F—(2"+4")2" +8"

=(2")—(2"+2™)2" 42

=(2t—2")(2"—2")
o|lmg
(28 —2")(2"—2") <1
(i) e<nd o,
2f—2"< —1, 2F—2"< —10|ER

(2&'_2”) (2&’_23») -1
(i) n<k<2nd uj,

2t 9" >0, 2F 2" <o)
(2°—2")(2"—2") <0
(i) /o> 20
2t —9">1 2f 9> 1o|ng
(zk_zr;)(zﬁ-_22u)>l
(i), (i), GijelA  n<k<2n
_ B, =l 2n(2n+1) (n—1)n
au—Elk Ek— 2 2
Zf?e(n+l)
olmz
20 2 2 20 1 1
a3k lm 320 —rr)

2I( )z 3)

2, 1y _ 40
o 3(1 21/ 63
webd] p=63, g=400|1.2
p+qg=103
®034 @O

4°—10-2"F16<0of|A] 2°=¢ (t>0) R o

F—104+16<0, (1—2)(t—8)=<0
L 2<f<8
Z2<2"<2%]|3 Yo 1K} AU R
=r=3
upeha] L2 A= po] 3]
1+2+3=6

8==g B0



®035 @18

CHEKey

9* =372 +18< 004 37 =1 (1>0)2 Fod
£—9t+18<0,  (t—3)(t—6)<0
SL3<E<6

Z3<3'<6olmR2  1<x<log.6

mebA a=1, f=log,60]| 2=
3.37=3".3"=3.6=18

®036 E®@

4_ft:]_21+f€z|<80“kl
zzﬂ.r]_2.2,ri:b_8<0

/= (>0)R o

F'—2t—8<0,  (t+2)(t—4)<0
So—2<t<4

ojuf >00l22  0<f<2

Z <2/ W< Wol 18t IuE
fle)<2, 2—xr—4<2
r—r—6<0, (x+2)(x—3)<0
S—2<x<3

rr

webd] Folal REAS wEA)]

1, 29] 47Ho]t},

A e 1,0,

F—9f+18<02] a7t
F<t<3folE2
37.3°=18

log,a=1

ABE z&0f Hatsio=
ABo| Zol= £ H A, B
Of xE[EO| Xi2t 2Tt

| emETEe |

©e8.15~17%

AB=|a+4|=80|0=&
-— 71

[, Xi4gel 2085
02 =TS ]

®037 EH®

A y=log.(ax+b)7} A (0, 2)5 AL}z
log,b=2 Sob=2"=4

A (-1, 0)& AR
log,(—a+b)=0,
Soa=3
Coa+b=7

—a+b=1

®038 ma

g(2)=2"=4o0]u2
(feg)(2)=f(g(2))=f(4)=2"'=16

h(2)=log,2=10|2 %
(goh)(2)=g(h(2))=g(1)=1
So(feg)(2)+(geh)(2)=17

®039 @
y=a “ "ol y=1& tfUsphH
1=a "7, —r—2=0
SA(—2,1)
y=log,(x—2)°l y=1& st
r—2=a

Lar=—2

1=log,(x—2), Sorx=a+2
S Bla+2, 1)
at4==8
Soa=4 (" a>1)
y=a "ol y=1& tfYshd
1=a **,  —z—2=0
SoA(—2,1)
AB=8, & % 1 A, B x| 27} gol=2 4 B
o] x2hE= 60|u,
utzkA] B(6, 1)o] 2t4l y=log.(x—2) 2]o] Holn =z
log.(6—2)=1,

Coa=4

Lr=—2

log,4=1

®040 170

—9
y= lOg:s(% - ]-): log:, x 9

=log,(x—9)—log,9=log,(x—9)—2

ol g4 y=log 4 —1)°) Tefrts o

y=log,x9] 125 259 WFo 2 o, yH
gog —2urd geolgslh Aol
upzka] =9, n=—20|H&

10(m+n)=70

[. K48kt 208 % 9

Al I I g @ued



e

/2 2 g0 | e |
vo41 @7 2(2, 0)e 24 y=gla)) Bk 2= 1 10 o)
4= y=log,z9] 1HZZ Y] thato] tholETt a
j_EHEQ_] %_]2. :—lggz(— } ------ &) o= %:% . b=2a
Qo] s y&o| Yo 2 kg HaPolget 1 1
0] 110 olu p>10|mR  2¢>1 a>
y=—log.(—z)+k a99 0<a<1olBE  1<a<1
ol A=A (=4, 5)E AMa2 ueb ast b Ato]] PAALS
=—log,4+k, b5=—2+k = 1
b=2a (§<a<l)
®0 42 @ 16
i3 ?4 e 2vg, y:A YFor —antg AB=20]1 & A, Bo) y#is} gonz
Hao|E35k 7o}, & A°| pEH7} 20|11, - )
S AB=20|0=2 X B rx} log.2=log:4 e &)
H}E}H [jf‘o _LEJOHAJI ]1 I T H'\_.'Q] 1551017}' E’E}' H= 242=4 RZQOLEE loga4—log¢4=2
¥ — = A r‘" =
o d—log.2 lc:g,el loga2 20 @), log.2=2
_ —2log,2—log,2 a=2 .a=J2 (. a>1)
9 =log.2 ol A log s 2=log,4
log;4=2, b'=4 .. b=2("b>a)
L a+b'=6
y=—2r y=—2r+8
. N — .« —2:+8=00]A z=40|
% ol Wolt BRAME OABCY ol 282 oo xigy——opt80t2
4-4=16 so| nmol mme (1,00 2046 @O
o|ct, A0, 1)e]2 A A, Co| yHar} gonz
E YNE rEo| wilez el _
®043 B®@ 201= y=o| walom 4 log.(z+1)—1=1°4]  log.(x+1)=
34 y=log, 2| LS p2o] HisFo g gy, y= 0= malo|s6r ®=o| % r+1=4 =3
= — o2 A .
of o2 20 PYorsT Tehe] e S €
:]Ogu(x—a)+2 y=—229| MEO| T .':‘EB(G, —1}0131 2‘:-1 B, DP—] y:_»“-]-EE?']- Q’O_DE
29} y& A& vl (2, —a)oick gl—2=—104  37=1
r=log,(y—a)+2, z—2=log.(y—a) r+1=0 Lr=—1
Fl=y—q L y=3"+a ~D(—1, —1)
%—f_l(r)=3“"_2+a°|5.‘:-'_ a=4 [Il'E}'/q ACZ3, DBZ]., AB:20]£_E_ )‘]'Z}%i ADBC
9] Yol
@044 EHE) %.(34_1).2:4
fAz)=0°4  log,(bx—1)=0
br—1=1 " .rz%
, ®047 @
2 3 y=f(x)% 25w HEE (. 0) o y
&
Rigl ok y=|log, x|
g(x)=10ga(a.r—1)=logha(x—%)
=10gb(x—%)+logba
olme T y=g(z)& 4 y=log,x2) 1N TE 23 o[, 12 z
: y=—x+2
o grow Lug, yze) wgo log,athd Bl o 1
- {a>0, a#1)2| J2jme| |10 2x| :20‘”}\-1 r=- EF__“:- r=4
B Al Aol Wl " *
ehd B y=g(z)ol WMl WHHE  p=g | Pemm &>

A3 B =0|



Ofla 1 b, w\ntl xr
G y=—x+n y=—rtntl

n=2% AA5 nofl tiste] 0<a,., <a, 012

b= 2 y=—z+nat

a}t+1
0<—— a, <1
- bll
e, 1<b,<no|B2 ?<l
I log, b, <log,n°)1 log,b,= —b,+no| L2
108200 = — 0, T
—b,+n<log.,n
n—log, n<b,
FHE no = e
1— log* <b— o Jogen bu g
i i

opdollM &2 A& 1, wolr},

®048 B9

the 2} Zo] FolA 27 MEA 7= AALES
ABCD#} 3far & #}A<= n, kol thate] Aln, k),
B(n+1, k), C(n+1, k+1), D(n, k+1)ol2}F 52},

y
y=log 7x

D
k+1 sCc v=log3x

i
0// n n+l x

o] A4 ABCD7} 5+ @ y=log Tz, y=log 3x2]
agfjze) wE ghir| QlEiAs A De] y23rt log Tn
Xrp 27 251, 3 B y#ha7t log 3(n+1) Xk 2
Auf Zolop st g

log7n<*Fk+1, log3(n+1)=Fk
= TEEAACk BITE &

f+1 &
n= 107 R n>£—1

e

ojuff =71 thefl ste] k=1 E= k=2

(i)k=14

mEkA 2AS NEAI7 = A5 n2 3, 4, -+, 14
o} 127He]ct,

24 y=log.x2| WH| x

| aeETem | © u-17-19%
(ii) k=2 of, %—19@3%
97 1000
3 iﬂﬁ—T

3] H3H ] p 2= BF 100 o]slo]BE
n+1=100, %n<99
mEba] 2AL A7 = A nd 33, 34, -

992] 577H°]'ﬂr.
(1), (ii)ollA Ftok= AAFZFa 9] a==
12+67=79
SEH2tm o ntl & EHH .
=540] 02| H| ®_°42 g2
»m’in’ 1 AB:BC=1: 204 AB : AC=1: 30|22

ANADB  AAEC=1:9

. OBDEC=8AADB=8 3 =36

FHO|EZ _ _ - -
—b,+n=log,b, gl Jﬂ D, E-Q'] x-ﬂﬂg ZJ_Z}' a }8"-"]' 6]'1:5
B(a, log.’), Fle, log.a)
OBDEC .
=9AADB-AADB A
=8,AADB

CIBDEC= (8—a) (log, a*+log, 8) =36
olmg

;j’ (8—a)(log.a+log,f)=

(B—a)(log,a+log,B) =24

. OBFGC= (8—a)(2log,a+2log,8)
2logat2log. 8

BF=log,c'—log,a

=3log,a—log,a =(f—a)(log,a+log,3)=24
=2log,a
CG=log. 8" —log. 8
=3log.8—log. 8 ®050 =)
~2l0g. 8 48 PQ7} 9 €Ol 8ol nz PQe e 910 34
5 _
(% o)eret

AP, Qo xFEE A2t e, f(f<e)e} sl
P(a, log.a), Q(8, log.8)

olE= ar+,8 —oﬂ,ﬂ
@, B8 & 222 5l= 0l
WEAR a+,8:% ______ 5
£—2t4+1=0
’ log.a+log. =004  log,aB=0
0|2 5t B _
282 —5t+2=0 af=1 e ©
o 9, ©2 ddsle] 24
(2t—1)(t—2)=0 )
::% e, a=2, B=5 (" B<a)
A PO x# 37} 20|08 4 PO yR = %
(2=§) +o=Tgom z
. 1\ o
. 139 1 oo A P(Z, E) | 24 y=log,x 9ol o=
V=16 16 4 :
1 1_ 1
?-':?( ¥>0) j—log,,z, 2=gqz

La=4

I. X580t 284 % 11

Al T I g @wed



PN
> }ct=r 1 Z0|

g

®051 @23

T y=logi(z+a)o Lol 18 OB z+a7}
22 uf yi= Hjolch, = r=4Y o) y= G -3
&7 ER

—3=log%(4+a), d4a=27
La=23
® 052 [ 246

flz) =927+ +ere) ofio] o) 39 215 FHah
log, /() =log,9+log,z "~
=2+( _2+108:;»~'C)10g3.r

log,x=t= oW - 3 _.r<50ﬂ/\1 —1<f<10°]1L

| amETEe |

7127017 m(m=£0)2 =
Map =201 Eldo] 7127

L1
— =0l
= —2olch,

log, f(x)=t"—2t+2=(t—1)"+1
- : o] 19iCt 302
t=—1%4 ], log, f(x)+= FHG 55 7A 1 E& (t—1)%+10] ZCHY of
M=3=243 fla)E 2oz,
o 24k 19 72| (#—1)*+10| EALY uf
=1 o, log, f(x)= gk 1& 7= flz)= E|a0|c,
m=3'=3
M+ m=246 H (a, b)E =M y=x0f
CH5H CHEID|SS Ho| &t
== (b, @)0lch,
®053 EH®
log,(y+1)—log,| x| =log,~ 7 J+1 of| 4]
y|;|1 =k (k>0), Zy=k|x| —12 Fov Po] 11}
A0 k7} 247 7 o log, ke #42ge 2H=t},
oA y=a"9] 99 N y=z
2 2= O3] AE y=klz|—1
gt FE(ZAAK =ghat
oo A y=z*
W A y=klx|—1
_ O L
o] Fghujj, = w4 —1
' —klx|+1=00]
0 71 k7) 243k 2=t
ol APYAA &' —kr+1=02] WAL Dz} s
D=(—=Fk)—4=0 .. k=2("k>0)
whebA Lok #4ghe log,2=1
” # =
| fle)—glx)| =00|22
flp)—glp)=0
@ 054 3 101 = Jog,( p*—100) =00[JA]
= f(2) —g(x) | =log.(x+10) —log: (z—10)| =
- pr=101

=|log,(x+10)+log,(x—10) | =|log,(x"—100) |
TE2F (10, oo )of|A 2*—100> 00|22

log.(z*—100) < 00|22

0<z’—100<1d wf,  flx)—glz)<0 flz)—glz)<0
2—100=1% o, f(x)—g( )=0 .

i e « log.(z*—100)=00|22
ulehA g y=| flz) —gl(z) | 2] 2472 00|}, flx)—glx)=0

F1/p)—glp) =002
log.(p°—100) =0,
L p=101

P —100=1

®055 E®
y=2"=1°4  2'=y+1
22byE A2 atH y=log.(x+1)

utehbA g y=2"—13} y=log,(xr+1) A= 9
o= TAlo| R I fhre] e Z e 24 y=xo] thate]
o]k,

T 24 ABY 718717F —10o]n& A4 AB&=

"~ x=log.(y+1)

24

y=2x%} 3ot}

S4B A2, 3)
g olmz  B(3,2)

A4l y=z°] disto] thHolE

kA C(2, 0), D(3, 0)0]2=

DACDBZ%-(Z—I—S)-l:

ro|n

®056 @573

o y=2"—ni} y=log.(xr+n) A2 A o4
o|BR = gk el AM y=xof st A o]
Tl 249 98ty g, rF3E} yFEI}F HFE A
A A y=x 919 He| 7H=olct,
A7 )= A 29 7i4E sk "o

W y=2"—n y=x

= r=2"—ng

y=log.(x+n)

—n+1
—#n

(=0 W —n+l=r=00]H Foizl =7-& 7
AFIBE x=2"—nd WHAZ= A5 29 s
nolck,

(i) >0 df x=2"—nolA 2°—x=ng& THA7 =
A 20 g ek ok glx) =27 —xe}shH

g(1)=1, g(2)=2, g(3)=

g(4)=12, g(5)=27, g(6)=58
olB® glx)<nollA

n=1% uj, r=1

n=2,3, 44 o, r=1,2

n=5,6, -, 1Yo, z=1,2 3
n=12,13, -, 264w, x=1,2,3,4

n=27,28,29, 302 ], x=1,2,3,4,5

A= B =0l



(1), (iiJoll A1

n=1% o, a,=n+1

n=2,3, 44 o, a,=n+2
n=5,6, -, 1199, a,=n+3
n=12,13, -+, 264 W, a,=n+4
n=27, 28,29, 304w}, a,=n+5

30 20
" JEI(IHZE1"£-|-1'1-|-3'2+7'3‘*‘15'44‘4'5

_30-31
2

=465+108=573

+1:1+3-2+7-3+15-4+4-5

®057 @E®
¥ _&":Zr
Ly y=x
y_(z) }/
LEI O
1.2 _
i = % o
1
s (N
(0]
.I';s/kx:"" ! “‘sz ’
y=log,x Ylogiz

7. A4 =13 34l y=log1 x| WA xHES k
2} sh

logl k=1 k:%
. %<xl<1
L. ¥4 Q, Re FA y=xof tiste] giFeolmz
L=y, Ta=Yy e &)

S Lol — Xalfy = Loy — XX =0

1) 9] tj& TA=

”’_1. — 0] v S ol glel 78 4 gl

o, Fea(e—1), nly,—

Y [s}

JAre (1, 0), (o, w)& Ak 249

Y
7 2=t (ra)erd
0,0, (=, 0% AE 248 gl

upehy >

ojH=

.,( 1)<yl(y, )
ololA] & AL 1, Lot

®058 ®m®

E 3k y=a" y=log,x= A2 G PAlo) s
F AP, Q= A4 y=x 19| Holtt.

P(k, k)2t ahd

Q(2k, 2k)

| eeETEe |

=&HQ, Rt
y=log, 2t y=(%) .
y=log1 x=} y=2"0| uF
0|22 £ AQ, Re &M
y=x0f chalod chEo|c

EH Az, y) ok =
ax+by+c=0 MO|2| 7
2l=
|ax,+by,+cl
@5

ZHEH 20| & H

(21, #), (22, y2) AOIC]

Hel=
\"(-rz_xl)g'i'(yz_yl)’

rn—1<0, y,—1<0
o=z

(2,—1)(g.—1)>0

L Ly

kA .r|—1>y:T19|
LHN (2 —1)(g.—1)S
ot

nly—1) >z, —1)

= AlZEs OAPB2}
PCQD7t E=0|22
OA=PC=*F
o Q(2k, 2k)

©ey.20~22=

ulebd of =k, a*=2k0]0 T
2k=a"=(a")'=k

Al I I g @ued

k—2k=0, klk—2)=
k=200 k>0)
Zgt=20]28  g=/2 (" a>0)
®059 EH®
¥

y=10g;
i
0/ a . b x
y=—x+5

. F4 y=log,x2} FA y=—x+57} Thi= H&
Alolgtsbd Ala., @)
La, b,

LA A, BE QM y=—a+5 919 Holmz
ﬂl+ﬂ3:bl+b_g:5

c. 24 OA'3} 241 OB2] 7]&7]9]| o]}

ojdollA &2 A& 1, volrt,

®060 o
y=log, z9} y=2"2- A= A5 FAo|nw
7 Q& A4 y=zo| th5lo] thyolct,

-l.':—@Pi!

wQu(27, 1)
24 PQ. 2 B8 A2 2 +y—2"—n=00]28 ¥ O
2"+n
= }'d nadn A = E’
oF 24 P,Q, Atoe] Azl 7z
MEP,Q.S Zole J2(2"'—n) (" 2">n)
. 1. 2"+n . 0
. Su_ 2 E 5(2 H)
_4!.’_?22
-2
5 5 ;
225» Z (4"—=n") El‘i"—g?f
_ 4(4°—l) _ 5-6-11
To4—-1 6
=1309
®061 19
A0 Z2A0M x—11> 00|22 x>=11
log,(x—11)=3log, 2] 4]
IOga(x_ll)ZIOg:azss r—11=8

Lx=19

©F2HLAn

Oll

. X8kl 28k % 13



U mEy

20|

SR

®062 @12

A0 A x—4>0, 5e+4>00]22
r>4

log;(x—4) =log,(5x+4)°lA

logg(x—cl):%logﬁ(Ex—i-d)
2log,(x—4)=log,(5x+4)
log,(x—4)'=log,(5x+4)

A (x—4)°=5z+40|22
' —13x+12=0, (x—1)(x—12)=0
Sor=12 (0 x>4)
La=12

®063 @14
A0 ZHNA >0, x—T7>00]8B2  1r>7

logsx—logstx—ﬂ:%oﬂ;q

xr

s

x_—l —_— p—
log”x—7_3’ -7 872
r=2xr—14 Lr=14

®064 =0

4 y=2"+59] HTA Y WAL y=50]0=8
y=log,x+33} AH y=52] WH| xF =
log:{.r+3=5,

Sox=3=9

log,z=2

®065 o
Al 41, log,(2°+1), log,(4"—1)0] o] &AYi2 5

Hoge olznR

2log,(2°+1)=1-Flog,(4"—1)
log.(2°+1)*=log,2(4°—1)

wpehA] (2°41)°=2(4"—1)0| B2
2% 22" —3=0

9=t (t>0)2 Fom  f—2t—3=0
(t=3)(t+1)=0 .. t=3("" t>0)
Z2'=30128  r=log,3
Coa=log, 3
olf log,2< log,3< log,4°] .2
1<a<2
® 066 @15
log, (x—2) —log,y=10f|4] logz‘rT_zzl
I;—;2:2 S 2y=x—2

| emETEe |

2‘2—!y:2‘2—r+2:23‘2—x

log,(5x+4)
=log;(5x+4)

= 3 log, (52+4)

EHEkey |

W
(log;x)*—3log.x+2

=0

OflA OJRIIEAlL] Zat A|

20| #A|0ll 2l5H
logsa+log.8=3
log,af=3
Coaf=27

Ml 2= a, b, ¢7t O] Z=McH
2 SRS o2

_atc
b= 2

EHEKey |
xloz,.rzgngl %E‘O‘" |:|E|0|
221 225 FolH
(log.x)*—2log.x—3=0
O|RHEFEAL| 2t A2
Aol 251
log.a+log.f=2
log.af=2
Soaf=4

2" 2.4 '=70llA]  2"—2.2 %=1
227

272527 —7=0
opcl 27 ok (27)'—
2°=f (1>0)& o

(t4+1)(t—8)=0

Zo'=goluz =3

7:2°—8=0
F—T7t—8=0
Sot=8 (" t>0)

z=2_1
2

et =3, f=40l9R  1048=15

® 067 @27

Ao 2704 x>0

(log,z ) —6log./z +2=00)4 log,x=t& =W
£—3t+2=0, (t—1)(t—2)=0
Sot=1 Ee =2
ulebA log,r=1 T log,x=20|2&
=3 E=x=9
Coaf=27

® 068 @32

37 =3"0l A

(log,8x) (log,4y) = —1°] x=2yF st
(log, 16y ) (log,4y) = —1
(4+1og.y)(2+]log.y) =—1

log,y=I%2 =1

r=2y

(4+1)(2+1)=—1, F+6t+9=0
(t+3)'=0 L t=—3
Zlogy=—30|08 y=g¢

[

Sox=2y=

EE]-E_]—}\{ a= % . 8: %OI_D_E

®069 @4

xer=gx" ] ool Wol 291 215 F5hd
(log,x)*=2log,x+3

log,z=1%2 £
' —2t—3=0, (t—3)(t+1)=0
St=3FEet=—1

ul2bA log,x=3 F+=log,a=—10]|22

r=8 B+ .rZ%

Laf=4

4B =0|



®070 @23
log.x log.,y
log‘jx-logzy:loiﬁ-%ﬂogzx-loggy:ﬁ

olu® Jog,x=X, log,y=Y & =0 o]z Syl

AL

X+Y=5—|
IXY=6 .
o X=2 V=3 E= X=3 V=2
= log,x=2, log,y=3 X+ log,x=3, log,y=20°]
o=
x=4, y=27 E=xr=8, y=9
ujeba] f—ao] HGES

27—4=23

®071 ®1

o] 21| T—x>0, T+a> 00|28
—7<x<T e &

log.(7—x) +log.(7+z) > 40l 4]
log,(7—x)(7+x)>4

go] 1K} Fug

(7—x)(7T+zx)>2

49—x">16, x'<33
So=B3cxy33 e ©
@, QA M

webd 4zt —5, —4, =3, -+, 59| 117fe]ek.

®072 O
50 271014 2—1>0, $o+k>00]02

e

=1 e D

log.(x—1) Elogs(%x+k)oﬂid Wol 16} 582

1 1
x—légx-l—k, E;csk—l—l
Sox=2k+2 e ©
0, o] A 1<r=2k+2

FEAL BRI 45 29 A7) g0l

2k+2—1=3 Sok=1

®073 @@

%<;.-:<90ﬂ»<1

10g3%<10g3x<10g39
So—1<log <2 e @

(1+logsx)(a—log,x) > 00f|4]
(log,x+1)(log,x—a)<0

ol o] FEAle] )7k GejnE

2

| emETEe |

Y=5—X0|2=
XY=X(5—X)
=—X"+5X=6
= X' —5X+6=00{M
(X—2)(X-3)=0
S X=2E=X=3

J25</33< /360|102
5<,/33<6
—6<—/33<—5
S —h, KRR p D, KKK

© =8.00~p4x

®074 ®B©@
Z=o] 2 A [z—1] > 00|22

=1 e @u
210g3|x—1|51—10g2%°ﬂ*'|

2log.|x—1/<2, log.,lz—1]|<1

log,|z—1|<log,2
o] 1K} 588 lz—1|=2

—2<r—1<2 . —1<z<3 e ©

0, oA —1=r<1F=1<r<3
ohbA] = r= —1, 0, 2, 39] 47)o]t,

® 075 Eis86
(2,00 AU 7]%7]7]—%91 2] & 0] Bl AL
1
y=5(x—2)
a=2 y=‘l{x—2)
R 2
log, af--- y=log, =
log, (a—1)
a—3
2

ol
TN
3

2 el st &= A (2, 0), (a, log,a)E A=

2] 1871 Bl oz

log,a 1 -
a—2 — 27
—2
log,a<2-% ... @

F34(2,0), (a—1, log, (a—1) )& Ah= A49] 7]

e o

log,(a—1)

1 =
(a—1)—2 .=

log, (a—1) >?

(i)a=3< v,
Goll 1,
oFHS Algstd w=9
E el log,2>0
whebA] #>9Q] BLE 2414 no] thste]

fln)=3

(i) a=4% uff,

el

E @of|A]

log, 3< 3<n? (0 n>3)

log,4<1, 4<n (. n>3)

log,3>+, n:<3(. n>3)

FHZ A n<9

L X|4=8l49t 208 * 15

AL T Hg @ wed



N
B =0

whebA] 4 << 991 BE 2% e thsted
fln)=4

@@ foy=| A=Y
i), (i n)= 3 (n>9)
{f fn+Lf
=4:5+3-22
=20-+66

=86

®076 @81
A 4=0] Z Aol A =0
(log; ) (log,3z) <2094

(log,x)(log,x+1)<20
(log,x)*+log,x—20=0
log,x=t= 29
£ +1—20<0,
. —hH=f=4
= —5<log,r=40]il Wo| 1K} 307

(t+5)(t—4)<0

1
< <
243 ST=81

wheha] AF4= po] F[Gighe- 810t}

®077 BH®

Ao 24 x>0 e @

(log.z)*+log.x—2= 004 log,r=t& oW
F4+t—220, (t+2)(t—1)=0
CIE2E=(Zz1

log,r=—2 %= logB:LTZlOIHE'_

AN

1

o>
1 F=x=2

O, QoA 0<z=

®078 ®mO©

102 wfje} 2032 wje] A% A& 5P

log 20—log 10 Clog?2
202—200 2

024 el 24 ufje] AL A5 L5

log x—log 10
206—200

:C(log.r—l)

k=C

k=C

Clog2 _Cllogz—1) .,
2 6

3log2=logxr—1
logz=3log2+1=log80
=80

=
ha }

| emETe |

log,3x=log,3+log,x
=1+log;x

log,x<log.2 * £=

log, x = log. 20ilAd 20| 1

Bt 302

<t E=r22

®079 O

w7} 10700]3 2t vl Qholl @5o] wri glome
BE ool A GEE 14 gk | Al 4
ARk

10{2+%10g2(n+1)]
oluj 10[2+%10g2(n+1)J£30°ﬂ*‘]
+%logz(n+1)£3

%log2(n+1)£1

log,(n+1)<3
o] 18} Fu=R

n+1<2° SonsT
whebA] 5n2) RS 7o)k,
®080 m@

A2 o] 17 FAE Al shd 19 A8 & 170+
A 0940|272 A Al & 1709 A= 0.9"4A
T A2 who] 1705 714 Be) sl A2 whe] kel 1L

A% A e Bolms v qay 5 w9l g e

_B
0.9"4

oI g =15 4 M

—n 10 3
= = -~
0.9 "=1.5, ( 9 ) = 5

oFile]| 425 HalH

nlog%élog%, n(1—2log3)=log 3—log 2
>log3—log2_0_47?1—0_3010
“ 1—2log3  1—2x0.4771

whebA] THe 09 H%:ghe dolth,

=3.8xxX

®081 Ea1
A7 e W) 439 FHf WE H=5 C
oz} sk
C,=Bxlog,(1+a)
ATHSFAYE7L 33¢Y wf Az o W S5
C.7F sk
C,=Bxlog,(1+33a)
ojrf C,=2C\ & WFHAI7| 02
B xlog,(1433a)=2B xlog,(1+a)
log.(1+433a)=log.(1+a)’
1+33a=(1+a)’
14+33a=a’+2a+1
a’—3la=0, ala—31)=0
L a=31(.a>0)

G % B =0|



| az=rems | P

®082 B [, Xipstae 25k
10 g9 EA4et AS d& B 5571 8 %9 £olof & @ X|$se 280 |8 ]
[=} = =
wo] e §7F w5 o T Ao 3= 9= BY
/\3_1_301:24go]__i ®083 EHG)
log —+ 10 —1+klog8 lj_l"ll‘g(l-i-.r}L:z’ Ij_rm{1+;r)i:lxigol[(1+r)i}5=€5
klogSzlog%+1
—T— log -4 =log4—log 10 @084 B0
3klog2=log4 10 b1 1\ 1V]2 1
3klog2=2log 2 * 1‘—"3(HE) :1‘—‘31“”5) ] =e=z
sk=2 k=%
®085 m®

wehA 20 o) e AS A Bo) Bl 27 %9 &

ool 345] 9 T} 58w B Acl FHEE o w1+ 2a)(1=3e)) =

2 Be] 4 2 gole} sl =1Iigg;{(1+zx}é-(1—3x)ir}
log 5+ 20 —1+—log27 =_lri—r-r[-|l[(1+21‘} (1-32)" :L]—ﬁ]
lim f(z)=a | 4 3 1 1
logi:log_ Ieea ! —g¢ =g T=——
%:1—90 o r—18 (a, B= gf}% o,
_lrl_lil'r;f\rjg ®086 o
wjeba SHAJEk Aol SatEl @a Bo) Fuke 18 gol}, ®

=lim f(x)lim g(x)
e Tr—l=tR oz — oY U f — coolHR

lim /(z) =lim (=)

5 (:+1)!+'
e\ ¢

=a£

=g-l1=¢
. hmf r+1 —hm(IIl)m
{1+ 30+ 1)
lim f(z) flz+1)

=lim f(x)lim f(z+1) =¢-e=¢’

cohkr—1=t2 5o r— cod U { — co0]BR

11m f(kr)—qu;(kkx )M

r—1

:}i_'rg(f—i—l )
—111n(1+ )( )
oPdolA H& 22 71, volrf,
. li_.rgf(x):lim(xil)”"

T—e0o

x—l-l—l)'*
z—1

=lim

OFE2HMMAID L Kot 2384 * 17

AL T I g @ ed



P\ xy
’ '\.._.."c.:r .EEOI

| emETe |

. lim f( .r—l—l)—hm(x_'—l)m

—tim (14 L) =
wlim flx) flez+1)=e-e=e’
kl‘ )kx
kr—1

=l

e, lim f(kr)=lim

=lim

o0

®087 m®

mindtz) . In(i+z) 1
r—i) 3x x—0 r 3

®088 ma

. In(14+/3x)
l pr—
rll"l;’l xr i) IIISx

@089 &6

3 9
] 2r J'—'[I 5 3r +§
_3.149
2 1+ 2

=6

®090 B®

lim log.(1+3x) —log,(1—2x)
) 2x

[ log,(1+3x) log,(1—2x) ]
x x

L‘EIJ 2

_ log.(1+3x) log,(1—2x)
x—-u !3 3 +2 —2x ]

ZlimIn(b+ct’) =00]22

‘i(m+m) ) (%Jrzliz):%

®091 @

J__%‘:O'Ilr 02 W f — (0] IR

lim 2 ln(b—l—?): lim Mz 2

t— 0 o] (B1) — 0] Z3tgho] ZAsln

(E4}) — 0o]ofof Fit},

Inb=0 .. b=1
i (bt e In(tet)
i ln(l+cf‘) —1 o & ! =
=0 ot s ?
=lim t{, =limef” *
=] f 1=
=2
Z (0] opd Fghgko] A5t =
2—a=10 Soa=2
EEI'E-]'}\'1 1{]:_1:]1."1(,'32 ":]}i_l:l"]lczzo]E"_E c=2
Latbte=2+1+2=5
®©092 FH®
ir ir__
L e
lim =15, a=0) — - -
®093 EQ
(%3
. —1
lim—&——+
N Tn(1+32)
. 6.1‘_1 Ar
:l ¢ * -
| 1 1 M6z T(1+3z)
L T R =1-1-2
3
=2
®094 B@
r=—12 §OW 2z — 0Y uf  — 00]E&
-z 4 f__
lim 1= —jim 1=€ jim €1
i T =0 —f =0 t
@095 @12
lim £H02 L jimy (5. €71 1)
=12
S ®096 &6
) og,(1+x
1 . ] X
= (B @>0, a#1) R .
—lim (a+12)"—1+1—qa
= X
a1 i [let12)" =1 @t
]JL?RT:lna —lIl_I:IEII X €T
(2h, a>0, a#1) =In(a+12)—Ina
:lnﬂzln3
lim L)~ (ot a2) ¢
e glx) s
0|3, lim g(x) =00/ e} A] %Zpl_ﬂg a+12=3a
l_i_mf(.r)=(]

La=~6

A8 # B =o|



@097 B®
(i)x>0d u
In(1+x) _ flz) _e"—1
x T x  2x

2
lim M—IO]IL lim £
r—(+ T =i+ 2

L _jomz

Im !
(i) z<< 0 uf
& —1 £f(-:’:) <In(1+z)
2x x x

In(1+x)
x

flz)
=

2w
lim £—1 =lo]22 llm

Tei) T

G

@, G@eld lim L2

T I

=1

| emETEe |

flz)=h{z)=glx)0|

lim f{z)=lim g(x)
=a (az= H4)

o[ limh(z)=a

©=4.2/7~302
) e —1
- a=linp z(e"+1)
. -1 3
L
.33
=lo=y
®100 BH®
T fz) 7F z=00]14] AAZ50] EHH

l]mf(.:c}—f(())e THEA| A o) R
lim€ta_p
a—li x
r— 09 o (E5) — o]l F3lghe] EAstez
(#A}F) — 00o]ofof g},
= lim(e* +a)=00]n.2

. f(3.r) B at+1=0

lim———of|A] 3zr=¢t=2 FoHx—0d wf £ —0 Ca——1

x—i xT . [

olez st lim €L lim €L p=zolnz
. f8x) . f(F)
]-}ll:ll'll T _l!n:lt‘ll i b:2

3 Latb=1

—31im L2
[ t
®098 . Ax)=x+ax+bz}tshH
a ‘+axr+b
A S Ii(:ci(] z>—1)
. lim =lip=— fla)glz)={ In(z+1)

o 8b (x=0)
=i t}%ﬂx)g( 7Px=0°il*1 Aol
=1-0=0 lim f(x)g(x)=f(0)g(0)o]ojo} st

=1 x 31 .r—l—ax—l—b: ______ =
-l f( R - ) o
=1-1-In3=In3 xr— 09 uf (F&) — 0°]iL S3kgho] EAFtER
©. [#] f(z)=|z| ol lim f(z) =00]A]H (87) — 00]ofof B,
im &=l el Zlim(z +ax+b)=00|"2
r—{14 ’ a r—i+ xT bZO
e _ -z
lim € —F=lim b=0& Gol dilak
. 'taxr . zta _a_
=lim e_ 1 (—1) i In(z+1) i In(zx+1) 1 0
x
. =1-(—1)=—1 - a=0
Al
olmz2 lim £——L o] E4fsiA] h=ch, Wt f(z)=z'olme
VoA H& AL 7, Lol /=9
®099 BH®@ o ®102 E®
:{" :e —_—
@4 f(2)7h z=00]4 Aol e f(z)=¢"+20—30|B2
lim f(x) = £(0) £ (0)=1+0—3=—2
©F2HuAD L Xagteet 2384 * 19

AL T Hg @Med



PN
o }ct=r 1 Z0|

g

®103 BO©
f’(x)=4xln4—2x— (x+2)2"In2+1In2

ojlug
f'(1)=4ln4—2—6In2+In2
=8In2—2—5In2=3In2—-2

©104 Bo

fx)=e"(2z+1)+e"-2=e"(2x+3)
olm=2  f'(1)=b5e

®105 B6
x

T

—lim f(2+x)_f(2):f(2)_f(2_x)

il

—1im LD =2)

T+l ax =0

f(2—x)—f(2)
—x

| emETEe |

y=a’ (a>0, a#l)
¥ =a'lna

T7f—°'EH
y=flx)glx)
v'=f"(z)glx)

+flx)g'(x)

, glz)7to

=f'(2)+f (2)=2f"(2)
o|ar f/( .r) 2° +x-2‘1nzolﬂ
2/(2)=2(4+8In2)=8(1+2In2)

®106 20
f(1—2h)—2
h

lim =404 0% W} (£2) —0

oL Fgkgro] EASIERE (FA}) — 00]ojof gitt,
Z lim {f(1—2h) —2} =00]2L B4 f(x)= z=1°14
A&olng
Iim { f(1—2h)—2}=/(1)—2=0
Sof)=2 coatb=200 e @
o|uf
pfa=2h =2 . f(1-2h)—f(1)

Ji—0 h = h

e fU—2k)—f(1)
21‘&01 —2h

=—2"(1)=

S (z) =5 @ Glme  f(1)=q=—2
GellAl b=2—a=4

CLod =20

®107 BHu
fr)=Inz+zx- % +13=Inx+ 140|828

f(1)=14

®108 @9

Flz)=2 10|22 f’(l—lo)=10—1=9

im f(a+!z}3 —fla)

%.‘—'(I
=f"(a)

s
(fle) (e<a)

F(z)= a(z) (z2a)”"

z=abjX O] 7|—o+u4

@ lim flx)=gla

® lim f'(2)

=lim ¢'(x)

®109 BHo

i A2 (1) () —f(1—h)

= k

i SO+ 20 (1) 2+hmf(l—k)—f(1)
b= 2h =0 —I

=2f"(1)+£'(1)=3f"(1
o|ar f/( x)—Zx—I—ln.r—i—lolP,i
3f"(1)=3-3=9

®110 =H®

lim f(3+h);f(3—h)
im f{3+k)—f(3);zrf(3)
=1imf(3+k)—f(3) f(3 h)—f(3

el h n—-u —h

—f(3—h)

=/ (3)+f'(3)=2f"(3)
ol f ()=

o|lm g 2}”(3):m

1
zIn3
®111 @O
3 f(2)7} x=eol A n)E RSt r=eollA 9%
olojof st

lim (z+1)=lim (alnz+b)=f(e)
etl=a+b
Sb=etl—a e S)
% ' (e)7} Aok st 2
i LA

fi—n— h Ji—0— 3
= lim =1
i L1 =0
fi—n+ k
_ aln(e+h)+b—(e+1)
_n—~n+ }?
—lim alnle+h)—a )
h—0+ h
h
i aln(1+;) _a
] lli h - e
_a N
oM 1= oa=e
a=eZ O tdshd  b=1
ab=e
BT /7 (0)7h EAlslo} sz
1 (z<e) '
f(z)= 01]/!-] lim 1= hm =
& (r>e) o
x
1=£ a=e
&

ee #ugal=o|



| eeETe |

I, Afziar

04) TSP e |

Wk 52l Zol7} 20|11 F41Zte] 27171 631 & ABS)
doji= 200|n & KA PABS] 89 o=
24+2420=4+20
WERE2] Zo|7} 191 ¥ 09] Ed|9] Zoj=
2r-1=2m
FAE PABZF 9 Ol sk g vh] Eobs 4 P
7F AAteef ghom HAE PABS] 9] Zejet
09] E819] Zoli= Zt},
Z 4+20=210|2&
RNES

20=2r—4

® 113 @
HAfE neFe] Folo] 59| Zoj= ¥ meFe] R
Zpo] W]l 919] Eoo) dojot gong BAE mYf
o] Folo] 5.o] Zoj=

2r-8=16x(cm)
wpebA] BAE mefe] Fol9f glol=

%-20- 167=1607(cm®)

0114 BHO

2o wyse  (r+1)+r/=1

A 0= y=ol diste] tiAol gt ¢ 0,2 g4

20,9 F4SC, 90, 0,9 2382472 A B
2k 3hE A 0,9 Wiiel ¢ 0,9 Wit FEEe] 4
o2} 91 0,9] UiFel ¥ 0,2 Yol 3557w Hel9
A 59 qufe} 2.

gt B19| Zo7t al Helzt

_ 3 .
giol ol » L4

20| a, SHPL R S
Hl-ge| itgt a2

a,=ar""

5

A% CBAE %417t 577} 4ACB=%;~:0]_TL at

Age] Zolt1o]u Yol 1.1 2x=

wly

1
2

= (S22 CBAS| §o|)
— (412t CBAS)| 50|)

© =4.30-36%
47k CBAS Yol L -1%sin 27=L2

L 3

- 5= 3 4

wfeba] 91 0,9] e} 9 0,9] Uie] FExHo] Yo
o 91 0,9) 3o} 9 0,9 o] FEREe] yolo|
st

ss=i(5—F)=3

x—{3
® 115 @

LEZ 7oA 473
OPQ+= 31 ®i9] o7} 291
Aitzdelal, 424 APB
o} 4H7H ACQE: g W9
o7k 191 akztaolnz

N
")
= (424 OPQ2] Hel)

—{ (4718 APB2] glo])+ (F3& ABCS] Hol)
+ (42H8 ACQ9 o))}

L A v

Iy

wreka] ARt 5§29 wol=
ssi=o{ly 5=

®116 Bo

ZBOC,=60ol82  2A0B,=35—6

oluj OA,=30|u=8 K._B“Izs(g—a)
3 B,A,=0C,=3cos#o|2L&
ﬁ : K;ﬁ;=3 I 3cosf=1":cosd
- A,B;=AB; cos0

25 (KB, )& 3ol i 5 —0)olL, Bl

cos 9 SHlpde|u R

mzs(g —9){:05"" ]
ot 0<cosf< 105

T

“Z=] AFEBN: 1—{:086 o 2
3—3cosf=1

. _2

Lo cosf= 3

wheba] 4218 B,0C, 94 OB, =3, OC,=20]2&
BC=/3—2"=/5

L 42ige % 21

AT [Hﬂ | @wed



By

< BEago

®117 BO

A A, B #H37F 27F (=3, 1), (=3, —1)°]2

2 4Jzkggeel gele] ofstol

sin.f!:L cosﬂ:—i
J10° J10
csca-ﬁ-secﬁ:m-i—(—%o):@
®118 @10
z+2y=0014  x=-—2y
r=—2y5 x'+y'=5°] hYahd
5y°=5 Soy=+1

AP A4AREE 91o] folmng y=—1
y=—1Z r=—2y°l tidspd  z=2
webd 4 Pe) i (2, —1)0]mg

gL g2 o]
sinf= J—cosﬂ E.tan(i' 2

5 ]

1 2
. J5(sind—2cosf) ,/E(— 5_2. ﬁ)

tané 1
2
®119 @6
sinf—+cos = %9] oS A TElH
sin29+2sin9cose+coszfi‘:%
1+28in6c056:%, 25in6cos€=—%
-, si —_5
..osinflcosf= 18
.. sin@+cos’@

=(sinf+cosf)’—3sinfcosH(sinf+cosd)

(3)-+(-2)F

_ 8 ., 5_23
=97 9T a7
) mssis
24 A0 iy

@ @ +b'=(a+b)*—2ab=(a—b)*+2ab
(2}a:;+b:!:(a+b):l—3£{b(a+b)
S a'—b'=(a—b)+3abla—b)

®120 B

sinf _ sin“@

smﬂ-tanﬁzsmﬁ-m— cosf

—l=cos® )
cosf

M Pla, b)7t

O H1ARHA 9l
a=0,b>0

@ H2A=2H 2o H
a<0, b=0

G AHAMEH #e H
a<0, b<<0

@ M4 AEH 2o H
az=0, b<0

a=0,a¥l, M=0,
Nz=0 o,

log, M +log, N
=log, MN

sin’f+cos’f=1

| eeETEe |

®121 @O

sin’6—2sin fcos 8+c0526=%

2sinflcos = 3

P _1 3
1 251118(:036—4, 1

.. sindcos {9:%

. _ 1 _38
Tsechesel=grpisg 3
®122 18

log,sinf+log,cos = — 40| 4]

log,sinfcosf=—4
Z sinfcosf= %OIE’-—‘_&

(sinf+cosf)*=sin"#+2sinfcos f+cos’

=1-+2sinfcosd
—149. L 9
=142 168

3 log.(sin -+ cos 0) = 5 (log,z—4) ]

2log,(sin@+cosf)=log,x—4
log,(sin@+cos8) =log,x—log,2'

2 log. § =log, (=0l

9_ xr C
E_].G Coar=18
®123 @O

0Q=cosf, AP=tané, BQ=sinfo]oz
0Q=2AP-BQeJlA|

sind .
sind

cosf=2tanfsind, cosd

cosf=2-

cos’0=2sin°0
cLocot’f=2

1 1 _cosﬁ

.. cscfl-sec-cotf= sinf cosf sind

2
=———-=csc #
sin“@

=1+cot’8=1+2=3

eE%uga=o|



| eeErems | 0 #1-36-59

®124 11

sin#+cos f=sinfcos A2 -2 A3
sin’#+2sinf cos #+cos’ = (sinfcos )’
1+2sinfcos = (sinfcos ()
". (sinfcos@)*—2sinfcosf—1=0

2] T4 ©]-83}e] sinfcos 2] 42 7-5H
sinfcosg=1+,1—(—1) =1+,2
C.sinfcosf=1—2

2
w}ehbA tan? 198":%— 1=-%—olnz

tan198°= JTE—.:; (" tan198°>0)

Z1—-J2=q+b/20)188 g=1,6b=—1
So10a—b=11

®125 O
A Pla, b)& A2 AR 99] Holew

sinf>0, cosf<0

4

A4de) 71&7)= tan = — 5 0|22

=sec’d=1+tan’6

cos’f
“(-4)=5
colsﬁ =—% (" cos 6<0)
cosf=—Solmg

®128 @mo
214 x—3y+3=02] 7|1&7|= éolﬂﬁ.
tanf= 1
sinf cos #=sinf+cosf anv=-q
oM —1=sinf=<1, e
1<cosf<10|m2 cos(:r+6)+sm(2 —9)+tan(—€)
sinf+cosf#+#1+2
=—cosf+cosf—tand
=—tan6=—%
a< 00|22
__4
b= 301>U @129 @
N o T p_ 3 T
L ERIle=2r—5, B=5r— 5o
sina=cos go] A9t
sin(a—l—ﬁ):%
sin(a+8) -
.17 L. sina=cos fo|H &2
—Sln?ﬂ' B ) ) )

) - cos’a+cos’ B=cos’e+sin’e=1
=sm(3:r—ﬁ) . . 3 .?r
CgnZol ‘—.[JM]QZZ»“T_?,B:EJ‘T—go]H

6 2

sina=cos Ao] A9t

tana+tanf= —ﬁ-f—.Lf: —%

:E_(_i) tanr.r:tan(Z;r—%)
o 5 ’ oldollA 2 212 vifolr}
=i L ==,
=L ’ 28545
5 tan,8=tan(3;-r— ”)

2 8 T<a<2r, 1< f< 272 M2 CI2 £ Zhe, S0 CHEHH
®126 B6 =c0t%=%='§ a=n+0, B=3x—0 (0<6< )
sin%:sin(2x+%) E=a=27—0, 8:%::—5 (o<e<§)

2 W, sina=cos 47} RIBICH
:ginlzﬁ 2 i, sine=cos A7} A b
-1 2
®127 @@ ®130 @
sin18° L 428 OBCollA
tan198"=t 180°+18") =tan18'=- - tan 198° > 00|12
a an( )=tan cos 18 1, a BC=tan(z—6)=—tan@
S - _ ]
o]uf “ {1-a’ 2214 OADoO|lA 20OAD=90°0]2&
‘ i 0lo= @, = Hol 2 4
cos18°=,1—sin’18" =/1—a (" cos18°>0) oirt, cos(—0) =——
oz OD
a D= 1 _ 1
tan198°= — cos(r—0) cos@
1 uhepa] AR2GE B0 Hlol=
=eq) 1+tan’198°=sec’198°=————
B 1+tan' 198 =sec 198°="-'ag (479 OCDe) Wol) — (3412 0ABe) go)
1 1

" cos’(180°+18°)  cos’18°

1—sin“18° 1—a’

DY S D ST
_E( cosé’)( tang) = 1" (x—6)

S
g

bo| =

—E+9)

B 1( sind
- 2\cos’d

L MZi8 % 23

AT ]]Iﬂl @ved



o

¥ g0 | e |

g

®131 6 2134 Ba
y=asinbzre] TAZN G 3, Akgh —50] Foitl 24 WEATNE 2 @, a3, a5, ) 0,9
0= HRE Ak
=g 0<a1<g
3( a>0)
5 T, < 3;{
ot F7e Ja— 7 =rolng 2
2 21r<a3<%7r
ol " |
Lh=2(0=0) _
ab=6 (n—1)r<a,< 2n2 1 T e A
Q] 7} ME& po 2 e
°132 @0 it o 2
n 2n
ok aol| disle] $4 y=cosax?] F7]= %‘T -
A ]lm E{Lm—"<1ﬂ g ol
ot y=cosalz+b)+19] T y=cosare 71 n
S p50) WFFo R —pytE, yEo WEke s 1y lim 21 . lim 2 — e rolEE
Bego) gt Ao|nR F y=cosalx+b)+12] F7] n
lim % =
& Hrolct lim 5

Shs
Foll aefzeln F71e Zn—(— 2 )=rolnz Eass
‘ na,=limb,=a (e 442 1, 2E X 0l Ch}04
Z—n  a=2 <6008 lime,~a

T y=cosalx+b)+1oM r=—hd ufj y=20|0&
r=—0% Hy=2

y=cosal—b+b)+1

- :_£ 0 ) :E = =
b 3 ( 0<b<}1’) b 3 cos+1=2 @135 @
=2,
=T e fla) =sinkx2) =77} 2 o]trg
a+B=7
®133 B® %
. . T
34 y=dsin3z2 F7)= 23—” --f(a’+#9+1')—f(k +?’)
! T
g y=3cos 222 F7|+= 22—”:;-r —Smk( 2 +?)
3 =sin(x+ky)
olf 0<a< E<h<xolBE a=2 b="x T
3 4 =—sinky
y=flx)2| D=} =M
) 3
’ A(%’ 0)' B(%*’“ 0) v=30| Sl Ho| xxt =—flr)=—7
o §2)E§§r§
Hot 2= e, B, y0|22 . .
Aa)=A(8)=f(r)=3 AlZigt4o| Jelmol ol
@& flr)=sinz (0=z< 7 )0
¥ at+b _x o
0 % %I k3 a)=f(b a=b) 7 % atb=nr
A y=4sin 3z @8 fle)=cosx (0=xr<27)0lM
4 e fla)=f(b)=Fk (a#b) "’j‘-” =% atb=2rx
olo =] Ao 3 T 5 . ABE Yoz MZI5iH pN )
Hiel 2ol AB=pr— =Fzzolal ¥+ S0Pt 2kt Bl 290
. 5 A2t ABPS| S0k= Z|cH
y=4sin3ze] HIGLS o8 Gen s Eptae ©136 @10
b 5 y=4sin3z7} 2|t £= F
A7V = 1.5 -9
(l:l GABP-"] Ed ]}—2 127? 4 61‘1’ A} Sl Foll QIR o, Z—!’}j_.r—1+a—3°ﬂ C-HO]-O:]‘Q:, y:acosbx_o_] j_EHE
F7b F 6 9 25 ABPQ| Hol= z|
e} 2 ABPS] Wols] HEe 3 xolth, ot el A 2

@4 # Mg B0




| eeETEe |

©ey.39~42=

_ _ C h— o
W 6oll 4l |1’3’|—3 ..b—is

®139 &7

yzacos(i‘ %x)zacus %xolﬂi =14 uj,

_ T _a
y=acos 5 =1

upebd] A4S £§9) Yol L4=p00ln2
a=10

®137 @

flz)=acosbr(x—c)+4.52 A ghz wjo] s

o el 8 /129 AR a+4.5007, L2 ol
ae] ol @4 f(2) 9] At —a+4.501ch
224 v e} 2 wo] s eole] Aolng

cos( —f)=cosf i:r-i—x)—l—a

yzsinzx—tlcos( 5

=sin‘r—4sinz+a

sinr=f& o ogxggoﬂzﬂ 0<f<10]3

(a+4.5)—(—a+4.5)=8
2a—=8 Coa=4
ghEoh vk Ei= 7&_/&9} 7kz Apoleo] A7to] Fhd=
flz)e] F=7]o]ch,
ofuff iz Alo]e] AJ7kE
17—4, 5212 5
flz)=4cosbr(z—c)+4.59) 7= 2:r % .
%zlz_a . b:%

= flx)=4cos ;—5x(r—c-)+4_5.‘5 r=4.52 1]
2|Hgt 44+4.5=8.55 7IA| L&

4cos %H(4.5—C) +4,5=8.5

y=t'"—4t+a
Z(t—2)2+a—4
wtebA f(t)=(t—2)"+a—4 e
o opw oem oo im0 9 v
) aqrmta, =190 Hag asy S
& g—30)0
a+(a—3)=11 Tojtz 7
2a=14
L a=T
®140 Bo
(fog)(x)=f(glx))
=sin"xr+3sin"xr+2
sinz=t® gow —1<t<10]1
ZE Ajolo] ARHR
23.25—10.75=12.5 ft)=t"+3t"+2
£/ (t) =346t =3t(t+2)0aL ' (¢)=00l|A]
t=0 (" —1<¢<1)
t -1 0 1
() - 0 +
£(t) 4 N 2 / 6

weba] SRk (feg)(x

Le=45(" 0<c<6)
. a+100b+10c=4+16+45=65

®138 @06

y=—4dcos’r+4sinx+3
=—4(1—sin’x)+4sinz+3
=4sin’r+4sinz—1

sing={2 FoH —1<f<]10]1l

y=ar+at—1=4(t+5 ) -

WA f(4) = 4(t+ )—2&—} o =
H 222 T84 i
M=f(1)=1,
mzf(—%)z—Z |
. MA+m=5H

4 _
4cos§:r(4.5 c)=4

O|EE 8= o
6+2=8

005;—5:17(4.5—0):1
S 7(4.5—¢)=0
Joe=45
®141 ®o®
y=x"—2xcosf—sin’f
=(z—cosf)*—cos’0—sin’f
=(x—cosf)’'—
olEg EEA0 HAH g
(cos@, —1)
o] Ho] 24 y=2x 9lo| o=
2cosf=—1

cosfl=—

Bo|=

2 _gigg_4_ ..
SJTEE‘_,L';—SE(.

webA] ok gk

%H'F%JT:Z?T

0= 0<=6<2x)

)ol gk 6, gk 2

I A2 % 25

AT []Iﬂ | @wed



N
- BEaq =0

| eeETEe |

O12 H7

cos’x—sinx=10°]4 (1—sin’z)—sinz=1

2 .-}
cos r=1—sin'xr

sin“z+sinz=0, sinz(sinz+1)=0
~osinz=—1 %= sinr=0
ol y=sinx (0<x<2x) ¥
o] T @ EF R
ooz

® 143 256
m=144, L=10, =22 0
4

¥ 144

:20_10.%:15 ...... @.

h=20—10cos =20—10cos§

m=a, L=5/2, t=2% ujf

4 :
h=20—5/2cos—= e ©
J2co Ta D)

2(]—5«"5(:054—”:15, 5/2 cos—==5

Ja

Le0S——=— e ©

Ja 2

a=1000|02 [g =100]31 0<? Oﬂfd

— 10

<dr_2

LS 0 5

B3

wehA ©2 WHEA7H 4—”:%0]010; Hoo

Ja

Ja=16 o a=256

o1l B
=204 ufj, T'=180]|2&

B—— cos(i -ZO)ZB— %cos %

t=40 of, T=200]28

el
6cos 60 40

k k
:B—g(IO 3.5‘1' B+§

=20 e ©

o, 04 (B+ %)—(3—%):2

k_ -
§=2 k=12

® 145 ®
A Pol FHE (cos2t, sin2f) 2 FoH A QO] F3=
(cost, sint)
A PollA 57419 At A QollA x57HA]2] A
7t deEg
lcos2t| = |sint|
0<t<xolH F 34 v
=lcos2t|, y=|sint|
4 TefE= 7#1.‘ =l :
=To) gjol Sl of =

=|sint| y=|cos 2|
N N

Nl

210“*"‘] lcos2t| = |sint| o] D& vFA 4]

[cos2t|=|sint|+= 3709] A& ofE Hto] A7

I} ol o % 28 2t a, B2} sk
&‘-gﬁ:? . a+18:?f

wheha] ks BE o] gho] Fhe

b T, 3
§+&'+ﬁ— 9 +r= o7

®146 ®6

27 ehold 0<x< 5

flx)=sindx
ehell A 5 5 <z=xdu,
flz)=—sindx
270 Ohell A RE A% ol fete] flatx) =f(z)oln
2 f(z)9) el HAl y=2L = ofe 2w}

T

Ady="T7t 54 (7, 1), (=7, —1) S AGER
4 f(x) 0] et A4 y="77F ke A e
goet.

& *gal=o|



®147 &6
sinz=—sinx+a°l 4
2sinr=a
= Nia)= 0<r<2rol|A ¥ y=2sinx2] 1o}
2 y=a7} W= e A2} Zrt.
y .
2
a \ y=a
(W] T 2r
a \\_//Eirz_(l

y=28In.x

1, a=0°]"1 2ginx=00]2&
r=0%rsr=r = r=21
SoN(0)=3
L. lal>2, Fa<—2 E= q>20H g y=2sinx
o] aefj ot AA y=ax WA Y=th.
S N(a)=0
©, Nia)=20]" —2<a<0 Ft= 0<aq< 20|02
0<—a<2 B= —2<—a<0
S N(—a)=2
olgellAl 1, & MR gk

®148 @0

Fod Fulsado] FEstein
—1<4sinzx—3=1
2<4sinx=4
1 .

. §<smx£l
0<r<2go|Bz

g 5
6<.}:<67r

wets] =X, g=2 ooz

B—a=%r{

149 Bo
sin’f+cos’#=10] A

sin“f=1—cos” 8

cos 0> LolM cos*0> olmz

—coszﬁi—%

P _1_3
Cosinff=1—cos 0=1 11

wetA sin® 09) Agke S olc,

M=0, m=—1
S M—m=1

SHIE {a,}0] $-2sl2H

D a,=r"Y o
—1<r=1

@ a,=ar" 'Y ujf
a=0 %=
—1<r=<1

© =24.42~43=

®150 @1

T 1 T 5
x—g—fi =0 <z =2rolA —gﬁfggﬂ'olﬂ
FolR BEAL  sint=4

u y=sinf
PN y—t
o/ N 2
T x 5 5 it
3 6 67" 3™

9] 2golA sint > 9] s

T oeye D

3 == 67
=" - T -5 o=
5 g Sr—3= B:roi__t;

—1<sinz<10[22 %Exé%z
—2=<2sinx=2

el %Exé%xc‘ﬂﬁ # y=cosx
y=cosx?| I 2E%H 6"
oy gong IR — 4

vl
(
S

I Mg % 27

Al mﬂ I @wed



0%

o

o
THH
2

I, Alzpgts
@) uztsel o ]

®151 O

simr:iolE'.E

cosa=/1—sin"a = J (%) %

(-:0<a<§)
. x
. COS(3 +(1’) COSs 3 COS@—Sin 3 sina
_1.2/2 {31
2 3 2 3
_2/2—-/3
T 6

—

sine= 4 0|02 Q2% 79
T} 22 Zzk4kzre ABCollA

=2/2

w

®152 BHO

1 sinl0® |, cos20°

tan 10+ 50" = cos 10° | sin20°

5m20 sin 10° +cos 20° cos 10°
cos 10°sin20°

_ €0s(20°—10°)

sinasinf+cosacos f

~ cos10°sin20° =cos(a—#)
—__cosl0®
~ cos10°sin 20°
_ 1 ., ‘J
_W 20:3_"_30_16&'

15a°=60, a’'=4

®153 B®

COS(HB):%OHH

cosacosﬁ—sinasinﬁz%

o] uf| cosacosﬁz%ﬂﬂ

4 . ., 5
7 smamnﬁ—?

. sinesinff= —%

| emETEe |

®154 &6

oI A 2+ Lot b =09) 5 220 sin(a+8),

sin(a—pg)o| & o|apad 2o it Al4=2] wAof 9]
&t
Sin(d’+ﬁ)+sin(a—£):—%
sin(a+8)sin(a—g)=-¢

o] uf
sin(a+8)+sin(e—p3)

=sinacos f+cosasinS+sinacos S —cosasin 3

=2sinacos f
—9. 2, 1_2
=2'3'373
olmz —%z% a=—2
L
sin(e+8)sin(e—A3)
= (sinacosB-+cosasinf)(sinacosf—cosasinB)
=sin‘e@cos’ f—cos’asin’
=sin“acos’8—(1—sin"a)(1—cos”8)
2 14
=3 -G -G
41 5 3_ 11
9 4 9 4 36
b _ 11 _
olBg ET T b=-—11
ab=(—2)-(—11)=22
®185 @6
CD=ala>0)2} 313 22H}2+ CEDoA]
DE=/5—d"
ojuf AD=4DE°|=&  AD=4/5—d

2| zt4zre CADOlA] mlefatets Al s o] 8-5HH
(2/5)’=a’+(4/5—a")’
a=4 c.a=2("a=0)

ujeby DE=1, AD=40|=2 212}41715 ABDeJA
BD=/5"—4"=3

. sim.?:% , cosa=

42+ CEDellA

e

1 cos,SzL
/5’ /5
". cos(@—pB)=cosacosB+sinasinf
3.2 1

4
5B 5T
25

sinf=

28 ®#gE=o|



| eET | 0 ea.- 4546

®156 ®o ®159 H@
285 2H e tanf, === 441 APS| 787l — Lol o
tan(8—a)
o 24 APS] yHHL 10]n 8 T upg Al
_ tan S —tana B y=%x ’
1+tanftane B—a f8 4 it y:—%:r—H
0 T
i A b 4 y=1-2'7 Y4 APS| Y rEhEE
== | )
1423 l—xzz—%x—l—l‘jﬂf\ﬂ x‘—%xzo
S Bma=45 1 S
webA 428 PABE AZtol5uiaizgolus - rlemg)mo o emg0se<y
— L BA=PB=12 1 3
A — . 15
PA=12/2 < P(3. 3
% X7}44719 PHOo|H PH=-, OH=3o]uz
3
®1 £} oo 4
x tana+tan% o
tan(ﬂ""T)_ | —tanatan . tan(6,+9,) ——tAnottang,
4 e P 1—tané tané,
_ tana+1 1.3
1—tane __2 2
tane+1 153
; tana—r—l1 i 2 2
A T tana —2°1E ,
tane+1=2(1—tana), 3tana=1 :I:S
4
tana:%
®160 & 61
922 2of|4] PR #/ACo]iLl A P
®158 @@ = T
> LR AABCOR E e A E 4 1= ek A
S 9 Po| T HAlo] o]f = ozl A& R i
SR 2 el Aol olf i) 10, FE L oy
A (6, 2)9F YHE Auh= Aol pFe| oo ek}
. PR=1+AC=2
o] F= 29| A7)E ya} shAh 55T 5
S 44
- ’ w2t PRC7} 2|l zptztgo| g
0 > AAQS» AABCOIT & R 4
Stll= tana=-"0=
ﬂ/ AQ:AB=2:5 PR 3
a<fd o QS#BColal A Q7F A& ABE 2: 302 YjEsl=
0 ) AzZiBo| 3t ozto] 37l | FolEE
Sta=r, Str=8 aStOIRBIX =S |, . g
9| 5719| gt 2t Qsngcz?’ SC== C:?
olmz 5 5 5
a+f=2y Azhe QCS7t A4t tgo|ng
_SC_9
& tany=3o|H& tanf="05="5
tan(a+8)=tan2y . _ . tanf—tana
—2.;1 tan2y=tan(r+7) ~-tan(f—a)= 1+tanStane
:7?; _ _tany+ttany 9 4
1—tan’y ~ 1—tanytany -
1 __ Z2tany :72 ) 34 :%
B 2-3 3 T 1—tan’y I+5 5
= Al F=
3 upebA p=42, g=19°|22  p+g¢=61

(OE= N ] I AZEEA % 09

Al mﬂ I @wed



Bt

Y

20|

i

®161 B
sin(i:%O]EE
_ i 1
cosfl={1—sind = 1—(§)
22 (.. T
=2 ( S 0<h< 2)

JLsin260=2sinfcos

1.2/2 _4/2
9

2
2'3 3
®162 O

cos20=2cos’6—1

_—

1+tan’d

®163 Ho
sin2x=%OIEE
cos2r=y/1—sin"2x = 1—(%)

_2/2 .. T
=2 ( 0<2x<2)
M)

2/2
3

.Lcos’r—sin‘r=cos2x=

®164 =35

cos2r=2cos’x— 10|22

3cos2x+17cosx=00°]|A]
3(2cos’r—1)+17cosx=0
6cos’xr+17cosx—3=0
(6cosr—1)(cosz+3)=0

cos..ﬁ::fli (v —1<cosx=<1)

Cotan‘r=sec’r—1=36—1=35
sec.x

| eeETEe |

sec”#=1-+tan"60{A

cos’f=—73
1+tan’@

0<x<§0|9.§

g
0<<2x< 5

sec’z=

®165 o
0_2na

tan§:7

—=F=136
cos' T

sec’#=1+tan’ go|B&2
sec’0=1+(2/2)"
=9

CLosecf=3 ( 0<f< %)

®166 ma@
sin 2xr=2sinxcos x| L& sinxr=sin 2z 4|
sinxr=2sinxcosx
sinx(1—2cosx)=0
CLosinae=0 = cos I:%
0=zxr=z°|2= sinr=00°]4
r=0%=r=r
cost%C’lI%‘l r=
ulepa] B Ale] = o] gh
4

r_4
0+mx+ 3=37

oy

®167 @12
2tana
1—tan’a

2p 5
1_p2_12'

tan2a= =%°ﬂfﬂ tana=po]=&

24p=5—"5p°
5p°+24p—5=0
(5p—1)(p+5)=0

o 1., b
- p—tana—g( c0<a< E)

CL60p=12

®168 &%

PEEREE R
AC,=2,
C.C.=2/10

OIU!_'

. _ _ _3
Sotand= 26_1_l_4
1—tan§ 9

L 120tand=90

S&#ugal=o|



®169 &6
(¥729) 27)) =3 x (F42}e] 7))ol mz
_1 _f
AACB—EAAOB—a
" (4129 ABCE| o) =4 +4-3-sin5
=63in%

%—65111%:20]55';

sind=1
s 3

Fl

: cosﬁ— l—sin“ﬁ
L = 5

—(3)

=2 (v 0<g<3)

B

A7 ABCO|IM 5 g
20| a, c2t 1 791zt g2
37 |1E 2y

(Az+s ABCe] 4i0])

lac sind

[s=]

0<f< 70|22

caing—9cin cnc
. 51n8—251n2 cos

g =
0<2<2

| emETEe |

© 24.47~49=

cos28=2cos’f—1

— @)_ _3
_3( 4 1=7

olm=z

sin(a—ﬁ)=sin(%—2ﬁ)

=bm%cob2ﬁ cos T sin28
_1.3 J3 {7
T2 4 2 4
_3—J21

8

®171 &6

2 C §19] 4 PollAe] HA] 2%} whit= ¥g Qe
8L, the 197 ol 2% 1ol A RE 24,

(&, M RO x#3=

u

=]

A QO pH3Esr} At )

26
O/Q R

xr

A QoA € Cofl 22 7 34 0Q, PQe]l tiste

0Q=PQel=& £POQ=06z} 5%

ZQPO= 2POQ=4o|=2
<PQR=20

olu) tang=3-01=2 2 C 91| H PolH2] HA PQ

ol 71&71+=
2tand

- 2 -
tan20 1—tan' @

@172 (©)]
. & —1
Ll_r.rnl tanxsin2x

_x _Z2x
tanxr sin2x

120
—“'3 3
_42
9
sfe B EHollM 2 Bl ——
a2 & 7o) Zoj= 2t
@170 E®
ZAOP=a+po|m
sin(e+8) =+, cos( rl'-i-ﬁ)—g
cos(a+4)
§a+5:%o]§r_§ =/1—sin’(e+8)
1%
={1—(=
a—8=%—28 (2)
B E— =43 (-+ g<atp<
oluj 2 AOQ=Foluz L 7 2
.o (A QY yHsE)
smB—T a+B=0IN
1 a=% o2z
_L 1 .z
7z 2J_ a—ﬁ—g—ﬁ—ﬁ
‘ . =% —28
.cosfB=/1—sin’pB 6
R U
=J1! (25)
14 (.. T
—T(' 0<B<§)
&
sin28=2sinfcos
LT
2/2 4
47
4 L]

=k (T k#0)

L 421gte % 31

Al []Iﬂ | @wed



i

| emETEe |

ERCEET
®173 @®
lim 3x+tanx:1im(£+tanx)
T—+i) x =0\ I x

=3+1=4
®174 &6
lim ln(.1+5x) i A2 +52) 3z 5
=0 gin3x =0 5x sin3x 3

_ 5
e

@175 @2
. sin2r . sin2r 2
lim =lim .
=0 rcosxr 0 2r  COSX

=1-2

=2
®176 &3
lIir_I}.rzf(.x)
=limf(x)(1—cos E)L
o 2 l—cos%

x3(1 +cos %)

o —cos Z)-
=lim /(e)(1-cos 3 ) (1—cos § J1+eos )

2
x’
zlimf(:c)(l—co‘-;ﬁ)- 4 -4-(1+c0=;£)
] w2, I A C 2
Sin ?

—1-1-4-2=8
f(:c)(l—cos §)=g(x)ﬂ¥ 3
limg(z)=1
< lim2f(z)

glx)

—1i 2,
=line l—cos£
2

T—i)

T g(r)(l +cos j)
pa=)

PR o
lcus2

-4-g(r)-(1+cos %)

1—coskr B2 EElet ofZige0| S8RIE T8 = &AL,
2o0f| 212t 1+coskrE B6l 1—cos’kr=sin"krS
0|23t

®177 @

g flx)7t

(i) z=a0lM Eel=|1

(ii) lim /() 7} ExH5HH
(iii) lim f{z)=/{a)

U, g4 flr)s r=a
0llM Si50]C).

flz) 7t z=00A AkolefH
lim f(x)=/(0)
e S?Iz:r a_,
x— 0% o (E&)— 00]2 o] EAstEE
(EA}) — 0o]ofof Flct,
% lim (¢"—sin2x—a)=00]|2&
l—a=0
a=12 @9 2o sty

¢ —sin2xr—1

Soa=1

lim

Fal] 3r
_lim(e*—l _ sian)

r—i 3x 3r
_pfe—=1 1 sin2r 2
_1}—1?3( x 3 2 3)
—1.1 4.2
=131
__ 1

3
Fbh=—50lB=
a+b=%

HESHE

2 flr), glz)ol et lim Az) _, (= Al
0 g(x)
(W 1lim g(z)=00I2  lim f(x)=0

(2) k=002 lim f(x) =001 lim g(x)=0

®178 @6
7, Foldd EizelA lim fla)=00]1 —z=(2 ¥
om lim f(—z)= lim f(¢)=00]22
lim {f(z)+f(—2))
=lim f(z)+ lim f(—x)=0
L. —1<sin L <1 (2#£0)0] 7 flz) 200|227}
o flz)E &shd
—f(x)éf(x)sin%éf(x)

g lim f(x) =lim {— f(x) }=00]22

x—0

Mgt flx), glx), hix)
of st
fle)=hlz)=glx)o|D
lim f(z)=lim g(z) =e

o)A lj_r}}!:(r)=a

limf(.r)sin%:(}

c. G912 (=2, 2)0A o g(z) & AHolaL &
4 fle)e 2=—1, r=1A5t Ed%o|u 2 3}
T (gof)(x2)7F G 77 (=2, 2)ollA Aol
Wax=—1, z=10°|A AHolojof Fit.

SE#gal=o|



| eeETEe |

(i)z=—1°lIA
g(f(—1))=g(0)=0,
Jim g(f(z))=sinr=0,
lim g(f(x))=sin0=0
whebA] g (go f) ()= 2= — 104 Sigolc),
(ii) =10 4]
g(f(1))=g(0)=0,
lim g( f(x))=sin0=0,

r—=]1+

AOABOM OA=0BO|

Sz AOABE EZi0lsH

Ih';p g(flx))=sing=0
whebA] = (go f ) (2 )= x=10f1A] 1ot
(1), (i)ellAl = (gof)(x)= B 2 (-2, 2)
oA 0|k,
ool 1, v, = BE gt

Zf=o(ch

5179 @ 1
Q.82 13)3 ol 5
4 A, Dol 4% BC %
of Wl o] wre 7t BEEE
2E, Fel a4,
BE=2} b

CF=sin#—xo|o&
AE=DFollA

AE=ztan20
DF =(sinf—z)tan 36
xtan20=(sinfd—x)tan 38

. sinftan3d
T tan20+ tan 30

Atcte]ZE ABCDe| Ylol=

S(8)= 1 (sinf@+2sin@)-rtan20

__sinftan3d
tan2d+tan 36

sin’@tan26tan 30
tan 20+ tan 36

-tan 26

2
_1
=
=3
T2

__sin’#tan 26 tan 30
6" (tan26+tan36)

_tan3d
30

3 sin’f  tan2
i+ 2 o 20
0
tan 260+ tan 36
_ _sin’f tan26 tan36
A 260 30

2 3

ZROQ+ £RQO=

b
2 E]
/RQO+ ,PQR=Z

. 1 (I=k]
p.tan26 . 5 tan3f ZPQR=2ROQ=26
20 30

2

—9.1-1-1-+
=9-1-1-1-%

2POQ=2-PAO

©e8.489~51%

o
webA p=5, g=90]m& ®
ptg=14
®180 ®® @I
OH=cos#, OA=10]0& =
AH=1—cosf =

Z/0AB= %OIEE A2+ AQHO)A
=
QH=AH=1—cosf

- S()=1
o S
allm q'
. (1—cos#)”
(1—cos#)*(1+cosf)’
20'(1+cos@)’
1 (1—cos’8)*
i—i+ 26" (1+cosd)*
s
—lim—sin¢
A 20'(1+cos@)*
s
— lim Sin 4. 1 _
AR g 2(1+cos@)’
_1
2.9°

(1—cos@)*

L]

)

_8—-n+

=1-

1
8

®181 @65

SEF I} Zol A4

AOSe4 OA=1,

Z0AS=go|n =2
AS=cosd,
0S=sind

=
e
I
[ I
7
)]
2l
)

= -cosf-sind

|

sin 20
A2+ OPQo)A OP=1, ~POQ=2600]"&
PQ=sin26
T, PQR=260|8& A}7}s PQRo||A
T PR=PQsin20
=sin’20
QR=PQcos 28

=sin26-cos 28

QR

L A28 % 33



| emETEe |

CLEE- 1
@), ©eflA]
1 e .,
6'f(6) .. 0 -sin26
im—g —AmT
g - sin’20-cos 20
1

webA] p=8, g=10|2&
p'+q’=64+1=65

®182 16

SEZ O} Zo] A Cof

A ABell Wl 4:419) ke

Molz} sh
AM=MB=2

& 2ACM=2ojuz

sin 0__2
27 AC
" AC=—2—
sinﬁ
2

4 PollAl Ao Wl 4-412) ¥hg: Het s
PH=APsin26
=ACsin26 (- AP=AC)
- 5(6)=4BD-PH

~1BD-ACsin2s
=

=1 29—4 : 29-Sin28
sin— sin—

2 2
. 8
1 2748 9singg
Tz 8 0
sin sin
o
—2sin2f '(I—ZSinﬁ)
sin*d 2
2
911_1‘11 (6xS(8))
. 20sin2
:r}im Lﬂgg-(l—%in%)
SN —
2
o 4 sin 26 .0
—ehm 2- ) 38'4‘—29 ‘2-(1—Zsm2)
sin"

=2-1-4-1-2-1=16

®183 @30
OP=10|3 £POB=¢°|n2
P(cos®, sind)
AP Qe yHErt doug H QO pFEe
In(z+1)=singof 4|
r+1=¢""’
r=e""'—1
Qe —1, sing)
LE
S(g)=

-QP-HO

b= b=

(cos@—e™"+1)sind
OlStHAIEiol BR2i0l B
ZIECIA ZHA| L2 =M

2 Yws ojsEsit,

L(6)=HQ=¢""—1
olma
S(0)
7t L(0)
sind
sinﬁ_l

— 1i l. . __ sind
—r}lmz . (cosf@—e™"+1)

Sinf=t= =CH 6 — 0+
o ¢ — 0+0|=22 =

siné
A=+ eginﬂ_ 1 —

i—it of —1 _Z'L_k:_c,]ug

®184 20
OD=ala>0)% o 47145 GODe||A
9_GD

BD=AD-AB tang=—_
=AC-AB o ;
(.- AD=AC) GDzatang

" f(6)=GD"
_ 6y
—(atan 3)
=a2tan2% """ Q

214 ODPellA|

cos EJ:Q
a

. OP=acosf
4173 0QPoA

t::lnz—g:E
3 0P

mzﬁtan%

zacosﬂtan%g

84 #HgHl =0



| eET | 0 #5152z

. g(6)=10P-PQ o tim 0L
i £—3
1 260
zi-acosb‘-acosﬁtanT — Iim (1—tan®)(1—sind)
: i 4(——9)
z%-coszﬁ‘tan% ------ © 4
— 5 1—tand 1—sind
D, @oflA 65— %—6 4
. /16)
lim =% 1 2N .. 1—tanéd
A—ei)+ ﬁxg{g) :Z(l Jz_)al_{m £_9
a’ tarfﬁ !
= lim (. a>0) %—Szti %_gtﬂg_.%_@;] o —0tojaz
A=+ g a . 29
5 cos’ftan=>-
lim 1—tand
2tan3% it %_6
#-cos” 6tan% l—tan(z—t)
=lm ————
2 0 3 20 o
. 2tanto 93 _ 1—tan/
=M s 20 iy — LT tant.
Q‘T tan? i t
2 1. 3 _ 2tant
=gl 0t f(1+tant)
:l = lim tal'lf 2
3 L I+tant
b . | r(4)
60k=60- 5 =20 ~i- T g
=l(1 JE) lim L—tand
®185 @@ 2 et T
ZEBC=00|n2 YA A
E =H(1-Z)2=12-2)
4BEC=4DEF=§—8 )
w0l Cst 2Zzie] 27|
41748 DEFoI4 «DFE=Zo0ln2 & 5Ok
®186 ®o
ZEDF=0 ) .
IR — ZEDF r)=cosx—
Ejt;?iﬂ% v “r (2DREEE SDER) F(0)=1-4=—3
T 1 =
dol A =r—(£-0+%)
AR DE9 4 —g
Mola} sk Mj ®187 @2
DM | 4 f(x)=—2sinx+30|31 —1<sinz<lo|B&
_1—tand 0 £ M=2+3=5, m=—2+3=1
2 B C MM =541°=26
24 DF 9} 2R2 219] HH-E& Noj2t 5P 41213 DMN
oA
W:Wsinﬁz—l_tzane-sinﬁ ©188 @
L f(x)=4cosxo|=&
r(6)=~- (DM—MN) = ’
— 2 MN+2r(0) =DM z)=8/(z)+3xf"(z)
_ l(l—tanﬁ_l—tanﬁ,sine) =3(4sinz+5)+3z-4cosx
2 2 2
L 1 tang =12sinx+15+12xcosx
—tan .
= ——"-(1—sinf)
2 2 g’(%)=12+15
_ (1—tanf)(1—sinf) = z_ —
— i sin 5 1, cos 5 0 —97

(OE= N ] I AlZiEEA % 35

Al mﬂ I @ued



7 g0 | e |

®189 ®o6 I, o
7(0) =l LSO @) izl 71x| ol |
hzsian_ -
. 1—cosh _ . ®190 8 12
=lim———— B g(a) (g(x) %07}~ A
h Ol27tsE o f’(I)ZS—(—?)ZS—I—?O]EE
iy Psin2i [ 1 ]':__M
_Rl—rFL} 1—cosh g{x-] {g{x)}' f’(l):8+4:]2
—lim hsin2h(1-+cosh) f’(x)z(&'c—%)’
=0 (1—cosh)(1+cosh)
— =143/
_ iy Zhsinhcos h(1+cosh) =(8z—dz )
Tl 1—cos’ ki =8—4-(—1)z "'
2hsinhicosh(1+cosh) =8+4z’
—1m -2
fi—0 S k 4
. 2hcosh(1+cosh) _8+?
=lim -
=0 sink
=lim2- v ~cosh(1+cosh) ®191 @6
. 1 alz’+1)—2ax" —axr’+ta
:l . . S ! = E B — E 5
lim 2 Sindi cosh(1+cosh) fx) CZE ZF1)
f olu /7 (2) =604
=2-1-1-2=4
N At %5”‘:6, —3¢4=150
B4 /(2) 2] 2=a0lIMe] DI - a=—50
£7(a)=lim f{a-l—h;: —fla) —lim f(x;:_r;:[a)
®192 HoO
1
dlnxr—4x-—  4Inr—4
’ — _ £ — _ =1
S'x) (Inx)’ (Inx)* °l
;. Alne’—4
) f (e )— (11’1(22)2
Ine"=2lne=2-1=2 8—_4'_
®193 BH©
flx)

Tj’:mﬂﬂx 29 W) (BR) — 00]3

Seklo] EAJhER (82)) — 00]ofof g,
2 lim (/) —3) =/(2) ~3=00]22
f2)=3
=2  pr—2 T2 x—2

—f'(2)=5
oluf glz)=LE) o

e
f!(x)e.r—z_f(x)e.r—'z
(e.r—'z)'z

g (x)=

olmg
g (2)=/"(2)—f(2)=5—3=2

SE&#Hgal=o|



| emETe |

© =4.52~56=

A REss

{e_rl.cl}t =e_r|.a|fr(x)

24 Bo| I5to| M3l
Im%wms A0l
Dx——adul (B2) — 00H (EX}) ——+0
@x—aQuf (EX}) — 0, e=00[H (BEZ)—0
®©194 EHOG
, " " (tanx)' =sec’x
f(x)=sec’x—csc’ zo|O&E (cot £)' = —csc?s
f’(_—g)zse&%—cs&%
_ 1 - 1
cuszg sng
48
=i7373
®195 EH6
=0 h
o LABR)—0) = {A(2h) —f(0)}
_k—rgll k
. f(3h)—f(0) S(2h)—/f(0)
=lim—— 3 lim-——0 -2
=3f"(0)—2/"(0)=f"(0)

oltf f(x)=tanxsecxol4l
f(x)

=sec’rsecr+tanrsecrtans

=secx(sec’z+tan’z)

olm g

f0)=1
®196 EI 9

=0 _
r=| %0 g 217k =00l
sec’r (x<0)

v R 7sshe R

lim sec”z= lim ae*

a=1 -
. gt flx)7t z=atM

T g flr)= =004 fgo|ng n127KssIE flz) =

lim tanz=lim (ae”+5)=f(0) z=a0lf 2olck

at+b=0 Sob=—1
T—1(x=0
z fw)=[" 1o
tanx (z<0)

f(In10) =" —1=10—1=9

®198 @15

f/(z)=5¢"""-3=15¢" o2&
F(1)=15¢"=15

®199 812
A@) =22~ 2"+ 322) P zol cfsfo] vlazae
F(x")-3x'=6x"—2x+32

whepA] f:‘ (.I'{) _ 6_}33_3‘2;2:4- 32 olma

f(1)=12

®200 E@

oluf) ' (x
iz
g'(x)=

olug %zs}— Sagke

MU
< (9

=g"(flz))f (x)o]1L

=2sinrcos.z,

=

)

®201 O

flcosx

—sinx- f'(cosx)=2cos 2z +sec’x

B2 Qo 2= E% o else

L - 2 T
3 3
S 3 (1 1 ;
®197 @28 cos 57 cas( 3)>—‘ —?f (E):z.(_g)_i_zg:g
p— T [
f'(x)=4-7cosTxr=28cos Txo| 2 & =—cos ,
L f’(l)z——-s——2J§
' (2r)=28cos 147 =28-1=28 =z 5 73

) =sin 2+ tan 2] 9L rof tisle] n)EshH

I o2 % 37

mﬂ I @ued



¥ g0 | e |

g

®202 EH®

h(t)y=tx{f(¢t) —g(.f }OIEE
B (t)={f(t)—g(t)) +tx{f'(t)—g'(t)}
SR(B)={ A U)—g(a J+5(f'(5)—g'(5))
ghd A y=x"+22"—150+59 A y=57} Yhp=
Aol pFiEE ¥+ 20— 152 +5="509] 4
(2 +2x—15)=0, x(z+5)(x—3)=0
Sox=—bE=r=0%=2=3
- f(5)

=3, g(5)=—5
olf Fz)=x"+2x"—15x+52} 3bH
F(ft))=
o1 iel 2] pue oot
{(F(f()Y=F"(ft))f'(t)=1
o]_r-_rg_
J0) ——
F'(f(t))
1
IO =F e
1 1
- F(3)

nh A &2 F(g(t)) =tolA

1
& BV =Gy

1 1

I (8)=(3=(=5))+5( 55 — 40 )
97

_ 1
=8t 15712
®203 EHd
24 o] 23] ofe] Wt o] F= Zke] 37)7) goluz
2ABO=2AO0B=%—0
. Z0AB=r—(2ABO+ 2~ AOB)

-5

=20

w5 Ae] ek golel Holg g(0)e

=(H4& AOBY] yol)
— (&% AOB2] del)
1

I ST PN ST I
=5 1°-20 5 1°-sin 26

1 .
§sm26’

A M y=txollA t=tanfo|iL g(8)=f(1)
6)=F(t)=f(tan8)
9] ulErol lste]

=f—

g'(8)=f"(tan@) x (tan @)’
=/'(t) <[sec’] e
& Gl

g’(e):1—§cos29-(29)’

=1—cos20
olug @of A
vy & (0)
)= sec’d
_ 1—(2cos’0—1)
a sec’d
_ 2(1—cos’8)
T sec’d

1—cos 26
sec’d

t=29 o, tanf=20|2&
sec’f=1+2"=5

2 T
4

c0335=%
F(z)=2"+22"—152+5
Ol 2(1_%)
F'(z)=3z"+4x—15 Sf(2)= 2 :
ooz 5 25
F’'(3)=3-3"+4-3—15 1. oy 8 i
—o4 (6) =5 sin26, h(6)=sec’d, a= 5= C|=&
. 1 1
ST S or 8 1.7
F(3) 24 axk( )Xh( ) o5 X g sin G Xsec
% _ 8 1
F(_sl =5 X5 X2
=3-(—5)"+4-(—5)—15
=40 -8
(J]I=E= 25
11
F'(—5) 40
®204 @21
v (22—1) 2
(Inlf(z) ]y =L &) fE)==r 1 1
flz) N
/' (10)=1g
Soptg=19+2=21
®205 @6
A(1,0), B(t, 2/t), C(t, 0)o]2&
f(t)zE-(t—l)-th_:;‘l’—ﬂ

n0| a2

=1

(") =nax

S ()y=2ti— 1t tolng

®206 O

ulR7ksRt ok y=/(2) ] 13 919 A (2, £(2))

o A12] Ale] 7187]7} 20| B
F(2)=2

&% eal=o|



| eE=Te—s | ©24-57-50
s
®210 EHO® =
ol (F(/Z)) =7 ([Z)-(JZ) =f ([%) g0l ®
f(1)=2, f'(1)=30]28
2 o] r=4% ThJsha 2(2)=1 =
FUOY =F (1) ===F(2)-1=1 o1 11
o 2 CO=TE T s
oltf h(x)=xglx)oW h' (x)=g(z)+zxg'(x)o]m2
®207 BO h'(2)=g(2)+2g"(2)
= ! = 1 5
glx)=Inf"(x 1+;;E1;{f x) ) 1ellA v= ()} (n2 HA) :1+2.§:§
g}(x):ﬁﬁ%)}T v =nlfle))"f (x)
_Y@)f(x) ®211 BO
1+ :
{f(f_),_}{f (2) )] gla)=b2} 3P f(b)=ac|B =2
= TN In(e"—1)= sl —1=¢"
=3/(z) ol f'(z)=—Erolnz
A g’(% :2f %):2‘1:2 , . 1 . 1 _eﬁ_] _ gﬂ
st EO=F @) 7B~ & o+l
@208 10 1 + 1 _e"—l +€”+1 —9
(x) (flx))f (x)olar £(0) | St e :
z)=g"(flz))f (x)e]aL f(0)=1o]02 e _ Sl
k’(0)=g’(f(0))f’(0) — f:)jﬁ B
1)f/(0)=15 y=In(e"~1)0IA .—g—:i i
= — = e’ 4 —f om
ol '(2) = g’(;cﬂ)m]ue o fle)=gy glo=pmelns
5 soz=In(e'+1) 1, 1 _e—1+e“+1 9
f0)=>5 29} y= M= oIS fla) g'la) ¢ e
y=In(e"+1)
et g’ (1) 3 5 =150|82
, 9 ®212 G4
g)=155=10 4 (4x, 20)7} B4 y=g(z) 919] Holmz
oldr)=2r
®209 @ olul f'(x)=2+cos zo| B2
g(2)=02} 5} f(0)=20]2 . L
1 g!(q'ﬂ-): 7 - =5
2sin6+1=2, sinf=1 f'(2x)  2+cos2r 3
wehd p=3, g=10]22  ptg=4
=2 ( 0392%)
oluf ' (x)=2cosxo| & ®213 H16
, - 1 - 1
g (2)_f’(g(2))_f;(%) f(4) ln(tan ) 004 gl0)=-
S —F ol ' (z) =S Loz
2(:03% 3 1 1 1

WELLE
N

gl Dl B
DlE7ks3t 814 f2)el B g(z)
Chi SRt
T e y=x0 e tiEoIBz flglx))=x
QHHE 0l CHSIO] DIEsHH ghadels-2l U|—.:ﬂ0|| -|of0“1
{(flglz))) =F"(glz))g'(x)=

B S (glx))#=0)

7t &t 027 Hsst

. . . 1
B ATENR

-
|

& O=7 ) _f’(ff): 2

4g(8h)—m . 4g(8h)—4g(0)
h

) Jel—]:rul h _%a—-[r
g(8h)—g(0)
=32¢"(0)

—np. L
=32 2—16

I o2 * 39



o

7 g0 | e |

®214 B15 ®216 @O

Foldl 24ellA - f(2)=1, f(2)=1 27 oA x— 19 uf (Ew) — 00]aL F3Hgko]
: (2, )2 B y=f(z)

f2x)=h(z)2 %‘—_qﬂ h(1)=f(2)=10]22 olo| Hojoz ZA5h0 . (22}) — 0o]ojof s},
1)_k1 i S st Shm{f (flz))—1}=00122  f'(f(1))=1
o '(2x)0 & M y=f(z) Aol & ,
e (ZI ]i (2, 1)0IMel FMel 712 LU E))—1
g’(l): 7 = ,l = __1 :l 7710|122 1 r—1
h (g(l)) R(1) 2f(2) 2 F(2)=1 T R
=lim
b=y o flz)—=/f(1) z—1
T2

=) (1)=r"(2)-3

10(a+b)=10(1+%)215
webd 3f7(2)=30lm2 /7

Fol =M f(2)=1, f(2)=1

B4 /()9 o845 p(z) e st ®217 @
a1 1
sl y=f(22)9A 22=f "(s), & 2=5/ "'(¥)°] i S +2)—sinz
oa2 g y=f(2x)9 A3l —2(sinz)’ =2cos z
=1f (@) =5p(2) oluE  f(z)=—2sinz
- g'(x)Z%ﬁ'(x) L f”(g):—281ng:—1
A
. . ® 218 @480
a-g(l)zip(IJZEXZ=1
1 1 1 ﬂx)zﬁzx ol==
b=g'(1)=5p'(1)=5x1=75
f’(:c):—%.r_g
ooz (a+b) (+%)=15 _
win_ 3 ( 5\ _1_15 _
f (I)——g'(—g)l‘ p=—=——x 2
®215 3 a)—f(E
1 5 ot O 4):}”@)
L e} s n— 0o W h— 00jm ~r g1 !
15 24—+
Jlfi_r};lcn[ (H— ) (l—i)] ZT(2 )z
i 8UER) —g(1—2R) =152
fi—0 k =480
~lim {g(1+k)—g(1)}—k{g(1—2k)—g(l)}
lim g(1+k)—g(l)+2lim g(1—2h)—g(1)
fi—=) h h—0 _2!3

=g'(1)+2g'(1)=3g"(1)
g(1)=a2} 38 fla)=10]22

a'+3a’+4a+5=1, a'+3a"+4a+4=0
) ——— . -2|1 3 4 4
(a+2)(a+a+2)=0

—2 —2 —4
La=—2( da+at2>0) 1 1z o
oltf f'(x)=3x"+6x+40]B&
’ 3 3 3
3g (1}: 7 = =

) fi(=2) 4
et p=Solmm  4p=3

45 »=gge=o|



I, ojgH = (e, —e)7I ]H
= _ y=flz) &= Folez
@ =atrel g2 0) T ="
®
219 B = 2 y=mx+n,
f(:r)Zefo row  f(x)=e y=m'z+n'0| N2 45|

wa gy O

' =—1

(1, e)ollMe] 4ol 71&71= f/(1)=e°]
’c‘l—«l AL

y—e=elx—1), Zy=ecx

AH y=ex7} SA y=2/x—k ol Hslo=
ex=2/x—Fk 2| FHE AFste] HelshA

ex’—dx+4k=0
o] o|zxpg7g Al o] ThHALS Det sl

f:4—4e‘2k:0, 4e° k=4
« EMy=ex7t SN
,{z:l2 y=2/x—k0|| Tsl=2=2
e OIRBLRA
g’ —dx+4k=02 B2
8 zh=ch,
®220 Hd
T4 y=f(x) 9191 A P(1, f(1))olA9] HAle] W7
4lo] y=3x—2°I—E
f1(1)=3, fl1)=1
F(x) 70111
1+2°f(x | L o {g,.(r)}.
b 82xf(x) +2 (z)} a(z) g(x))
FlO===——0 77
C oy 82 +/(1)}
=T Ay
~ 8(2+43)
(1+1)* 10
®221 @Es
flr)=e" o2 o fl(x)=—e""

A (3, 1)olX9] HAe 7171 f/(3)
Ao WA

y—1=—(r—3), Sy=—x+4
A y=—x+49] 2dHN y Y
AU A7h q0]8 8 Fol= &
3

=—10]|2&
f(3)=—e*=—1

®222 E50
gla)=flx)Inz'ol|Al

g'(x)=/"(x)
:f’(x)ln.:r:*+—f—4 ix)

3
ln.1:*+}"(.1:)-4‘ri

| eeETEe |

© 24-59-62=

o T
o g (e)=4f" () +-2(=€)
=4f"(e)—
olu) f'(e) g’ (e)=—10]E=
frleyaf (e)—4)=—
4{f () —4f (e)+1=0

{2/ (e)—1}"=0 .'.f’(g):%

1_
100+ 5 =50

100/ (e) =

®223 B
flz)=3"2&2Fod  f'(x)=3"In3
A Pk, 3")0lM2] HAle] 71e7]= f/(k)=3"In30]
B3 Al Al
y—3"=3"In3-(x—k), =
y=3"In3- (x—k)+3"
o] Ale] WgAle] y=0& tilata
0=3"In3-(z—k)+3"
3'In3-2=3"In3-k—3"

SR __1
r=h—pz - Alk—5.0)
glr)=a"'08 ol g'(z)=a"'lna

)

APk, a" )X AL 71871

g'(k)=a""Ingoln& Ao A
y—d" '=d""'Ina-(z—k), &
y=da" 'Ina-(x—k)+a""

o] Fale] A Aol y=0& hlshH

0=da"'Ina-(x—k)+d""’

" 'na-x=a" 'Ina-k—a

- B(k—ﬁ, 0)

Sox=h———
H(%, 0)o] thale] AH=2BHo|=&

k=1

Ina

3 Ina’ Ina=1In9
Coa=9

®224 @6

y=xlnz+ 194 vy =Inz+1

AHe] HAEE (¢, tint+1)0l2} 3P 2 y=22+1
of BTk 249 7] &7z 20188

Int+1=2, Inft=1 L l=e
weha AEe] AEE (e, e+1)°|-T'— 24 L, A
olo] Au)i= A (¢, e+1)TF M y=22+1, =
20—y+1=0 Afo|o] 7j2je} Foog

__P

Ty

I oj2Y * 41

mﬂ I @ued



By

¥ g0 | e |

g

f@géﬂﬁ N y=In(z—2)°x y'= Ii2 olmE
Fat =M Atol2] M2 | 2127171 =i —T
H (xy, 1) &M ax+by+c=0 A0|2] Hel= y=x+12| 7[27|2f Z0t 1 =1 Sox=3
| ax,+by,+c| OF BiCh zz

Ja+b
5| EE &M artby+e=0 AMOI2] H2l=
lel

In(3—2)=In1=0

‘. J
®225 B

F 34 y=,x), y=g(z)= 2 y=zo] Aol f
Ho|BE = f(r)zln%Ql Jefze] HA F 7187

7} 19 AAelA AA y=27tA2] Azl2] F w7} [,0]
c},

Az =N f(x)=4
718717k 191 AAle) o] 2 s (a, In %)Elr B!

wlebs] 34 y=In(x—2)9} 24 y=x+12 FH2]

#FE (3,0)0|lm82 f=—3

K y=2"+ ke AM y=x—30] Haljof sl2 =

r'trhk=z—3°04 —zx+k+3=0

o|ZpIA A &' —x+k+3=02] THAS D} EF
D=(—1)—4(k+3)=0, —4k—11=0

o p— AL
k= n

®227 B2
fAz)=Jz—12 &°

—

f(x) Y
AA9] i}&— t, Jt—1)olgt shd FAle 71e7)=

a—t =l f()= ZJ— ol O] WA
A (1, Inf )N A4 y=2, F 2—y=07}219] A y—FT=gr (e 1), &
== . L = W a
- e
n, _ 1+Ink _ (1+Ink)Jy2 o 2io] AL ALpo
JU+(—1) J2 2 ol ¢ ;E
- zkzz-%dwlnk)ﬁ 0=—%m= H/1
1,=3/2904  (1+1Ink)/2=3/2 2{‘_1)#’ 2—2=i
L=
l+Ink=3, Ink=2
MESIng - e 1=2% Gol dlsha Ao AL
= n L 2~ L] Z|2=7)Oo. l — = :l
H::’r:ﬂ 1,=3/25 WEA7|= A}4 kO] 247k 8 . y=5 (x—2)+1, Fy 5
oy, £=217i=7.20 D
et £>7.290|22 Xjod olem a=5.0=0
2 ko| F4:242 80ICt, C o da—b=2
®226 @@
y=x+17} 3 " oA /gt
(2, 4+ k)8 A o) % o S
to] re- % 2 A, 3¢ ")olg}t sl Aol 7]&7)% 3¢ o|lu e 3
3 ‘ o] Hpg Al e
4+k=2+¢ / _ e e
=kt v=fx) y—3¢' '=3¢'"(x—1), &
=2
arebd 4 g(0)7h : y=3¢"z+3(1—1)e"”
t=aolA] 2242l a9 gho] 3 Holel o] 24lo] UYL Arfmz
(2 (t<k+2) 3(1—t)e =0
=1 (1> h12) t=1 (0 d1>0)
clojebtt. & A y=z+17t + 24 wjeba] A(1, 3)0] 55 Al OA ) 2ol
y=z'+k(z=2), y=In(z—2)(x>2) FAlf & s
JIP+37 =1
SjoF &}, +3°=/10

42 »=Eel=o|



®229 FHO
f(r)=ln(:c—1)_‘?_%-2‘:ﬂ 23=_§o1|)\-|
B _ 1 e
f2)=%=3 t=—5g0la2
Ao} HES (¢, In(t—1))ol shal 49| 7187) 2=t
£ f () =pirelna gae WAL =)
__1
y—In(t—1)=—2r(z—1) 45
o] 4] A (0, —2)& Aoz
¢
—2—In(t—1)=—77
' —2—ln(f—1):—z_L1
“In(t-n=2=L oA
. . In(f—1)
'-?’EH‘_ fQ] %l_xélé]t :;_Z
2—t 1 i—1
i R l(x—t) __t 22
=1 i—1
(t—1)y—2+t=x—t _2—t
=1

Sor—(t—1)y—2t+2=0
QAN AM z—(t—1)y—2t+2=07}2]2] A7}
J2o|22
| —2t+2|
ey
4(f—1)° _
F—2t+2
26— At +2=1"—2{+2
F—2t=0, tH{t—2)=0
Sot=2(00 1)
uleks A [2] 7187 =

2

®230 B
A y=r'oXe] HHe HrE (4, 7)ol st
Y =2z0|B2 FHAlo| upgAle

y—t'=2t(z—t), &

y=2tx—t> e @)
T4 y=Lole) 9ol A E (s, T Jolet st
y'=——olng FAe) e
>
1_ 1, o =
y_?_ 52 (x S)s =
1 2 =
y:_?l-_f_? ...... (]

oluf @, ©e] LA|sHof sHL=

© #4.62-63=
g
% o= Soluz ®
PU—
g=-1 .
s=—g, t=—2 -

uwepa GAe] WA AE y=—4dxr—40]1l o] FHe] H
(0, a)5 Ayprz

=

a=—4

®231 @6

7. h(3)=f(g(3))=f(1)=5

L R(2)=(f-g)(2)=f"(g(2))g'(2)
f(g(2))=00]1 g’ (2)<00]22

W (2)=0

e k' (x)=(f-g) (x)=f"(g(z))g" (x)°l 5}
TZE (3, 4)ollA 0<g(x)<10182 f'(g(x))>0
o]al g’ (x) <0°|c},
w2k b (z) <0O|HE < h(z)E
oA Zhagic,

ool A &2 A& v, molrt,

ZH (3, 4)

®232 E®G
flz)=(az+1)e" oA
f(x)=ae" +2z(ax+1)e"
=(2ax*+2z+a)e"
gk ()7} Al AR 2] Aol A S7tslof sk
f(x)=0
¢ > 00|88 BE A4 o tisio]
2ax’+2x+a=0 e Q
o] Jsfjof gk,
(i)a=0% uf,
G 2x=00] Flo] JHsHA| gh=rh.
(i) a0 wj,
a>0olojok ska1 oA A 2ax”+2x+a=02] T
#2.8 pa}shd

D

T=1—2a-a=l—2a3£0

Latz=

po|—

(i), (i)l Al a= %Ol.‘i.'_'-':

m= S 10m=5H

bo |

®233 @

f(x)z%xz—alnxfﬁﬂﬁ

I oj2Y * 43



flax)=z— =20

g £
_(zta)(x—/a)
s
f(x) =004
r=Ja (" x>0)
x 0 Ja
fzx) - 0 +
fx) N =E /
upebA gk flx) e x=JaolA S80S 7R ER

%(JEJQ—aanEZO

11 B
Ea—falna—ﬂ

Ina=1(". a>0)

La=e

®234 BO
flz)=e¢ "(Inx—2)°]A

f(z)=—e "(Inz—2)+e " %

el
—e_{_(r lnx+2)

QI: Al _rmt EHOK)#

e flz) 7} e=aollA S8+ 7HAER [/ (a) =00|t}, >0
= g(r)=%—1nr+2ﬂ row
gla)=0
’ 1 1 1+x ..
== } ol
g'(x) P g <0 (" x>0)o|H
B glx) = 2> 00l|4] Ao gt
o] uf
g(1)=1—In1+2=3>0,
gle)= ——lne+2——+l>0
So| nj2YS Xl
. 1 1 flx)
gl )==—Ine’+2==5>0, o cos 2— 26" sin
[ e :—(egﬁ)“—
PRIV SR PR S _ 2sinx—cosx
gle )—eq Ine’+2 p 1<0 0
olm g Atojgk Aale)l 2Jate] g(c) =09l A4 7} 2F

(¢’, &)l Hojw sht EAf3ict,
wrebA B fla)7F x=acld =
Sk R (¢, ¢')eleh,
B3ss

3 7 o, a7k &

—— 3l g(x) 7t 72t [, €°]
Ofl A H50(4,

gle')gle’) <0022
2(c)=02! c7} 72+

(¢*, &')oll Ho= siLt &
FHEiCE,

Ato|zt =2l
g flz)7E 2El 712t [a, b]0oiM S

ezt gl 712t (a, b)of BT SH-t ZEXHEHCE

0| fla)=/(b)0|
H fla)2t [(b) MOl U= 2ele| 2t kol thEHH f(c) =k

| eeETEe |

®235 BEHO®

flz)=e"(sinz+cosx)olA
f'(x)=e"(sinx+cosx)+e (cosx—sinz)

=2¢"cosx

f(x)=0°A  cosx=0("¢">0)
‘.xz%&% r=5rx (" 0<z<2nr)

x 0 z S| | ex

f(x) + o | =10 ]|+

flx) e | N —e::” /!

webs] 94 fx)s 2= F oM Sk ek, 2= el

5
H S5k —et g AAnz
x 3
M=ez, m=—e?"

g
L Mm=ez-(—e?’

®236 0o
-, li__‘[:ggi :e":]_

2
——,ex

v flz)=esolA f(2)

f'(z)=00] B= 29| glo| EA5IA] ¢oo g f(x)
= -Z&A Zk7) ok},

o, x> 004 F(x) <0022 2> 004 £
Sh= ghpoltt,

ool A &2 2L 1, o},

x)e A

®237 BO®
Az )—Sm =e
flz)=—2¢""

“ginro| Bg

sinz+e “‘cosx

|

=¢ *(—2sinx+coszx)

M (x)=—2¢"(

+e *(—2cosxz—sinx)

—2sinx+cosx)

=¢ *(3sinx—4cosx)
A4 flz) 7t r=adllH S53S 7B
f(a)=0, f"(a)>0
ojuf ¢7* > (o] =
—2sina+cosa=0 e @)

3sina—4cosa>0 e ©

oA cosa=2sina®)| 22 tana=

N||—l

cosa=2sinaZS wef sk

—5s8ina>0 osina< 0

44 »=ggei=o|



wl2bA tana >0, sina< 0°]2&

:r<a<%:r (v 0<a<2m)
sec3a=1+tan‘fa=1+(%)3=%o]5£
cos’a= =4
T sec’a 5
2/5 (.. 3
cosa——T(‘ :r<a.<§x)
®238 @m0
f() b .
glx)= oA fx)=xglx) (T, 20)
7 b 0 d
glz) +1|0|— +lo|—]o0]+
ffz) —| o]+ +lo|—=1|o0o]|+
flz) |32 P s R =

17 (b, 0)ollA f/(x2)>00]28 F
s

L. flx)s x=bollA 54k 2=th

c, fle)e B9 7t [a, elold x=b, ¢, dolA =
fhe 7P B R 3719] Sk =t

opdollA &2 AL 1, volt.

| emETEe |

0<x< rO|M
sinx =0
S —sinz<0

©ex.63~67/%

II, oI

Q= 220 |

®239 @6
flx)=x+sinxolA]
f(z)=14cosz, f"(z)=—sinzx
A, =™ 7 (0, x)ollA £ (x) <00]B R B flx)

o] Tefat= FRl A7E (0, x)olA 9= EEsith
wogla)=f"(flz)
={1+cos(x+sinz)}(1+cosx)
o] 317k (0, 7)ollA —1<cos(x+sinz)<1,
—1<cosxr<l10|E&
1+cos(x+sinz) >0, 1+cosx>0
’(:c)>{]
o= -T‘"Z_'r (0, )ollA F7kgtct,

(x)% el [0 ]°ﬂ*1 “1—"“-012 %‘34

(?r} glo )
—0

(0, 7)ol Mot st EAfct,

o

=g'(c)el 7} I 17k

glx)=ff(r))=fln)=r,
gl0)=£(f(0))=7(0)=0

glr)—g(0)
a—0 o

whbA g’ () =12 44 27} d71 37F (0, 7)ol
EA i,

ool 7, v, = BE G}

TR BEsS

B M

oo 1

gl flx) 7t 28l A2t [a, bJ0IM H0|D HEl 27 (a, b)
OflAd Ell—r?'l—of
£6)~fla
/e
Qlet B2l 72t (a, b)0l| HO|= oLt ERHEHCE
@240 BO

flz)=¢"cosr® 2o
f(x)=e"cosx—e sinr=e"(cosxr—sinx)

f"(z)=¢"(cosx—sinx)+e"(—sinx—cosx)

=—2¢"sinx
T4 y=f(2)7} oFR ES3F™ 7 (x) > 000k
] A=N=]
—2¢'sinz >0, sinzx<<0 (. ¢ >0)

Cor<ae<2x (0 0<x<27)
whebA b—a 2] 2|k

2r—mr=m

I O * 45

@wed

]




7 g0 | e |

_(ny -z
~(3)e?

(2)=(In = J'=(—Inaz)*=(lnaz)*2 o e
flx) (nm) nax nax f(%)—f(g)
’(.r)=2lna1'-i=m ()= . -
/ ax z . v f(z)=004 =0 %E=zx=n
, i-r—2lnar 2(1—Inaz) s ;E,J ¢ ) 0<z<ndu f(x)=00|r>nd o F(x)<0
f(z)= P - e OllA e > 00|22 o]},
f@)=004  1-lnar=0 .a=% o 2 2=no) HSoA f/(2)2) R} FolH Lo
T 1-Inaz=00iA 2HHEE f(r)= x-wﬂlﬁ FRHGHE 2=},
0<$< € o A wf f7(x)>00]12, I>%‘?=_1H“ Inar=1=Ine o, f(z)=(n—1)2" % “(n—z)
ar=e .. .I'=£
f”'(:c < polc}, z +z" 1{—9 (n—x)—e "}
5 z=_2 A f(z)e] F3} vipEZ HR | :x"'ge'r(f—?n,‘rfn?—n)
o - A(£)=|m(e-2)f n=4 W, f"(z)=2"e ‘(x2—8x+12)°l“§
gl HEE (£.1) —(Ine)'=1 £7(0) =001 2=02] FHSo|4 /7 (2)0] &
olu o] A4 y=22 gloll Qlong 7 HHA e B g (0, 0)e] FA .v=f
. 2 ) fa)=00|0= x=a2 wardo|g} & 4= giot,
=== a=2 Lo f7(2)f 257} o e
a HIRX| o™ & (a, fla)) olji‘:!'oﬂ}“] ?OF\__ Z\'l”\__ -, '—°]E’r.
= BIEE0| OtCh
®242 B
flz)=cos"z2 FoH o244 B8O
f(x)=—ncos" 'zsinx A, 27 WelA f(—z)=—Flz)o|n B flz)s
F"(x)=n(n—1)cos" “zsin’x—ncos"x 71gk==o|t}, ojuf 27 ¢hoflA] flz)#10|02 mE
=ncos" “z{(n—1)sin’z—cos’x} » . A zo] Histe] f(z)# —1°]t,
:?3(305"_21(??_1_%80521‘) s =1 cos L. g"‘l‘f 3:)7} A HA 9] Hgel A vl R bt R
f(x)=00A  cosz=0Fx= coszxZI—% A5 e ARl Aol ofm 24 (heflA
flo)=00]a1, =e)A] fle) =1, flr)=—10|B2
adY o< < %OI]H cos x> (0] L C1<f(z)<1
ooy 1 . _ 1 wpeba] 220 ol Al
cos r=1—— Joecosr= | 1——
: " F(@)=(1+£(2) ) (1 +A—x))
web a,=cos"z=([1- L ) =(1- 1) oluz =(1+A(2)} (1-/(2)} >0
- . OB §4: flz) = Al A WA F7Hi,
lima, =lim(1~, ) =tim{(1-5) "] e, £/ (@) ={14A2) ) (1—f(2) ) =1—{f(z) }oIH
—e =L fx)==2f(x)f" (x)
Ve F1(2)=014  flz)=0 (" f/(z)>0
AEssE ol £(0)=00]3 <0 W F(x)<00]HE

D24 co] HolS 0|83 35t
001 K At a, b0l chatod

G}Li_rz}(1+x)l—Lm(l+%)x—c
. b .
@ 1r1_r-r‘}(l+a.9:)::ng(}(l+ax)rL"'”=e°h

Nl 5

Stm(s &) tm(or &)

806

®243
7. fle)=a"e TollA f(%)Z(%)Re_g

E fx)=na"'e "—x"e "=2"""e "(n—ux)0|

==

7 (z)>0
x>08 wf flx >0°]_.E f"(x)<0
upeha] A y=£(z) 2] |37 (0, 0)<] 174o]c},

L T =

opdol &2 A 14“-“*01'5%.

@245 BO

FolA B x<1, 1<x<3Y ] f"(x)>00]B2
o] F7tel| A f(z)= F7k8kAL f/(1) =008 r=1
o oA f'(x) 2] H-57} Joll A efo= uict,
wfeba] 1<z < 304 £/ () > 00]8= o] 7oA f(x

£ F7ke

46 #=eEe=o|



. gla)=sin( f(x))elA
g'(z)=cos(flz))f'(x

= T ¥
, =cosx-f'(3)
) ) =—1-1=—1

: g’(S)—COS(f(' ))-f(3)=—1

| emETEe |

cos (f(3))-f(3)

Lo#% glo)=sin(f(x)E A% WA ggels  [(PF10e= BelY
2 y—2=r—2
Gk r7l~—c+_£ Atk Aelof sted Y=z
glb)—gla)
b_a _g (C) U ymffx) y=x
2l ¢7h A& 72t (a, b)oll Aol it At ) 1=g(x)
olef g’(c)=cos(f(c))f (e)o] 1<x<3Y
g<f(x)<zr,o<f’(x)<1olzr_§ 0 2 T
2 o e
5 <fle)<m, 0<f(e)<1 I_, 1< <30I f(z)e
= _ Y £ 7151 £ (1) =0,
5 1<COSff(t))f (c)<00o]2= £'(3)=10]22
—1<g'(¢c)<0 0<f'(z)<1
b —
—1<%<0 L 1<x<30M flx)= 57t
" N £ v OI‘_" Jr]')_f' f(3
o, g'(z)=—sin(flz))f'(x)-f'(z) T
+c08(f(x))'f”(.x) g{f(-r){ﬂ'

o|lB 2
g"(1)=—sin(£(1))-f'(1)-f'(1)
+cos(f(1))-f"(1)
=0
o5k z=12] HLNH g”(2)0] $E7} HHFIA
Fong 34 y=g(r)t 2= 1017 AHTE ZA

r—1-2 o,

- f@) — 5+,
151'—-':1' f’(l‘) _.0_,
ol oA & AL 1, volr, F(z)>0

022 g"(x)<0

® 246 z— 1+ o,
A T
246 &6 fla)— 2+,
flz) =0+,
— O
o, fx)= 27 (42’ — 182"+ 242+19) 0] 5t #7(2)>0

f”(x}Z%(IZf—Sﬁx%—ch)

(" —3x+2)

c.o|4>- c.o|4>-

(x—1)(x—2)

[ (x2)=0014  x=1%E=r=2
<l B r>2d ) M (x) =002 1<r<2Y
o £ (xz) <00},

% x=1, x=29] o)A f7(

= e g (1, @) (2, 2)°lck.

27
L. flx)=xolA
r'—6x'+122°+19x=27x
' —6x'+122"—8x=0
x(x3—63:3+12x—8)=0
z(x—2)"=0 =0 = r=2
wheha] At Fael AL =2 shjdto|dt,

o] Kz 7h e

o2 g"(x)<0

2l =& iy =
7 = 8
1 —4 4 0

©=24.67~682

<

£, eld A (2, 290K B y=f@d B §
ST AAE y=z017 f(z)®] it g(x)9] 1

]

()9 “refrer A4 y=zof tfste] 4

=

NEES
f(2)=g(2), f'(2)=g"(2)

wetA Flr)=|fz)—glx) | = 5o
F(2+h)—F(2)
F(2)= :—»u h
:l:gifﬂ F(2}:—k}
ZI;}IE‘ | f(2+4+h)—g(2+h)]
ofuf
lim f(2+h)—g(2+h)
=0+ k
~lim f(24+h)—f(2)—g(2+h)+g(2)
fi—=0+ k
lim L2 —f2) . 2(2+h) —e(2)
=0+ h =0+ I
=f'(2)—g'(2)=0
lim o(2+nh)—f(2+h)
~lim g(2+h)—g(2)—Ff(24+R)+£(2)
0= h
= lim g(2+h)—g(2)_{Lrnn_ f(2+!¢; —f(2)

F(2+h)—F(2)

<. F'(2)=lim - =0
wtEba] S | flr) —glx) = z=20A nE7}s
&t}
ofdolA 1, L, & BE g},
®247 B@
@)=+ @)= —2x
4 flz)7} r=aolH IS 7AAER
’ T
Flla)=e—==0
a1
8=
[
v f”(r)=e“‘“+%0ﬂ*1 2>09 1) £7(z)>00]82

T4 y=flx) o] U342 EA8HA] Y=th.

T, LofA] RE Qfr zof diste] 7 (x)>00]22 g
& flz)e] et ol 2 BES)c},
E f(a)=00]31 ["(a)>00]22 T flr)e=
r=ao|A FaolHA Fiolth, & flr)s r=a
ol A 2k 2=t

ool A &2 71L& 11, =olct,

I o2 * 47



[ EE =0

g

| emETe |

®248 @0

1. 1 (B)=F0)=f"(c)=f"(e)=0
EG [ (2) =08 WEA7E 29 o] 2ol
F(x)9) Bartupe R WL grjjolc),

z a d i
f(x) 0]+ +lo0| =0 |+
flz) \ |3 /B N B4
w2bA o f(2)7F S B re x=d SRR
oJct,

o, Lol flz)e r=doA Foio]dA o]z
22 f(d)olet

oldollA & & 1, ol

®249 B

flr)=207"0% oW
fx)=—2¢"

ol A P(¢, 2¢7')ollM 2] Ao WAl
y—2e'=—2¢"(x—t)

Ly=—2¢ 'x+2e (t+1)

wh2bA A0, 2¢7°), B(0, 2¢7'(¢+1))e]m2
AB=2t¢™"

42k APBe] Yol& S(t) e} sk
S(t)y=5-2te "t

=te’

o=z
S'(t)=2te” —te ' =te " (2—1)
S(t)=0e)4  t=2("{>0)
t 0 2

S'(¢) + 0 -

S(t) A == I B
upebd] S(#)= t=2Y o Stio]HA Zjo]c},

®250 EH®
Az)=e""N2'+(n—2)x—n+3)+axolx
)=+ (n—2)z—n+3)
+e M (2z+n—2)+a
=" +nx+1)+a

Az)7k A= 7P f'(x) = 0000 gict,

hiz)=e" z"+nx+1)o)2} 3PH
h (x)=e"" (4 nx+1)+e ™ (22+n)
=" N+ (n+2)x+n+1)
=" Nxt+n+1)(x+1)

ZIfE0| a, Mngo| 12l
Sxirgol gre
ala+1)
2

h'(z)=0014 z=—n—1%=zr=—1
B —n—1 —1
h'(x) + 0 — 0 +
h(x) / =t ~ =4 e
lim h(z) =002 = h(x)= x=—1°04 3¢k
h(—1)=2—n< Zk=c},
ol A 2—n+a =002
a=n—2
(n)=n—20]22 1< g(n)<80]|4
1=n—2=8
L 3=n=10
ulepA] ek BE 0o ghY] 3R
8(3+10)

3+4+5+ - +10=—"—)

=52

® 251 20
/SOT=go|z
_1(r
ZPOS= §(E —9)

o=
(IS

%_%—f(0<t< )E,,_Fi QP=0P=cost,

SP=sinf°]1 QS=cost—sinto]o&

D=cos’{— 1.

2

(cost—sint)*- g
fcosi—sint)

(cost—sint)*
=cos*t+sin*t

—2sinfcost
=1-—2sinfcost
=1—sin2t

4D
dt
=—sin2/+ 4 cos2!

=—cos 2t(tan 2f— %)

0=t< goﬂ)\i —cos2t<0

=coszt—%(1—si112t)

GRS to] tsto] i

daD _ N Y
i 2costsint 4( 2cos2t)

:—smzt—l—

|

cos 2t

dD —oolw

sin2t= cos 2t

. tan2t=

T
2
A7) o] 4 et P t=ed) F

I‘JlrJ

tangt_g

o1 Do) n571 o) goz iz D

0|n tan2t= S5 &
20|22 f=a2 FH20IM

42 o) 557t M 82

= HFRCE

L f(z)7} 2828 TR

flz)e Lo tHE0(ofof
SlI=ES
fz) =0 E= f(r) <0

=ad o JEHOIEW 2ol
=aq 6=

oIHII T —2a0) LR

tan6=tan(g —za)

— —2
=cot2a= e

. 10rtan =107 % =20

48 »=8ge=o|



®252 @6
flz)=2xcos x4

iz )=2cosx—2xsinx

- f =] A] 2cosa—2asina=0
. tana= sing _ 1
ANA="0o50 " o
L, e fle) s BE AalA Qo]

G

(7)ol 2 3 . I3
f(g)_z R Tl =1 3 <0

o= o)zt Aele| olste] £/ (g
F2H(E, T el &A@k,
oju) z=adl X FGS 7R g f(2)7h

)=081 A== a7t

r=aolA FE 2w st art 72 (7, §)
of ZAfsict.
€. 202 1) fz)=1914

2xcosxr=1 ConZ%

y=cos 2} y=%

o) et 92m

a9t gong 3

a o, Z|oid

Y4 fz)=12] A

2 the Ao At 2ol
ool M 7, v, © BE gk,

®253 @72

glx)=flx)e "ol A
g'x)={f"(z)—f(x) }6'“’”

g"(x)={f"(z)—=2f (z)+f(z)}e "
flz)=ax*+br+e (a#0)2 ‘5__E=l

S (x)=2ax+b,

fx)=
2 ¢"(z)={ax’+ (b—4a)x+2a—2b+c)e "o|1L

27 ehol A A4 g"(x)=09] F o] =1, x=4
o|lB & WAl g+ (p—4da)x+2a—2b+c=0&

=1, r=45 5 o7 Zh=t},

olRpg AL} 2k Al-o) TAolA

da—b =5, 2a—2btc _,
a a

olmz
b=—a, c=0

-

S flz)=ax’—azx, glx)=(ax’—ax)e

| emETEe |

« f/(0)=20|22 g=00|C},

g(:‘)
{Fr(8)—£(t)
(2ae‘ a—at’ +at)
(—at*+3at—a)e’

fla)=00|1 x=a2| ZH=2
oM f(x)el B2+ 2o
M So= dHct,

x=%°;| o,

cos zZ> —OI__.E_
y=cosz2| 227t
y=5-°| T2HEEICt F)of

RACk

O|FEIRA]
ar’+br+c=02 £ 2=
a, g2t 5
_ b
atf=—,

P
af= @

©e4.69~70=

hH 34 y=g(x) $12] A T(¢, gt))ollA 12 HA
o] Hpg Al

y—g(t)=g'(t)(x—1)
o] Aol A (0, k) At

k—g(t)=g'(t)(0—1)

Sok=alf—2t)e
h(t)=a(F—2)e o2 o =7 ol 9Jslo] 3t
2 y=h(1)9) 122} M y=k7} A& T2 A o
A FRHEE SR A ko) ghe] W$I7E —1<k<00]
ofof gttt
W (t)=—at(t—1)(t—4)e ‘|22 ' () =004
=0 E=t=1FE=t=4

(i)a<0d uf,
¢ 0 1 4
ity — | o |+ o | —1|o |+

W) N o | |- 2R

S y=h(t)e] 2 =] gL oS 18I go
52 3k y=h(H) y=k(—1<k<0)2] e
o] Aol 7Ha=7) 391 7S WEA|7)A] fa=t},

t ] 1 4
h'(t)  + 0 — 0 + 0 -
0NV O I B I =S N

T y=h(1)9] 2= NP v 2 Zo
27§ y=h(t)2} y=k(—1<k<0)2] 2=
o] mAge] 747} 30|7] fBiA= h(1) =—10]ofof
=

PR SRS o 1,

(i), (il A h(1)=—10]B &

_a_
€

Soa=e
upebA g(x) = (2" —x)e" “olm2

g(—2) xg(4)=6¢"—==72

L oj2Y * 49

Al ﬁ I @ued



 BEyzo

Fl

®254 O
Az)=2In(5—2) + g z*lA
’ . —2 £ 2 x
f (I)_5—:c =T 2

” _ —2 l

fx) =004 r=1FL r=—4
M (x)=024  2=3 (" 2<5)

* 1 3 4 5
flz) — ol +][+[+]0o]=
Mz + |+ | +o | -]-1-
flz) S |22 o fazdl - 39
A, gk f(I)“T:'Izél-Oﬂ}\-I -:3—1%}“}:_:_3_ ;EL"_\:'E‘I',

1.

. B4 y=f(z) 2] WIg) A% 10/,
©. B y=/(x) ] kot G4 y=1 & ohe 1

goma WA f(x) =9 429 A5 1]k,

y=/flx)
1
=7
0] 1 3 4 I
ool A &2 72 1, oo},
®255 E®
—'.f'(x)ZHOIEj—_ F(1)=1

metd 4 (1, 3 JelAel BAe g e

y— 1 =r—1, F2r—2y—1=0

2
24 22 —2y—1=02} Y Alo]e] 2|
-1 _J2
2+ (-2 4
L @m0 R
2(3z—4)=0 .. =0 EL = §
x| 0 -
f(z) — 0 + 0 —
716 NI I P - N

webd g f(z)E 2=001H S20ldA 2ol

flz)
(2*—2x+2)*

:(.r— %)(xz—zﬁz)‘?

oloz
Flx)
=(a’—2z+2)”"

o1 )2z—2)

x(x*—2x+2)7°
=(x*—22+2)7°
x (2 —2x+2—4z°
+6x—2)
_ —3r+4x
T (2 —2x+2)’
__—z(8z—4)

(*—2x+2)°

o2 AEge  f(0)=—1

lim /(z) =00122 f(z)=

z=00i|A ZZIE =0

Clim f(z)=0, lim f(x)=00]1 0</(10)<

olug =3 y=Ff(x)ey=/,(10)2] 2== c}
& 23 P

i
T
40
y=/(10)
O 1 4 x
——-\r/2 !
8

wfebd WA f(z)—£(10)=0, & f(x)=/(10)
o] Nz th Alze) A 20it},
ololAl 1, L v g,

®256 @34
(i)x>0% uf

2
flz)= Inx _ 2Inx e

x z
oo 2—2Inx
f (.17)— .2?2
f(x)=094 2—2lnx=0 SLx=e
x 0 e
fx) + 0 -
fz) % ~

wtebA g fx)= r=eoll A SIS 7R BR
a=f(e)=%

(it) 2701 B A o] tiste] f(—x)=—/f(z)7}
dHstER g y=f(z) 9] T Yol hsto]
tiFolct,

lim f(z)=0, lim f(z)=0, lim f(x)=—coo]t

2 (i), (i)l elste] g y=f(x) ] TefzE oS 1

dot gt

¥
2] y=flx)
g y=-2rl YHS Aks MAoln AelH
4 y=200 ) e e o) B (1, )
eh sl gate] Al
y= 2_?” (.r—t)—l—%

6B #EE=o|



| eErms | 0817071

@Med

o 14lo] AHE Ajmz ©259 80
0= 2— 21ﬂf(0 —p)4-2int le’lf flz)=2xr—tanx—sinxz} &HH
f'(x)=2—sec’z—cosx —
t=Je B . -
1 =2— T——COST
meba] Ao AN y= cos' ¥

[

_ —cos’z+2[cos’x|—1

n=19 u, AM y="2 29} 94 y=F(2)2] 2e)e) 2 =
' . mpy=200 7187 2 Rl
o] A= 00]BR =0 C oluf g(x)=—cos’z+2[cos’z]—10]2} 5}H
FMo| 7|27| =&t 3ct, , . .
n=2% o, A4 y:?-ﬁ!} §h y=f(z)9] 1e2o) 9 71| = A0 g'(z)=3cos’rsinx—4cosxsinx
=sinxcosxz(|3cosxr—4|)
WA Hgts golm2 g,=2 0<z< Z0IM
0 ”) A g'(z)<00)22 "(2)<0
3<n <109 ), A4 y=-2 ot 9 y=/(x) 2] 17} 0<cos2<1, (0. 5 )14 &’ (@) <00l /(@)
0<sinxr<1, - T
o] W] Ha= 40]B 2 a,=4 —4<3cosr—4<—1 L5y f(O):{]O]}i_E_ (0, 2 )01]}‘1 f(.r)((]o]r.]-’

0 oE=Z g'(xz)<0 ., .
Y @, =0+24+4x8=34 = 2r—tanr—sinx<(0°]=L&
=1

2r<tanx-+sinx
w2 hy () =cos’x, h.(x)=3cosr—40| 22

L i y=2z0| 7127|
®257 @0 2 & mMo| 7127 1w x x )7 P
- en e hl(g)-i—hg(g):cos‘E-i—?)cos?—fl
f(x)zﬁi o EER
(" +x+1)—zx(22+1)

(r'+x+1)° _
=+l
C(Fat1)
_ —(x+1)(x—1)
T (P tx+1)

f(z) =004 r=—1%Er=1

3
2

_|_

3.3
= 4

fx)=

|~

x e =1
fflz) - 0 +
fla) | -1 | /

W | o |~

lim f(x)=00]22 ¥ flx)e r=—1°04 FHEH
_1.;_ 7k

XI_

Wb a< — 10)515 A4 0] HAGES —10]c)

®258 mO
+2—ae™ < 0o)A] ”Z;—t?éa
flo=Hte o f(a)=—2
flx)
= K —_—pr—]=
f{z) =004 r—1=0 _ et (zt2)e
Lr=—1 (")
1 . =2=1
. ] - =—4

e

flx) + 0 -
fAz) 1 N

wbA B flz)e x=—1004 HHgL 12 7 ER
flz)<a7h @ gRsEE a=1
= a®] 2k 1000

O©OZE23 LAl I oj2Y * 571



®260 o

ﬁl :%ﬁdr:3ﬁlrldx:3[ irj ]:
=3(%—0)=2

®261 @6

f(?r)—f(U)Zjn‘xf’(I)dx=£zsinxdx

T

x|

=—cosx+cosl
=—(—1)+1=2

®262 mo
T2 (0, 1)OA f7(x)=¢ 0|

F@)=[ £ (@)de= [¢de=e+C,
F(0)=194 C,=00]=2 7t (0, 1)eilA

[ (x)=e"
Ef(r)=ff’(x)dxzfe'”dxze“’—i—CgOlﬂ
F(0)=10]4 C,=00]2& 27} (0, 1)o]4]

flz)=e"

f(l):e,lf’(l)ze

Z7] wpol] eJste] 1< < 20 4]
S W=f(x), Fe<f'(x)

fea’tsff’(f)dt

S 2 2
Zex=f(x)o|B= Ie.rdxéff(.r}dx

ff(x}dxzﬁ'f(x)dﬁfﬂx)dx

= ﬁ 18'*&’3:-1— I Ee;rdx

=l +l5w)

whebd Fok Hgghe S o— 1ol

®263 o
dt _1

Inx=t=2 0¥ dr=x

jl‘:ed!= [e!]f= er—e,

[rwar=[ 0]’

=flx)—f(1)
=flx)—e
0|22 ex—e<flx)—e
Coexs flx)

a=h o,
f”f{z)dx

Z—J:f{:c]d.r

8t flz)E SaOICY,

Fr=ed W] {=1, x=¢"Y 1] {=30]822

[ L= [Ctar=[ 3| =5 -5 =1

®264 BO

2r=t2 o =2

SE

E =0 o =0, r=1% o f=20]8 &

v, e 2 A
ﬂ&@ dxzﬁ ed@f:[eane‘—l

®265 @O

2r=t2 o % =2

E =09 0 =0, z=7 4 v =T olug

ﬂ4siﬂ21‘dx‘:£2 é sint dt

:%(—COS g—l—cosﬁ)

®266 mO

a—xr={=2 FoH dt _

=1

Fr=a—1¥4 0 {=1, x=a+1¥€ 0 f=—10|2&

i1

f(a:—x)dxzj: ) - (—1)at

=f_1f(r)dz

o y=/(z)2] T 27} y5of disto] cfYo|nz

f_; f(f)dt=2ﬁf{t)dt=24
f]‘f(x)dxzm

,@Eﬁi!ﬁ

2Eket 7|ge| HE

2= z0f th5t

@ fl—x)=flz), & flz)7t RE=0H
f_:f(x}a’.r=2ﬁ1f{r)dx

@ fl—x)=—flzx), & flx)7} 7 [&+0|H

j:jf(x)deO

4 flz)7t g8l 72 [—a, alolM S5 0, o] 7zt

B2 #gal=o|



©=y.75~77%

| aeETEe |

©267 @@
Inz=s& oW jr_-s:%

Er=¢"d 1] s=2, r=¢'Y uj) s=30|2

f %dx:_ﬁ (a+s)ds
3

®269 E@

ﬁaf(x}dx+£ag(x)dx
:ﬁaf(x}dx+£8g(x)dx—ﬁag(x)dx
Zﬁa{f(x)—g(x)}dx+fg(x)dx

ﬂm no1 @wed

— . ]. @ ?‘
=|as+ 3+ e 24] ol [ g(z)dris Mol B2 Folrl A
- as ?‘5 ;
=aty (et 2)-(2at2) [((/(@) —g2) o) gte] 242 v Bk 2,
sinz=rz o U —cosz 43 Fo|2l e Zel M T @4 y=/(z), y=g(2)2] 17

Ez=0% o i=0, 2= U W t=10]2%

I?(1+Sin~r)cosxdx=ﬁ(1+f)dt

—'l

Zo| WA xFHE=1, 60)L 0<r=1Y o
flr)zg(x), 1<x<6d @ v
flre)<glx), 6=r=8Y uj
flz)zg(z)o|B2

3 0<z=8A g4 0

y=flx)—glx)

(1)

wfa}Ad a+% = %OIEE

a=—1

®268 @@

x T :
ﬂx)Z.[J #dfz.ﬁ ﬁdwﬂ}q

ds

= _O_Eﬂ =
I+e=s5F =

Ef=0Y W s=2, f=xd wf s=1+e 0|22

. r 8?
Slz)= |, o7 dt

=j;l_ﬁ’%a’s
e

=In(1+¢")—1In2

1+¢”
2

L (fef)a)=f(fla))

=In

l+£

2

14¢"
=5

——
3+¢"
4

=In

=In

=In

=1In 3—:8 =In50|0 &

1\/62';1'

y=flx)—glx)e] 1e)zo]
Mo o=z gEln) 7,

wFetA f —g(x)}dre] gHe a=6% uf o)
o ek Haghe

fﬁf(x d.r-l—fﬂg

ﬁg(x}alz -
B +f (1% )ax
= [ (4-%)az =[Se-sin(a+4)] A
=16—5In10
®270 @2
f(l—f—zg‘*)dx [.17 2e"r]:l
(-2t
52
h;f (zx)=Inz, g'(z)=—"2 24
f’(x)Z%,g(x):—%
R e A
=_l_[Lr
e £
33
=-241

v =gy % 53



7 el 20|

g

| emETEe |

®271 @06

{Ax)gx)} =f"(x)glz)+f(x)g' (x

hel] elshe]
h(x)=

yolER 7]

(flx)glz))
% fla)g(x)= [ W(z)dzolnz

.rg(x):fln.rdx

=zlnx— x-%dx
L (x)=lnz, v(x)=12
=rlhhx—x+C wony
g(x)zlnx—l+% (o x>0) u'(z)==, v(x)=zx
Eg(l):_lolgz fln:ca’.r
—1=—14+C L C=0 :.rln.r—f.r-—a’x
et glz)=Inz—10| L2
gle)=lne—1=0
®272 B®
2a 2 Y , l
j{: {f(%)}d‘roﬂ;\-] wlx)={fz)}, v (I‘):?E
o
__1
o

[~y

x

]ff’ f"( )
+ﬁ f2z) ,

2f (z)f(x) dx
{f{2a)

T ——— 2f(x)f " (2)=f(22)

2a) +f f2.r)d

fl2a)=2f(a)f" (a)°lA
f(2a)=0
{f(2a))" :
— =0 e ©
|/ :“%dxzmw 5 =tz god
dt _ 1
dr 2
Er=2ad U {=a, r=4aQ 1} t=2g0|BD2
Ax) et
f - dx—fz -t
_ [ f(2t)
—ﬁ 2
s ®

Q, ©, @ 9js}o]

f {f(x }

=0+k=Fk

fla)=0

®273 BE®

[ A1’ @)z

Z[f(x)g(.r)]:—f'f’(x)g(x
~ W) /080~ [ e
—r)- [ (H')zd_% ...... )
ﬁlﬁdxﬂlﬁil—i—x —fz oul
& sz

T r=0Y o t=1, r=1¢ of =208

0 (]_—l— d f ) rz —-dt
_ 1
=3l-7]=%
whebA] Gl A
f(1)— ujmdx—f _1 :%
o|lmg
f()=
®274 B
27 pol| A
g(r)=:—4ﬁrcff(f)dt
_2 (v, 0. f(2)
_eaj; 2te / dt
ult)= (f),v’(t):zfe"‘gg ol 27 (ol oJat
o

4

u'(t)= (f(:)) =te ", v(t)=¢
ojH 2

2 o ff)
g(.r)—e4f 2te

il ] f ¢-vei]

et f o
‘“35“’ [ )
_2 [ fla) _ 1. g]
e x 3L 73
e e N LA
- f(2) g(z):ig

B4 #8El=o|



| eeErem | 0 #1779

o
o
® 2 ) 1 =
. 5 8o fz)=h= o0 %:f (@) =177 ®
[t dt=a (a 43)2 po 1
” __ = £(0)=0, fla)=5I4 z=0% & h=0, z=a -
flz)=e"+a Az)=), 1+t‘5 Sl .—_Il_ =)
o[ (v, 10 2=02 CHUEKH o h=5olBE
ca= [ty de= [t +ar)de o - | |
=ﬁ fef’dHﬁ'acdz . 1€+;c6 dx:ﬁz "”bdk:[e” ,=le—1
1 o — dk
° te' dtol X F=hE go =2t
oy [t deelA = dk 5279 @0

Et:oo.l ]_IH k:[’ lf‘:]_01 II.H k:lo]\j—'

ftedt—lfedk_ [ ]_% 1

‘&ﬁf atdfza[EF] =§a0]EE
] 1]

fa)=75 [ At)dte) g zo) dhsted vlszspu
F(@)=Zfz+1), % fla+1)=2f(2)
fra_f.;qf(x—l—l)dxzsra_fx-zf’(x)dx

T
1 1 o 1
a=y (e— 1)—!—5 Soa=e—1 =2r{_£ of ()
ﬁl.xjf(x}a’xze—l o] uf
[ar' (@)= af@) |~ [ ()
®©276 ®o zf(l)—f])’(x)dx
ff t)dit=a(a="4) %O%f(x)=%+aolgz 0|31 gk y=f(x) 2] 1=} YA o] tisle] tjAlo] o
: : , = f(1) :lowf —1)=—10]|c},
ﬁf(t)dtzﬁ ?—I—a}dp,‘:[zlnlrl—l—m‘]l %—f(—l}=§fnf(t)dt=—10]£§'_
=2+ae—a
Z q=2+ae—a°|22 ff f)d"‘__
(—e)=z - am? 2 [ fdi=—10122 T
al2—e)= e A=5T j.-f(t d::—? f:cf z+1)dr= 2;1- f(1) ff.x}dx]
A f(x)=%+ 2fe olm g = _Llf(;)d::—%m :2,[(1_%):2(7:_2)
f(e_z):eT22+ 233 —0 sz ['fa=%
®280 [ 24
Flg(z)) =5 F(2)9] & zo| thsto] ulsha
v277 89 N |
Zo]7 2)9] OFHL roi thalo] u)iahn flg(z))g" (z)=5f(x)
flz)=¢"+a 919] 4] el z=28 jdata
Folal 4ef el z=0& HstA fle2ng' () =22 e ®
Qzl—l—a Soa=—1 . B stal
webd £(z) —¢'— Tolnz Jiwa=o x o
F(In2)=¢"—1=2—1=1 x)zﬁ f(r)dtzﬁ {(3(t—1)"+5)dt
n =g —1=2—1=
=f(3r2—sc+8)dr
®©278 @o 1 =[r3—3r‘3+3r]"
x —F(E) — 4 2
f(x):f Lﬁdt.‘:ﬂ O pol| tfslo] u]EshH 2 a—3x +8x
L =2(2?-3-2+82) | °|EE
F@) = Lz F(g(2))=§ F(2)=6




[ ey =0

g

| emETEe |

ojuf g(2)=aR EoW
a'—3a+8a=6
a'—3a’+8a—6=0

(3_1)(03—2arl+6):0
Soa=1 ( a!_2a+6>0)
2 g(2)=10]1.2 0|2 Gef telaha

Ag'(2)=72A(2)

olfi f(1)=5, g'(2)=p, f(2)=80]E&
5p=—5 8
=g

30;;:30-%:24

®281 9
F(x) zftf(:c—t)dmw r—t=z2 Eoy

dz
dt

Ef=0U of z=x, =2 0} z=00]2 2

=-—1

=[ln|1+z| ];

=In(1+x)
uk2bA F(a)=In109jA
In(1+a)=In10
1+a=10
Soa=9

®282 zo6
. fm =e [ sin(#)at
e T>00]0<t< [z oA sin(*) =00| 22
f(m)>0
L, f(x)=—e ’ﬁrsin(t"’)dH—e “sin(x*)

B flz)= 28 2 [0, Vx JolA dgolx &
A 2E (0, J7)ollA mlEsbssteE B A

yF B o ©J5fod
s ff(a)zf(v'{;};_f(ﬂ)
NV 2 WIEATIE a7h 29 77 (0, (7))l Hol= 3
U A,
oldf £(0)=0, f(yr)>00]0&
f(a)=0

& WEA7E a7t B9 77 (0, )] Hoj= 5}
L A5k},

. f'({r)=—e *7ﬂ"?sin(f3)dt+e T sinz

=—/({x)<0
ojuf L2 gofl digte] f'(z)7} @7l F7t [a, Vx ]
ol Aol f'(a)>0, f F <QomE Ao]
2 Aejel 2fste]
f(6)=0

& WEA7E b7 D9 7L (a, 7)ol A= 5}
L E=Agi,
webA] f7(b) =0& VA7 = b7F 9 b
(0, Vzr )oll Zoj= sht ZAgIct,

ol 1, v, v BE gr,

HEsl5

Ato|zt =e|
&4 fla)7t 2l 72t [a, bI0IM S&0|1 fla)= f(5)0]
H fla)2t f(b) Mool 2= Helel 2t kol Tiatod
fle)=k
Ol ezt el 712t (a, b)oll Hol= 3H-t ERHEICE

®283 @35

27 (hof| A o7l Ale] g xof ciste] nlisii
f(x)=/a—2f(z)

oluf f"(z)=00]3L 4—2f(x) = 0] 4]

fle)=2
ZA el z=bd v f'(x)=2a(x—b)o|D2
2a(z—b)={4—2{ a(:c b)Y 4e) e @)
©o] ofol x=5hZ tjQlsH
4—2¢=0
.c=2
i I s e e il
da’(z—b) 2 2 2
=4—2[a(x—b}z+2} 4a (.}:—b) :—ZQ(I_b)
=4—2a(z—b)’—4 2°9] A5 vlwshy
=~2a(z—b) d’=—2a, 2a(2a+1)=0
Soa=0 % a=—+
221 (01 FO1Z] ) 2 be e s
ol r—02 et | CTH0=001R f(b) =201 f(0)=00]=E BE A
Fl0)=0 zol tfste] f/(x) =00k 20 Bl

BB #HEE=o|



| aeETEe |

©=24.789~80=

®286 E@

S
=
®

Zh>00122 flx)=alx—b) +20] A
S0 ):“5‘”:0 """ © lim ¥
(i) a=0% o, ©-& 4J7s}A| ehech. . S A —(n k)" -
T . & 1 1
(H)a:—é%]_ ]IH, 4n (?’31+k) l]_{’g = k = .E =
- ) - n3[4_(n+k” 4_(1+E)
—5b'+2=0, b'=4 n
1 e
L b=2 ., 4_(1+%)2 o J4—(142)°
1 T - T
— 5 (z—2)"+2 (z<2) 1 1+2= 2qme( Z<p<Z)z gou
whe}A f(x)=| 2 JEL] [ (it 2) 7 2
2 (x>2) ( ﬂ) dr
|_. E:%os&
6 = A =
NG o e
) x)20, flx —nel — T .—19 =T =
1 . 6 o|ln f(2)=20|22 Er=0d o 67 1t 6 ZO]Ei
:ﬁ [—E(x—2)2+2]dx+ﬁ 2dx z>22 I . 1 p
L o TalolTs HO=E =t
:[—E(x—z)'*+2x]u+[2x]2 : 1
= —_—2 6de
. 2 f? J4—4sin’0 €08
=(4—§)+(12 4)="3" .
:f:?;.-‘kos@dﬁ
whefr] p=3, g=320]2& . _ £ 2{1—sin’f
1—sin*f=cos’f =
p+q=35 =ﬁ1d9
%
® 284 EI@ =lo].
z
,I,Lnf‘.o,?—f 1+ f T
276
fi
1 X _%
=[Injz!| ) msss
.
—1n3 AZIX|EHHE 0|25 HHE
- O IEgsaItd— 2 (a>0) B
:czasinﬂ(—%ﬁﬁig)ii@ﬁ*i
®285 o6 sin’6+cos’ 0= 1218 0}BBIct,
HElA 1 o
I,Q:]_'i'%a].‘i-?; @ul'&!ﬂ:d'—r:’l' ag_,’_xz (a}{]) =
f( )= Lk x=atan0(—%<9<%)§i|§3§f§—
Te)=¢€ 1+tan’f=sec’ 9US 0|E5IC},
& L J
wepy Ai=1(1+%) e hojuz
k
alal—I-Tolo n ;2 A=lim 2~ n ﬁ 2(1+ ?z)
= Jlim > (14 %) 000 L
:%‘fl\g.rerdx
_1 . N e
=3[z ]~ [ erae)
=5 |2e-o -]
Z%{(Zez—e)—(ez—w}
1
©FE2:AAtn N =2 ok 57



g0 | e |

IV, Zs L Es=Re(1)=2(3)
Qf=xigo ug ] 1
%Hlé‘—ﬁ“—éay"" (a#0) —————————— :l—l =2
@287 EHO) 2 |r|<1Ym 425 0 _ 2
, 2 g b g=20]82  50a=100
[ fenydzol 2=tz gom 4=y e 12
E =0 =0, r=2% o f=40]25 @290 B0
2 1 T - =T
[ renraz=1 [ eyt Py c=zeld  (z—1)e'=0 . z=1("" ¢">0)
Ith As gol= [ f(a)a = [*(ze~e")dz AS] gel=
ol UHol|= flx)dr=6 ' 1 1
! —f(e’—xe’)alr a=ﬂ(er—xe‘)dx=ﬁ(l—x)e‘dx
B2} §ol:= fz( o
=| (z—1)e'dx 1 [
1 1 1 = (1—x)e'| + | edx
[M17@) dz=~ [ fx)de=2 v (G-
.
olER =j;2(x—1]e’d.r =—1+[e L:—l+e—l:e—2
=6—2=4 :(824_1)_[3.:]: bzfiz(xez—e‘)d.rzfz(x—l)e“d.r
. 2 1t _1 . =(g'+1)—(e'—1) 2 2
o [ reode=5 [ ftdi= 4= ~( e (v [edr
Zez—[ex]?:eg—(e:’—e)ze
®
288 me Sob—a=e—(e—2)=2
y
®291 BO
S _-r*?f—;-- _2 5 o T
1 T4 y= 1 WA y= 522 WO 2F =
o1 2 T s .
2 \'---_y:%_ ¢ —2=00{1M efil Z%-’f"ﬂ)ﬂ 3ze” =2zre" +2x
-1 — e"=2  r'=In2 .
= T Sor=4{In2 ‘—‘ x(e"—2)=0 Sor=0E=x=+/In2
ISl el e wels o) % a5 y=—2— y=2k n% sgoln
ﬁ(ig—l)dﬁf‘(l—%)dx xojote] eleje] #4 z0f el
e Ve chstod = 75 Yol s Set sl
i 1P fl—z)=—flz)
L x};[ﬁx}’ fla)s 71 s=2[" |22~ |
s ehmot 2O ciso] . .
__3_(_2)"'2_2_1 Che zf' " %x——%‘?ﬂil ‘dx
i e
2 o JInz
=| |5 —In(e" +1
®289 @100 H 3 (e"+1) L
T W 2
Su: (%) Sin‘r‘d‘r ¥ :‘§1n2_1n3_(_1n2)‘
(n=1)m - 1__9’?_'3-!!’1--1‘} 5
:(%)nfnx” Isinz|dz _mé}r_i‘r QQD.O = =§ln2—ln3

oltf y=|sinx| = F717F 7 ¢l F7]geo|m2

moptpel er oy @292 B

[ A o> [ fa)des 34 v=r(x)

25 W 5 AL r=n, r=n+12 SHR] £F 9

yolet gk,

nx x
f Ism.rlcir=f sinxdx
=1z it

[ cosa

=1—(—1)=2

&8 #EE=o|



| emETEe |

E 5 7 P, QoA 2ol Uil 4:40] g 217}
P, Q/ olg} shd A4z PP,Q,'Q,2 HWol=
(n+l—n)f(n), & fln)o]m=2

i+l

f(I)dI:f(n)_(A,4+B;,)

L A= 1 (A —f(nt1))

1

=§(e_"—e_"")
e n—1 B
== (e—1)
_e—1 1 S
o 2 er:ll C
w9 (A} ge] 54, Uzt Lol
oo
e—1
@ 20 1
uglA”_l_i _E
e
e [ fwde= [ e de=] ]
— e T 1+€—N
_e=1l_ 4 (i
- e::+1 2-‘41!( . \J)
- ]}‘1 2A,,:f(?1)_(A,,+BR}O]H_E_
Bi-':f(n)_SA::
1
ol 32 f(n)=2e "= ‘31 =——olug
n=1 #n=1 1— = e
[
Y B,=3f(n)-3% A,
1 3 __3—e
e—1 2¢ 2e(e—1)
olAolA 1, L, & B gr}
®293 9%
f(x) f a—1)e'dtolA
fx)=(a—zx)e
f(z)=004  zx=a(. e">0)

= 9 fla)s r=adA Sdjo|HA o]z
x=aqaollA 2Hg} 325 2=},

Er
x}zﬁr(a—t)e’dt

Z[(fz—t}e‘]:—j:(—e’)dr

y=3¢"
=3 y=3
(9] a xr
L=a
QP
:QHQM" - Pau-—l‘gu'r
=fln)—f(n+1)

S y=flz) ¢lol &
(a, fla))oilA2] HHo|
a2

y—fla)=f"(a)(x—a)

©=24.83~85%

olm2  fla)=¢"—a—1=32
Le'—a=33 e Q)
'I}EW A y=3¢"7 F AH r=q, y=327 S

o FEe] Hol=

f(ae-’—a)dxz[s,er—m]z

=(3¢"—3a)—3
=3(¢"—a)—3
=3-33—3 (" Q)
=96

®294 @D

y=e"—1o4 ' =¢"o|B& F P(1, e—1)°14<9] H
Al 2] A AL

y—(e—1)=e(xr—1),

iy

Zy=ex—1

y=e" —1

y=exr—1
webd THs Hols
f{ e —1)—(ex—1)}dx

®295 &
y=2/zolH y' =z rolmz & (4, 4)olA 2] HAl 9]

WA

ZMy=2/r 22| (4, 4) —T

ollAel M 18] 7127 1=

1 _1
y—4= E(x 4), y—zx—l—z
Ed
4
y=%x+2 y=2/x
—4 (9] 4 £

v HEH % 59

ﬂm 1 1 (@wed



e

=P

g

mepA ok Wl
%-8-4—fzﬁdx=1ﬁ 2| 24|

—1p_o.16 _ 16
=16—2- 3 — 3
®296 FHo
xsine=—xo)A x(sinz+1)=0
704 0] sinz=—10]22
z=3xt2r(n—1)(ne AA%)
Zp=29
$+2rr:r .
Su= (zsine+a)de
— +Z[n llx
; — X o
=[—xcosx+sinx+ixa] 2
—_—T 2 2 +2in—1)x
2 2
=3 (—Z+2nr) — 3| - Z+2(0— )]
—% (dnm—3m)-2m
=r*(4n—3)
e Sy n—=3)7"
. Jlllgg m —}lfll_g 7 =4
®297 B6
SE& O A, B9 v p| S

o7k Zovz Y A
o] wloleh AAktE
PQRS?] go|7} .

x

T
f rsinxdz
1]

(593
ofuf
/

= [ —.rcos.r]?-l—ﬁ?cosxdx: [sin.r]le

= e

rsinxdr

e (g foaet
Y
k=5 %

A9 glo)& S,k s
SA:IkISiDIdI

k 13
=[—xcosx]n+ﬁ cosxdx

=—}ecosk+[sinxr

i

=—Fkcosk+sink

| emETEe |

fxsin.rda:
=—ZCOST

—f{—cos.r)dx

=—xcosx+ [ cosxdx

=—rxcosx+sinz+C

A—pB
=(A+BHA-B)

r+1=t2 20
dt
dx

O =020l f=1,

r=e—1¢ [l t=e0|22

fr lln(.::+1)a'.r

=1

B—QI Le%o]% SBE-I' 3]?‘1

(.
Sb'—j}: (2 .rsm.r)d:c
= jz de—ﬁ“xsinrdr

=[%r]?—([—rcosr]?+f?cosrdr)
k &

z
7

:%(%—k)—kcosk [blnl‘]

:i(g—}a)—kcosk—wsink

2
ojuf Sy=SyelA
—kcosk+sink
:%(%—k)—kcosk—l+sink
T _ T _ 2
LT 2
k=97
®298 mo
Y y=¢"
y=axr
1/
0] 1 x
r=1

91o] agol|A Fh: y=e"0) T}t 2%, y= L 4
r=12 SRRl 49| yol& Szt st

S:fle’dxz [erllze—l

S7t A y=axeol 2J5te] o] EEHER
%-1-a=§(e—l) La=e—1
®299 EHO

G012 agof|A] Mg = HEe] Yozt gong
f {In(x+1)—a)dz=0

n(x+1)dr— f adr=0

ﬂ r_l_ldr [a.x]:_l:l)

1
I+1)dx—a(e—1)—0

—ale—1)=0

.rln 3:+1

e—1
e—1— (1—
o

e—l—[.r—ln z+1] L'

e—1—(e—1—1)—ale—1)=0
1

e—1

1—ale—1)=0 La=

668 *2gal=o|



®300 B
y=2"3} y=log,x= MZ g FAe] ooz &

y=2"0f|A

3] 2dZ s A4 y=xo] thate] A o|ch,
n=3% o,

A(2°,0), B(2*, 2°), C(0, 2°)
oltf 214 BCS} %A y=270] uhp= H& Eet st
A Ee #ut= (3, 2")

r=log.y
Ol 22} yE M= HHH
y=log.x

w2t y=log,r= y=2"

ol 0|k,

M ES Ayl B A40] A4 y=rk wnt
LR Fet el P HEE (3, 9)

y=2°

Wy

c(o, 2%)

D _y=log, x

— 1 F[3,3)
o}/ 3 A2, 0)F

ujep] Y 20| Yol Set shA
S:z{f(zf—x)dHABEF]

o[ 2 1Pl o
“([mz zx]n+2 5*’)

_2| T ) e
:2(12 )
=1s+%

®301 Ha@

W% flz)=sin T zo] 2o} 1 ofsee] ez
44 y=zol tfsto] tgolm ke 13 P,

b
y=x

| [ CEEEE TR PP E

oluf & A y=f(z)ety=/"(x) 2 S}l =52
Hol= 4 y=f(z)9} A y=zx2 FH3] =9
sjo]o) 2uje} oz Pt Yol

o [ Nein T o
Zﬁ(bmgx .r)d.r

—ol 2 o1 ]
—2[ {:0&;2:;: 2x]“
o1, 2
_( 2+7r)
-1+

g

5lH 2°=2'0|=22
a=3
. E(3,2%)

| eeETEe |

©=24.85~87=

HES| #HEE (a, 2°)02¢

®302 BO

919) 133t o] el mepe] ItolA] 15:9] ofsh
WO RRE] Fol7} 29l TP B ANE W, S
of W g2} 4ol yet 51,
olw} 4k2g OABS} @rﬂwg OEF:: ghgolog
hi3=(h+4): 5h=3(h+4)
2h=12 Soh=6

% 4174 OABe} 41713 OCDE §&olm e

6:3=(6+x) ¥y 6y=3(6+x)
" y=3+%
uebd o)t 29 uf 01e] W Ee] ol 3+ Lof

B2 020 745 971 B Fujs

zﬁq (3+ %)zd.r

®303 E®

2FJ7F L (0<1=1)Y o] Thdl A e] 31

o] Zo|7Ht +10]28 To] Yoli=
(JE+1)=t+2/f+1

whebA] el Kol

ﬁ1(£+2¢’f_—l—l)df= %t%i 2

1
2
3.6 +1 .

v~

4
+3+1

_
NS

®304 B
A PO HHE7} (2, e7) (0<2<2) | A& PHe| 72

o|7} ez ol ma Halzhg o] Yol S(x)et shel
A3
= (e2)
5,
wfeb ok Rl
‘Vl{_ i ﬁ T
S ged=[Fe]
43 . 43
VI
N3 e
= (e"—1)

@u ed

I

=




| eeETe |

0%

i

g
THH
2

®005 @&®
y=a-b"e =7} A (2, 4) 5 AR
ab’=4 @)

E 3 (—3. %)% AEE

[, xIageot 284 abt=5 e ©

Q) xiste ] Q+Og s b=8

Q9] Fe AAGsHE

[Sv]

® 001 B11 L, 3b5:43:64 ...... ©
T y=3""9 2 =7t A (a, 3) AUER (ab’)’=a'b .T—J_"’J_E‘ig AT
3=3""efli]  g—1=1 .. a=2 ,
’ o ) azb b:(_) :l ...... @
o y=3" 9 v A (3, b)E AR (ab* V=g — T \2 4
b=3"""  b=9 Ox@&  d’=16
atb=11 Sa b =16+8=24
®
©002 & ®006 @32 _
1 y=2""9] IWEE rFo| WFoR 20hg FHol 5t
]-_}Il f(x):a‘ Oﬂ EH?S]*Oqf(E)zzolE‘.E :iEHE.-O—A] ;;]2 y:2 ir 2.\:2 r+2
2=as .. a=2'=8 o] =S y=of thete] iAol ez o] Al
f(l‘)=8r y:2r+_l
ol f(k)=2/20]m2  8§'=2/2 o] a7l 4 (3, @) A=
e y=3"""0]l z=02 CHRI5H e
23k:23’ 3}3:% k:% y=3" a=2"=32
. Ao, 3")
y=3 ‘(Hlx Oe LH ol'EH @ 007 @
y=3"=1 _
003 B8O - B(0, 1) (i) z< 0 o, f(z)=z+10juz
T y=3"", y=3""9] 2z} yZ3t vhis y=2/"=2"
y=2"9| JgjuE yEo| H
—._-_2117} A(o, 3" |' B(0, 1) Slo= ke (i) x>0 W), flx)=—z+10]08
AB=8°l|4 3"—1=8, 3"=9 ..m=2 y=2/18) g+
y=2"2| 2YTE y=0il i -—_'f
510 ChED|SE & x=0 (i), (i)l y=2"""2] 2o} 73 om egke e
®004 B®®@ usto 1013 Haols @®o]rt.
o1zl 270y 4]
0<b<a<l e S ®008 ®mO®
T y=a", y=0"2] JzZ7} ARtz =29 Jefjis y=2"9] =5 250 PR
a'=v e © a‘?l‘%‘ Haol 23t Aojug  AB=gq
G0, @A p>0, g0 E= p<0, g<0 AA}zFE ACDB2] Ylol7} 200|882
(i)p>0,g>0d ul, p>qg .. 0<q<p ax2a=20,  2a"=20
(i) p<0, g<0d o},  p<qg . p<g<0 a*=10 ca={10 (" a>0)
utzbA p, g2 grol E = e A @0t A Aol x#1E bt sh
,@Ea"*“‘ 2"=2q Cob=log.2a=1+log,a
Kgegss y=a", y=b"C] 228Z= a, b 2t| H2I0| w2t ) A B x3h32E et sk
CHSot 20| 2ezick, 27"=2a, c—a=log.2a
@ 1<b<a 0f, | | (2)0<a§b<1‘a m, c=1+log,a+a
i y:a‘ g’,r:bA y:b"y:ak ¥

. AB=(1+log,a+a)—(1+log,a)=a
2Ak2+e ACDBE] Yo7} 200|125
ax2a=20, 2a°=20
4 J a’=10 .a=J10 (" a>0)

B2 #gal=o|



009 @2
Ad =27t 7 S y=2"+1, y=2"—4t = 4
& A7 A, Belr Gl

A(2,5), B(2,0)
24 x——3°l T3 y=2"+1, y=2"—49 =
A& 242+ C, Det sk

(- 2), o= %)

W AHy=r—ae 38 g Y AT
y=2"+1& y59 Yo
—55HE Hafleo) 53t _f,%lolE o y=2"—4
7 8% O9e] Mg &

F 0] B Jf
o] yol=

-l I__BOI zlj AE 7‘]"'} _p-/
r=-3 r=2

A& E, A4 z=—30] 253 thit= ¥ Fet 8t
F8h= sloli= A1t AEFBY] Yoo} goug
(2—(—3)} x5=25

Z]

3zl e A4z gt
= %

w

010 @Fss1
AB9} 54 Mo y% 9lo] Holuz

atf —0

5 La+pA=0

R =(3) " (5)

-3y -(3)

_ 256
~625
utebA] p=625, g=2560] 28
p+q=881
011 3Fao

7. A4 0A, OB9] 7127 Y fla)=27"~
E‘ 2_}.2_}. f{a) %0]

N B
og
fla) _ f(b) oA
a b 2 x
=~ bf(a)<af(b)
L, 2A fz)=2""— 13} y Az)=2
r%o] WHE Pet slH
P(2,0) B
214 AP, BP9| 71&7] 4
o 2

| emETEe |

0| y= fl9l Hol=2=
SHC| xEEI} 00[Ct,

M %= a, b, e} O] z=Mch
= SRk 0j2Y
2b=a+c¢

a>0, a#l, b>0, b#1
U i,

log, b= oga

© =4-91~03%

fla) _ f(b)
<

(b—2)f(a)<(a—2)f(b)
bf(a)—2f(a) < af(b)—2/(b)
obfla)—af(b) < 2f(a)—2f(b)

e, %4 (a, fla)), g Slz)=2"1
(a+1, flat1))& SbHD)pmmm
A 249 7127 BJ >
1 A 1 ;‘r
= fla+1) 4
fla+1)—fla) 0} ; ﬁl
(a+1)—a — 1 it x
=fla+1)—f(a) / bt g
olil = A (b, f(b)), (b+1, f(b+1))& Avh= =
2|49 71&7) =
=

fb+1)—f(b)
(b+1)—b

ojlmg
fla+1)—fla)<f(b+1)—f(b)
S SBH1) —flat1)=f(b)—fla)
olgellAl &2 21& 1, volt,

=f(b+1)—f(b)

©012 B
5 2A y=a', y=b"7 A4 y=£9 DH zHHES
A2ta, gkt o=k, b=k

Soa=log,k, B=log,k

Wooy=a" y=>b"

Al B G, =k
71

o « & I

AB, BC, AC, £ a, f—a, 87} ©] &=AUE 545

gg olFER

2(8—a)=a+45, 28—2a=a+f
L 3a=4
= 3log, k=log, ko] D& li:#
ogra  log,b
log.a=log b Soa=b
" logya+log,b'= l(Jgg, b +logy b’
=3+2=4

®013 @68
y= 2;+3(é)2x:2r+3_2 —gF' 32 _gla-1)'+2
fle)=(x—1)"42& o 0<r<30|4]

2<f(x)<6

L X|4=849t 2058 % B3



il

ey

SR

20|

| emETEe |

y=2""o|A] o] 1:ct AER f(x)7} Y wf y=
Ffjo]al fx)7} F4 uff y= 4ot}

Zflr)=6d ], M=2"=64
flr)=2d ]  m=2"=4
S M+ m=68

Q) BEss
N

HA7t 0Tl O|x[Et2| Z[H- 2]
9| Zte| W7t a == g2l OIRIE flx)=alz—m) +n
of Z|ej - x4
Ma=m=7% oj

flm), fla), f(5) & 7K 2 20| 2542, 71 =2

0| E2
2m<a Esm>=Y U

fla), F1p) &2 U0l ZGHEL, F2 20| E22

L. A
®014 B®O
—4<r<3d 0, 0< x| <40]E22
—4=—|z|=0 So—1=3— |z =3
3—lx| -
o (3)<(5) " =(5) o=
1 1 3—|x| _
m—(ﬁ) =9
_ _ 1 .
wetA M =5, m= 5= °|22
M'm':%
®015 @O

22 =R FOW 270, 277> 00| R Akt
7|ahEte] Ao 25t
t=2"42""=2/2"27"=2

(&, 5&=2=0¢ 1 4%)

a o _ s
474 =(2"F27 ) —2=—20|8 & Fol|A T
y=("—2)+8t+5
=t'+8t+3
=(t+4)"—13 (t=2)
webA (=24 o), F z=0¢% o] y= FHE=g 235 7HA
=k=]

a=0, m=23
Soatm=23
HEshs
a*+a g Zget g4l E|ol - |4
a'+a (a>0, a#1)2 BBt &40 ZCf- F|A=
a‘+a =t (1=2)2 X|25HH tofl chEt gl=o| Z|cH- EAS
TECE

®016 @G

ofuf 2°-2'=2""=2"=4o|mg

pg=4

242 =ptg=FF EOH _g tpg=14
927 T} o] A N
o AN
pra=k7FE (1, 4), (4, 1) \
A ) k2] gro] Fdjojck, 1 R
S M=14+4=5 o] 1 P 7
E A4 p+q=k7h 24 prazk
pg=4°] FHE uj k2] g Fxo|r},
p=hk—q5 pg=4° st
(k—q)qg=4, ¢ —kgta=0
o] olxp 4l o] ghEAlS D) sl
D=(—k)*—16=0
F=16 .. k=4(. k=2)
1<p<d, 1<g<4 -
Com=4
S M w =54 =41
®017 B6
x 1y
167—(5) =04
r__ 1y 1r __ '35
16 _(2) . 2¥=2
OlRtEAl 4.1“:.:;:‘—5 Soxt—4xr—5=0
ar'+br+e=09 = 22 up2ha] o] 2jerg 4] o] Lal Aj4=2] TA|of o]s}ed
e, B2t 512 wB=—5

atp=—2 ap=<

(¢+4)*—130] t=2% rjf
2I51H

(2+4)*—13=23

2°>0, 2'>00|22 Ats
Tl 7G| (o
o5t

2°4-2" =227

a=0,b=0, at+b=20 0<a=2, 0=ph=20]H2
1<2°<4, 1<2°<4

2=p, P=qR Lo 1<p<4, 1<g=<4

=2/27=4
o, S3= a=b=1% 0

=)

2tA g2 401,

®018 @o

34 y=217} A y=ka7} AR 2 £ FolA Wht

I 5 ol 2#3t7} @, fo]BE zol it HA 4

21 =rkz?| ¥ 30| a, BOIT.
o 2i=ka, 2i=kp

olaf 21 : 28 =a : (-7 k£0)0) T @ f=1: 20|82
2.20=21 Z2in=2]

a+4=4

ofuf f=2q0] B2 $lo] 4o} viielsto] elah

a=1, =8

et £ 1=Eojmz

21 =kaol =45 hJ5k  2i=F-4
|
ah=2 k=
®019 B

3-4"—19-2°420=00J|4 2°=¢ ({>0) 2 oW
3 —19t+20=0, (3t—4)(t—5)=0

C A,
b= Ee =5

Fol Al WA Ao = o] @, Bla<B)o]BRE
a4 pp_
2=+, 2°=5

64 #=eEl=o|



pa_2" _ 5 _ 15
¥ o=y 4 4
3
®020 @
47 +2a-2"+8—2a=001 2°=t (>0)2 oW
£42at+8—2a=0 e a

Foj7l B ajo] M2 ohE £ AE R o)Al
A o] AR T2 £ o] ALE vlAok steR

(i) el 4 o) BEALE Det sh

fzaz—(8—2a)>0
a’+2a—8>0, (a+4)(@a—2)>0

Soa<—4 Bi=g>2

) (F 29 g =—2a>00" a<0
(i) (5 20 Z)=8—2a>004 a<4
olFellA Fteke A af] #he] W9l

2x—5< —40{A

el
2x<1 ,.x<2

a< —4

®021 @O

e y=2"9] TNEZE rZo Yo & —log, 3T, v

o] o —2vkg Wol et Lo Al
y=2""%"—2=3-2"—2

ujeba] & H P, QO pFEs WA 47=3-2"-2, &

47—3-2°42=09] AZo|ct,

4"—3-2"+2=00A 2" =¢ (t>0)2 Fo
F—3t+2=0, (1—1)(1—2)=0
Sot=1EE =2

Z£2'=1F=2"=20|08 =0 %+=r=1
2P0, 1), Q(1, 4) B==P(1, 4), Q(0, 1)
5 PQ={(1-0)+(4—1)"=/10

gFthed— o gl
=3.2"

o Oy

®022 {35
(2°—4)"+(4"—2)"=(4"+2"—6) "0 A
(2°—4)"+ (4" —2)°=(2"—4+4"—2)"
2" —4=q, 4"—2=bE EOH
a+b'=(a+b)’, 3abla+b)=0
Soa=0EEb=0EEaq+b=0
(i)a=0, Z 2" —4=00]4

1-a —3 0 1+a*

2°=4 SLor=2
(ii) b=0, = 4" —2=09°]A

4'=2, 2 =2

2r=1 . 12%

(i) a-+5=0, % 4" +2°~6=094
(2°)4+2°—6=0
(27+3)(2°—2)=0

2°>(00)| B 2"=2 Lr=1

| emETe |

© =4.93~095=

ool A Al 9] FHe 2, %, Jolma

oy L7
S=2+45 +1=5
O
2 10S=10" 4 =35
©023 @O
8123"’:(%)_4°]E§ Foj7l REAe

(3 <G) <G
ojuj o] 1xr} Zomg
2r—5<—4<x

AL I g @wed

—4<x<%
Lz

wetd] a=—4, f= 1 olHi

af=-—2

®024 @O

(3) (%) "o ol 1ucp Homz

r<—3z, +3x<0
r(x+3)<0 . —=3<x<0
S A={xl —3<x<0)

3 < 3%fA] Yol 18} FH g
|z—1]<a, —a<r—1<a
Sol—a<x<l+ta
SoB={xll—a<x<1+a)

ojuf ANB=Ao|A ACBe|=&
l1—a=—3,0=1+4a

— ]
l—a=<—3°4 a=4 e D

0=1+a°jA a=—1 e ©
O, LA a=4
ujeb Fohs Q4 o) A4 4ol

®025 @@

£ A 2ol ofsto] 2t (27— a)a+2°>00] W4
Aafol S ol 2 (27 —4)z+2'=0),
2 r'—2(2'—2)x+2"=09] FE4E Det shl

D (r—2y—2<0

2% —4-2°44—-2"<0, 2% —5-2044<0
2°=t(t>0)R FoW  F5f+4<0
(t—1)(t—4)<0 . 1<f<4
Z 2"« 2"< 9% 31 Yol 18} FE

0<a<2

I X[gkpet 28 % B9



o,

®026 @3

274327V a—3>0014 27" =t (t>0) 2 o
£'+6t+a—3>0

olwfl f(¢t)=t"+6t+a—30% Fom
fit)y=r+6t+a—3=(1+3)"+a—12

2—2.‘&’: (2—&’)2::2‘
327" V=g.2""=6t

olEE t>090 BE Mgzt gy v
oiske] f(¢) >00ew o=
Z el f(0)=a—3=0 log.3b
: =3 =log,3+log:b
O o Z":‘_].- : ; 0g 5 s
|ofoF gk \/ o =1+log.b
S.a=3 :
utebA] Aa= 9] 2S5 30]ct,
®027 @@
4°—5-2"" 416 <00 2" =1 (t>0) 2 oW
32—10£+16<0, (t—2)(t—8)<0
= 4°—5-2"+16
SL2<t<8 o _5.9.9% 418
Z <2< 201 Yol 1H} FU R =t*—10t+16
1<xr<3

S B={x|1<x<3}
flz)=2*+4z+aR Eil o)xpHAA f(z)=09] F
+Fa, Bla<B)et A
A={zxle<x<B}o)|2,
BC Aelojof stug o]}
Fy=flz)9] 1= oF
% 292k Zofof gtk
f(3)=00lA  9+12+a=<0
Sas—21

weba] Fahe A4 ao) Huighe —210]c},

flz)=x"+4x+a
=(x+2)+a—4

y=fz)
41=(2")1=22=2

log.2x—5
=log.2+log,x—5
=log.xr—4

L EEug | ecETm— |

[, Xgot 284
@) zass )

028 @®
fla)=log,a=5, f(b)=log,hb=40|0&

(2w

&

=log,3b—log.a’
10g; 50

=1+log,b—2log,a
=1+4—2-5
=—5

RO i
~
B0l 83
a0, a#=10|0 M =0, N=0Y uj
@ log,1=0, log,a=1

@ log, MN=log, M +log, N

@ log. M_ log, M —log, N
N
@ log, N"=klog, N(Et, ke %)
\

®029 @@
f(g(.r))zlogz(logqx)olﬁ
flgla))=log,(log,a)=—2
1

log4a=2"3:z a:41:ﬁ
=il
®030 E®
b =log,a,=log a,°| ==
a=2", a,=10"

b,=log,a,=log a;,°|B&

a,=2" a,=10"

. bitbe b phe E 51.(E)b3
TR _( 2) 2

o lofu . 10!.1: o sy —&
le -253 i ds a

®031 &0
3 y=log, (22+8)2] A 2E x50 oz 44t
=, y=o weko 2 —5ukg Halo|Eal e me] Al
y=log,(2(z—4)+8}—5
y=log,2xr—5
Soy=log.x—4 e )
o] AR =S AM y=xof diste] thFolFgt L=
o 4le

r=log.y—4, x+4a=log,y
‘-‘ y:2.1‘+4

o] 2=}t A (£, 32)E Aoz
2fi=32=2°" h44=5 .. k=1

66 #Hgal=o|



®032 @18
y=log,8x=log,8+log,x=log,r+ 30| =& T
y=log,8x9 A= 35 y=log,x2| THZE y=
o) glgko g 39S Hallo]Eglk Zlojth

oy 2gellA vl A T 5] Holrt Erh

v y=log, Bx
y=log, x
0 / 3 |9 I

r=3 r=9
wfehd 73k Holi HAlztE ABCDY Holsh 2o

=1

ug

¥
1
J——
Y=
. N
=l | s o y=x
0 ah X

—e y=log,8x2| J2jm=
y=log, x| JHZE y=9|
dislo= 30k Walo|SEt
Zio|2Z =AlziE ABCD
Q| Ml=2| Zol= 30|c}.

20k y=log.flx)
la=0, ail)t)ﬂ)cl
D a>10H flx)? l'-H"'

(9—3) -_?3218 i y= Z|CH, f(l‘
A2 Iy ElA
033 B @ 0<a< 103 f(x)7} &
AC=—log,a, BD=log,bo]=& AC : BD=3 : 40]|4] e o y= 2, flz)
. . 7tz o y= E|CH
—log.a : log,b=3: 4, 3log,b=—4log.a
lngb 4 4
=—— o log b=—+
log,a 3 0% 3 a>0, a=1, b>0, b#1,
N0,
® _logiN
034 E® log, N = Tog.d
—log,xJrl —log, (x+1)o|=&
A,;B,,zzlogg( ) 2log, n+1
. Y AB,=32log, "1

=2(long+logh +---+log, Sé)

_ 2. 3 4 . .64
_21°g2(1 23 63)
=2log,64=2log,2"=12

®035 B6
Ala, b)ol=& Bla, log,a)o]i, BC=120]5
Cla+12, log,(a+12)),
D(a+12, log,(a+12))
= A B, Co yFHitr} 2o log,a=log,(a+12)
ofl A

loggazélog.g(a-i—lz)

log,a"=log.(a+12)
a=a+12, a'—a—12=0
(a+3)(a—4)=0 .. a=4(""
. B(4, log.4), C(16, log,16),
D(16, log,16), =
B(4, 2), C(16, 2), D(186, 4)
ul2bd A4, 4)o|B2  g=4, b=4
. ab=16

a>0)

log, 256 =1log,2" =8

41‘—?1:22\'11—3:!:2211—6

| eeETe |

© =4.95~08=

®036 ma

. 0<r<1Y o), y=x"9] Jem y=x"2] Jef=
Hr} & glong ’=p'olH  a<b

L 0<e<1Y uf], y=4"9] g|=Z7} y=279] 8=
Mo} §j&o] 9long 2'=4"|d  bh<a

c.x>19 f, y=log,x2 1ﬂ1£7}y=log-,:c94 i

sk 9] Yo log, - —10815 k!

| =

%-( b La=bh
o|AtollA & AL 1o},
®037 ®O6
(gefx)=g(f(x))

=log ! (2" —2x+5)

=log ) {(x—1)"+4)
o] 18} Ao g p=1 uf, gk logé4=—2§
Z=

038 @10
y=(log,x)*—log,x"+3=
Al log,r=t= o

(log,z)*—4log, x+3°]

y=t'—4t+3=(t—2)"—1

webA] =2 u, F r=94 ol y= %Al —15 7}

Az g=9, m=—1
a—m=10

®039 @&s

flx)=log,x+3=log,8x0]1L

glx)=log,{ —2(x—8)}=log, (—2x+16)0| =

flx)+g(x)=log,8x+log,(—2x+16)

=log,{—16 (x"—8x)}
=log,{—16 (x—4)°+256)
ojuf Ho] 1Kt I8 3= y=f(r) tg(x)= r=4
o o] 2|9k log, 256 =82 ZH=th.

®040 B
y=log,(x—2)+3°4  y—3=log,(z—2)
r—2=4""  z—2=2""
x=2""42
xotyE A= Bt
y=2"""42
% o y=log,(z—2)+39] A= y=2""+29]

LS a=2, b=—6, c=2
atbte=-—2

g+ % 6/

L Xgot 21

AL I g @ved



. g0 | ecETE=— |

g

®041 @6 A A, rFEs 40]8 8
0<a<19 uf, % g4 flz)=a, g(z)=log,z2] 1 g(4)=22"1=38
e HA y=zo] 5] thHolm 5 F40] e S A4, 8)

n2 R pho] wgren —onkE, ye| Wapo s 6

) A A2 yHIEE 80|28 8=2log, T oA
W Haol st 7 Il Es A y—6=x+2, &

y=2+89] chstol holct. 7= =
ujgbd p=1, g=80|0& s AL(32,8)
p+qg=9 wba] =32, h=8o|u&
a+b=40
©042 @@ ®0
T glz)7h BE A ol diste] g(f(z)) =25 1t z]Agszﬂj) —1>0, 2r+6>00]2&
ZA7102 35 glx)E B4 flz) =379 ofgispolrt, o >—L1L ) -
X

= g(x)=log;xolt}.

A4t f(z) =37 2T} = A (a, 2), (b, 5)2 log. (1) =log, (22-+6) 4

1
Aveg §4 y=g(z)2) 282E A (2, 0), (5, ) log: (z—1)=7 log: (22+6)
= At & 2log, (z—1)=log, (2x+6)
g(2)=log,2=a, g(5)=log,5=b log, (z—1)"=log. (22+6)
c.2(30)=log,30=log,2+log,5+1 ugbAd (r—1)°=2z+60|0&
(z—1)=2z+60lH »——-—7u—
=a+b+1 xx2—2_r+f=2x+6 r —4x—5=0, (x+1)(x—5)=0
o' —dr—5=0 Cox=5(.x>1)
043 831 1 1 ®046 36
y=log,(z+2)— 5" y+5=log,(x+2) fla)=log.a=1, gla)=log,a®|2&
z+2=4""2 o p=2.4"—2 fla)—gla)=1~logsa="+
9 yE AR B y=2-4"—2 | ) s
soglx)=2-4"—2 0BI=3 BT
ot g(2x)=2-4"—2, g(x+1)=2-4"""—20]0& flk)=g(216)°]A4] log,k=log,;216
g(2z)=g(z+1)o)A]  4=4"" ol
Zr=rhl L=l loga216:lcl'§§72}f:%loga6”=log“36
g(2:1)=g(2)=2-4—2=300]95 o i l”
[« == k= a36
a=1, b=30 lee log o8
. k=36
Coat+b=31
®047 @64
> log.x+3log, x=207 — 3z A
®044 &40 3log, x=3logsx -L'—‘QB
y=210g3%=2(10g3x—l)°ﬂkl =%10g2x logz:c+§log2:c=3(69—r)
%-I-l:logg.r cox=22h %logz.r=3(69—.r}
29}y AE ulm  y=23 ! - 5log,r=6(69—x)
cogla)=221" 27} ApAZ0| B & Jog, 2> 0014
=1, = log,x=00|H
A AL yEEE= 20|02 2:210g3%°ﬂf\1 5-0+6(69—1) 69—x>0
022 log,x>0 So1<xp<69 e @)
xr_ Co
z=2 = log.z4= 69 B, 69—z 59] vido]ofof sjrz
w A4, 2) r=2"=64 (" Q)

68 % ugal=o|



®048 ®®
o] 244 2>0
(log,x)*—6log,x+5=00)4 log,x=¢& EoH

r=2 y=9

log, z=2, log,y=10{lA

: r=4, y=3
F—6t+5=0, ({—1)(t—5)=0
L i=1E={=5
wehA] r=2 = r=320|08
5 8—=32 (" g, log, x=1 = log,2=5
a=2, =32 (" a<f) P 2

L B—a=32—2=30 =2 e x=2"=32

®049 @16

log, x+3log, 2—4=00]4] log, 2=

olEZ OlRtEAlel At 4ol
Al ofsio]

—4=( log.a+log, =4

log.af—4

.. af=2'=16

log,x

r-f-log%
oFdo| log, x5 w3te] Al
(log,x)*—4log,xz+3=0
log,x=t& =0
F—4t+3=0,
=1 EE =3
Zlog,x=1 E+=log,x=30|2&
r=2%=x=8
L af=16

log,

(t—1)(t—3)=0

®050 ®®
o7 Al o] Lt Al9] Aol st
2a+5=(log,b+1)+ (log,b+2)
. 2a+5=2log,b+3 e a
a+3={(log,b+1)(log,b+2)
a+3=(log,b)*+3log.b+2 e ©
Ox2—0& s
2(log.b)’+4log,b+1=1
log,b=I[2 ¥2oH
26°+4f=0,  24(t+2)=
=0 Est=—2

uteba] =1 Ei= b:lom b= Aoz p=]

= Ioﬂ LHC,’:]?S]-W
2a+5=3, 2a=—2
La—b=—

BcAol=2
ANB=EB
AUB=A

®051 @il

log,x log,y
log.3 log,2

Y=3—-X0|=2
2 log,x=X, log.y=Y & Fo Fo|7 AygPgi XY=X(3—X)
X+Y:3_| =—X*+3X=2
IXY=2 B = X*—3X +2=00]A

X—-1)(X—2)=
LX=1 V=28 X=2 V=1 L X=1E=X=2

log,xlog,y= =log,x-log;y=2°]2

| eeETEe |

@ 24-98~100=

log,z=1, log,y=20llM - Z =2, y=9 B r=4, y=230|2&

a=2,8=9 (" a<B)

Latf=11

®052 F®O

o) 2H|M 2+3>0, T—x> 00|22
—3<r<T e @

log., (z+43) +log, (7—x) > 20]A]
log; (z+3)(7T—x)>2
Wo] 18} a8
(x+3)(7T—x)>3,
(x+2)(x—6)<0
L —2<2<6 e ©
@), ©oflA —2<xr<60]ER A4 29| S —1, 0,
1, 2, 3, 4, 50]31 71 g2 140|c},

r'—4r—12<0

®053 @@
HE A logj(loggx)<2% E1H A4=0] Z2H0|A
log, x>0 x>l e o

log,(log,x) < 2011;\1
log,(log.x) <log,9
Yol (¥} 8 g
log,z<9 ..x<2" e ©
O, ©oflA 1<r=2"
L A={z|1<x<512)
554 log,(log, z) <28 B9 20| 2710)|4]

log,z>0  .x>1 e ®
log.(log,x) < 2°fA

log,(log,x) <log,4

Wol 18} Au g

log,z<4  .ox<3' e ®
©, @oflA  1<x=3

L B={x|1<xz=81)

weks] BCAUR &2 2& @ ANB=BoJt},
Q—_'—

®054 @E®
fle)=alz+1)(x—3) (a<0)22 FoW f(0)=3
olug

—3a=3 La=—1
Sofle)=—(z+1)(z—3)
=—x'+2r+3

% y=f(x)e] 2z} A4 y=2r—12] wHo| 23}
HE —2'+2x+3=22—10°]A
r—4=0, (x+2)(z—2)=0
r=—2%=1r=2

L X489t 20384 * B9

AL I g @ved



B =0

ghd log, f(x) +log 1 (22 —1) > 0914
log, f(x)—log,(22—1)>0

log. f(x) >log, (2x—1)
Wo] | Hof 302
(x)>2x—1

o2 <2

ojuf Zl=of 2 A 22—1>0, f(x)>00] =2

1
§<x<3

&, ©9IA %<x<2

®055 BHo

Age) 2NN >0

(log,x)’—log,x'+4<2log,x—4°]|4]

(log,z)*—6log,z+8<0
log,r=t%2 £°H

£ —6t+8<0
(1—2)(t—4)<0
cL2<f<d

= 2<log,x<40]il Yo 1KLL} FU R

4<r<16

wkeb] ek A4 =5, 6, 7, -+, 169) 117§]ch,

®056 @Sl

A4 y=klog,x2) =7 A (9, 1)& Ao

l:klog:ag. 1=2k

E f(x)zéloggx

W50 270l x>0

flelz))=/(z") :% log,x*=log,x (" £>0)

o]l

g(f(2)) =¢( +log.z)=(Fog, 2] = (log.2)

olBR flg(x))>g(f(x))oNA
logz > (log,z)’
log,r=t% FoH
>, THE—4)<0

S04

= 0<log,x<< 40|31 Yol 1K} A0

1< <81
weElA g=1, b=810|
ab=81

y=f(z)2 2=} =
y=2xr—12C} 220 U=
9| 3ol el

| eeETEe |

®057 B®
T=202 uj 3BRH-E2 R 0122
log 1}%’ = ——220(;] =—10
%:10—10 R;F%
T=54Y off SPPIEE2 RyO|HR
log%: - 220 =—40
K
10
}R?: — lf(:; _1030
1040
058 ®6

257} 200 (km/A]) 91l Edjo]=2] o]%7]2]7} 100 km
olug

200=150log 100+ K

200=150-2+K .. K=—100
2571 150 (km/A]) ¢l EYle]x=2] o]F 425 r km
o} 5l

150=1501log x— 100, log.;-::i

150=150log x—1000{|A] +———— 3

150log x=250

logr=250_5
S T

s x=103=10%100

®059 @G
20134l 2 3|9FEe] WARRE et sHE 20134 24
E] f1d Fot Al $o) 5] FagEe] vjleke
3\%
“( 1 )
m F2F ABT Fo] FFE] ujAeke] 20134 &=
ufjZare] 8 % olsl7} Hrkal sh
3V5_ 8
“( 4 ) =700
L (3Yi 8 ..
.(4) <3 (v a>0)
oFele]| 4205 HelH
W 3 8
?log ISlogW
%(log3—210g2}2310g2—2

_ 3(3log2—2)  3(3x0.3—2)

S ME a3 —3T0g2  0.48—2X0.3
utebA Bl9dEe] ugse] ASo R 2013 & ufiF
o] 8 % olalrt H&= sl AES AIESE #] 281 0]
Ak Folx 7l 24 Foke) A BARAL 71
tl3hH 30 o] $7} et

Con=30

=27.5

7E#2g8=o|



| emETe |

©=24.100~103=

[, Xgeet 2a8s ® 065 @24

@ xirgret 2aso 0 | Nz)

lim flz) l(2.1‘: )—Goﬂ‘l
=0 In(1+2 patt n(l+2x

®060 BO n(1+2z) = In( —

. z ) = —k_y* . In(1+2x

ll_.rg(x_—'ﬁ) },L“;(H— k) o oktk l;:l_l.];:lg: lolmz

Y bV z—k  x—k f(x)

=lim|(1+22) ) 1+ lim

=" 2r=15 %aax—-noa wj £ ol
2k __ 3 _

OIEE e =, 2k=3 lim f(zx) :llmf(” :]1mﬂ” 4=6-4=24
. 3 r—0 T =0 £ t—o 2f
k=7 5

®061 @O ®066 ®mO

? =M y= Holo g
lim[L(l—i— 1)(1—1— )(1+ 1 ) ..... (H—i)}u HAPla, b)= y=log,(4x+1) ¢2] Ho]
oo | 2 n n+1 n+2 2n b=log.(4a+1)°]A4

=lim(l- ntl nt2 nt3d .‘...2”4‘1)‘“ S(a)=r{log,(4a+1)})*

e\ 2 o u+l n+2 27
1\ 1 \en)2 % T(a)=%><OB><BP=%alog3(4a+1)
=1irg(1+2—) =liml(1+2—) }:gz |
e ¥ it M ) llm S(a) _11 ﬂ-{logs 4a+1)}2
ot Tla) amor l.{1!10‘&;4(44:1-1-1)
®062 ®6
2 1 =2z lim _loga(la +4a)
-, ].:Il'rrl(]__.fl',‘)_JT=lirl'l{(:l_—_‘_l‘,‘)_r}zzg2
Tl T—ei)
—orlim log,(1+4a) "
L. r—1=t= %‘-QEH xIr—" ]_oé 'IH f—’{]o]}i_a_ a—i+ 4a
. 1 . 1 _ 8xm
l}_l’.rllx.r—l =1{1£9(1+f) =g _m
c,—br=f2EoH r— —ocod W { — 00O FE
!
. 1oy .. 1y
Jim (14 )" =lim(1-F) ©067 @s
. e e te’—3
T 1% ]z L]Ln—
-l 1) e
! (e —1 | ¢ —1 | e —1
=er={e _L'—qnl( w U @ )

oW 7, -, = 2T & (e —1 3 =11 ¢ —11

_!rl——u( 3z 41 2z 27 2 'T)
“3+hri=i

®063 @@

. In(1—3z) .. In(1—3x) ( 3

o=l () ©068 @2

—1.(=3)=_3 B s W TN s U ol
-1 ( 2) 2 lim=——==lm=—= (z+1)=1-2=2
F—1=t2 =oH
r— 12 1 {— 0022
-1 é—1
®064 B lim———=lim* ®069 ®®
lim 2*(In(#*+2) —2Inz) -1 11m3x] 5 . 3(3—1)
=limz*{In(z*+2) —Inz") a2 (a2
- —lim & =1.3
1(_,_1) r—2=t2 £oH S - =
:limlen(1+%):lim—1 2 r—22 ¢ — 00|22 3
r—eo0 x F—eo l ) P =ln3'E
x L]_]:I} r—2 _l.n’—nl t .
=1-2=2 =In3 =In3’

L Xagfaot 2084 % 71

AL I g @ved



¥ g0 | e |

s

wtebA Ing=In3z0|02 i ST ()
£ t .'zl-rt}’-];- 3}6&
o gh(e*—1)+ S kIn (4k+1)
=}Lﬁ}1 3
®070 B® o In(4k+1)

i s k o] 6k
lim—% 8 _—90jx) x— 02 f (Rw) — go]m
im0l 2 — 02 o (#£2) — 0012 1 k) 2

o] ZABKLE (841) — 0ololof dich. T st T e 3
Zlim(a"+b)=1+b=00]22 =%+%_1
b=—1
: a’—1 x a—1
& ling In(z+1) =lim In(z+1) = ©073 @0
=1-lna=Ina 2. z#0d o), flz) =2 =polnz
OI_D.E Ina=2 S a:€2 In2__
_2 Inz
d—b—c41 f(In2)= o1
L, e>20]H
©071 ®O lim f(z J—;grggi:}:o
fx) ) 20 Ax) Lo p=(o]A] Sido|ng
- Tm In(1+2x) an In(142x) 2z flz)7} BE Al 0] of -—‘L fz)e =0 Bl ot
—1lim A& 5101 H£0|92 2=00iA 10)=lim f(z) =lim 2_,:;
=0 2 Qiolct, ¢
2 1 f(x) — —1i —2'r—1_—‘1: ] - l=
o] 4] 135}__4 lim T oo In2-1=In2
lim +8x lim 8) olAfel A g AL 1, Lot
i) iy =t ) .
= 1111
N Mf( )y fla)
=y 8= 2 ©074 B
1 .
RTIs BTN e " 0 4 fx) 7 2=00014] Qielel lim /(x)=/(0)
o WA Aok S
iy 2L
=lim 7y =1 Li_q;liln(a&tzx} =b e S)
1
gl l-xmulf(x) T2 r— 0% of (Er) — go]iL Fghglo| AR
T e BT B/ (42}) —- 00]ojof glet.
= fla) 2 fl) —3.~lzi1_1011n(a+21')=0015§ Ina=0 RNES
=In2-5=In/2 =18 O st
. In(1+2
e, (8] f(z) =z*oll lim L —gol st b=1;qou
.'I,‘
Sl E . (l+2.r) 2
J:ll-r};-li—e z llei_.mexulzl :Ll_l'.l'nl 723: "y
N | - :1.223
ooz prp, —Lo| Ay, 373
ool g AL 7, Lol coatb=3
®072 BO ®075 BO6
A(k, "), B(k, In(4k+1)), C(k, 0), D(0, &) fllx)=2¢"+(22—a)e"=(2x—a+2)e"
[Sh=i=} olm=g  f(1)=(4—a)e
S(k) =% x ADxDE= 5 k(¢*~1) 2 (4-a)e=—yeoluz
T(k)=4 xOCxBC= 4 kln (4k+1) 4—a=—1  a=1

e

7% g8=o|



®076 ®B®
lim f(1+;f+:h)—f(1)
f(1+k +2h)—f(1) W*+2h
=Him h*+2h h
LAt 2h) —f(1) | o
=lim o (h+2)=2f"(1)
ofuff f(x)=2""=2-2"J|A]

Fi(z)=2-2"In2

olug 2f(1)=2-2-21n2=81n?2 a=0, a=10|7
I f ( ) " 1 M=0, N=>02
log, MN
=log, M +log, N
'077 ®
f(2)=(2x+2)e" + (2 +2z)e" = (2" +4z+2)e"

é >OOIEL£ flx)=0014  x'+4r+2=0
olzpyzg 4l o] Lt Al4=2] A ef| o]}
at+f=—4, af=2

S fa)f(B)=(d"+2a)e x (B°+28)e’
=(—2a—2)(—28—2)e"""
= @' +4a+2=00M
=4(aB+a+p+1)e Pt e — 202
_ate_ 4 B 448+ 2=00{A
=4(2—4+1)e i 428 —282
®078 ®O
= flx) 7 =104 nlErksstelH x=10]4 4
5 S S b SRS
olejot spm= AF- B AA B
limae"= lim (z+86) =/(1) (B, A#B)
ae=1-+b Lh=ae—1 e @]
E f(1)0] EAjjof st
lim LA =) L ae™ —ae
Jrei h =0 h
_ ae(e"—1)
_J! 0 h —ae
;}1‘}1ﬂ1+h —f(1) ;}ER(1+k;b)_ae_l
of| A ae=1 az%

a=5& Gol ek b=0

7 ab=0 F(z)7h k4 FR) Ziol

f'(1)0] Exjafof sz M Ol7kssioz Ald J
: Rio| EBlolA eiolct.
fix)= af giﬂﬂw limae"=lim1 (whap z=200M S0lct,
— a=1

ae=1 e ad= e
079 &4
f(1)=0c]==2

tim L) —tim AT 1) =

| amETe |

©=24.103~105=

ol f{x)=(z"+z)InzoA
f(@)=(22+1) Inz+ (2" +2) %
=(2x+1)Inz+z+1
ojH R 2f’(l}=2(1+1)=
®080 ®®
fle)=zxlog,4x+5=x(log,4+log,x) + 50|22
o 1
f(x)=log,4+]log,x+x ~In3
—10g34+10g3r+l 3

=log,4+log,x+log,e=log,dex
utebA log, der=log,ax®| B2 a=de

limy1——2
_Hl—-w,fa (k1) (k+2

(R

©082 ®m®
tim A — o 222w (2m) —00]

I F3lgho] ZAstnE (Ha}) — 0o]ojo} ik,
wim (f(z)+4}=0

< fx) 7t z=20) 4 Aol
lim {f(x) +4}=/(2) +4=0
S f(2)=—4

webA lim flx l ~lim flx) );( —F(2)

omE  f(2)=-2
y=F(x)InzolA y'=f"(z
z=20lMe] vlAsE

f(2) 2+ 5 A(2)

JInx+7(x)- %OIEE

=—2In2—-2

—2(In2+1)

I. K48kl 28t % 73

AL I g @ved



I, Az

@ vzetse) £at a2z 1

083 ®o6
S= %ragolhﬂ_i r'0=28
o] FAEe] 59| ZlolE [olg} s [=rgo|D2 FA

& Y9 ol 2r+rh

oluf 27 >0, g > 00|22 ARz u} 7|5PE 2] WA

of| o5}
2r+r0=2/2r-r0=2/2r0=2/2-2S=4/S
(&, 53 0=29 4 43)
wpehba] o] Edlo] Zoo] 2|4gke 4/Sol},

®084 ®m®
Q2% IYoH AE AB

o 39 02 51 42y
ABM2 o|5dzrgo|n
= ZMOA=90"

2 BOQ=¢2} 51 BQ=2t0]m&

2=20 .. 0=t
Uz2tz} 3412 Alole) PAel <Jso]
_t
+MAB= 5
22b412% MAOSIA
mzmtanézuan%
whebA AzFE ABMO] Hlol=
%-4-2tan%=4tan%
®085 ®@m©
ZAOB=a, ~COD=p2} 3
S= ; -10°-a=50a
Szzé-Gz-a:lSa
S.=1 10° =508
D BTN
S, D) 6-5=1883
.S, Sy _50a ,508_25(a B
’ S4+Sz_18,8+18a_ 9 (,3+a)
ol 40, £ 00j22 Attt skl w0
o oJato]

25/(a ﬁ)>ﬁ @ B _ 50
9(ﬁ+a_9 2/ 8 a9
(&, e a=p4 1 4%)

S S.‘io 3] A7)0 ;00
whepA] EJrEA > 39 Ik

| eeETEe |

Aasmant 7 (sime] 2
a=0, b0 of

H O 2o Z4loich

2ol|lM Bt F0i| Chet =zt
o 37l= 1 &0 gt &

1
Alzte] 5712 EUHO“——L

®086 ®mo
AH 02+ A P(3, —4)°] thato]
OP={F+ (1=
L= cosgzg. sing:—%o]p_g_
cos{i‘sim?:—é—'f
]
©087 ®®
67} A2 ApEE 2] Zto] a1 v
3
sin 9=£013§ oEz
3 P Lv'ﬁ
Oy} Zo] AHS FA . ¢

o st A Lol
7} 391 942 12l 7} g

o §A4} whE 4 P

P(—/6, /3)
w}2bA] cos f= —? cotf= —%Z — 20|22
cosfcot 8=2TJ§

cos’f=1—sin"go| &
cosf  cos’d

cosfcotf=cosf-

sind  sind
_ 1—sin’g
sind
1
173 28
J3 3
3
®088 mo
sin@+cos #= %91 abH-2 Al

sin“@+2sin@cos f+cos’ g= %

l+28in9c058=%, 25in€cos€=—%
sin&cos(?:—%
. _ sinfd | coséd
..tan&-i—cotﬁ—mse e
_sin“f+cos’g
sinfcosf
-1
sinfcosf
_8
3
®089 ®m®

1+2sinf@cos @=sin’#+cos’ §+2sindcos o] 22
1+2sinfcos@=(sinf+cos )’

74w A=



. _cos‘d—sin’f | tanf—1
" 1+2sinfcosf ' tand+1

sing
_ (cos@+sind)(cosfg—sing) , cosd
(sinf+cosh)’ - sing
cosd
sinf
_ cosf@—sing , sinf—cosd “eosg . @nd
sind+cos@ ' sinf+cosd
=0
®090 B®

O|ZPIA A &'+ x+ k=02 5 10| sind+cosd,
sinf—cos go| L= 1} Al5=2] Ao £]ate]

(sin@+cosd)
2sinf=-—1 Sin8=—% ’—. +(sinfd—cos@)
=2sind
T sin’f—cos’f=ko|Ds
., & (sinf+cosd)

eimln_ a2 — L
k=sin"f—(1—sin’g#)=2sin"6—1 % (sind—cosf)

=sin’#—cos’ ¢

®091 @8

5
= A —_—
5cos #=sec oAl socd secf
cLosec’ =5
l1+tan’#=sec’ )= 2  tan’f=4

tanazz(-.' 0< < %)

o] uf
1+tang@+tan®d+--+tan"g
=1+2+4+2" 442"

2:.'+1_1
21

:2n+l_ 1
o|lm & 2" —1>5000] 4]
2" =501
[
wepa §lo] 54 THSAIT = AR ne] FSghk

8ol

2° =256, 2'=512

092 E®
sin210°=sin (270°—607)
5in 230°=sin (270°—40") = —cos 40°,
sin 250"=sin (270"—20") = —cos 20| 2.2
(zo12 4))
—=c0s207cos 40°cos 60" —cos 60°cos 40°cos 20
=0

—cos60°,

67t Hi2AR2H2| ZI0|B2

®093 @135 sing>0, cos#<0

67k A2 AR ZHo] 1 tang=— 3 o] n g
L

= Jplmo| WEO| pAIHS

- __ 4 T oict,
sinf= 5 cosf= 5 1

| emETe |

©=24.106~108=

kA

cosf 1—sin(zx—@)

__sing 1—cosf
cosf 1—sind

cos(%z—&) ‘ l—sin(%—ﬁ)

.

1+ 2

o

—3.
4

[¥5]

o

27

.9 _27
28

N1

40a=40-2" =135

ooz 3

©094 @O

sinzr—cosxr= %9—'] i)

Al E]Iﬂl @ved

Alshd

il

sin“r—2sinrcosx+cos’r= %

2$inxcosx:§

o _1
1—2sinxcosx= 9> 9

sinxcosxz%

tan(;r—i—x)—tan(% —|—:c)

=tanx+cotx

_sinx |, COSx
cosr  sinx

_ sin‘z+cos’x
SINZCOST

1 9

T sinxcosx 4

® 095 ®
SinAzcos(%—A)zcoquw

T — _
5 —A=B A+B=75
A+B+C=ro|B& ng
. 5 o 5 T
. tan(gfr—C)—tan(Err—g)
=tan%=3
®096 ®O
fla)y=gb)="olH  Yu=gx) y=fla)
sina=cosb=% ]
oluf) y=F(x)%} 1 e
y=g(x)e] Tz ole —F 3 r %
4 2
2 =Tl tfste] thgolmz
atb_x . a+p=T

I A2 % 75



oy

7 Buso | eeErem— |

©097 @®
= y=f(x) 9] 2ol gk 3, FHeqhe —3
olmg lal =3 Soa=3 (" a>0)
o) F71k= & —(— % )=rolmz
%zz L b=2 (" b>0)

E-.f(%)z?,sin(z- % +C)=3Sil‘1 (m+c)

=—35inc=—%
of| 4 sinc:% c=%('.' —%<c<%)
wh2bA f(x) Ssm( 6 )OIUE

(5 )=ssin( 5+ § )=seon § =

098 @®o

FN7F kL B f(z)ol date] kn=28 WEA7IE
Ae4= no] EAsHE BE A4 zof tisto]
flz+2)=f(z)olct.

@® flz)=sinzz2] 7|7} % =go0|mg

2:1=2
@ f(x)=cos %m;gl 5#-7]7]—2—”:%0]9_;
5 T
3
%”‘:2% PHHAI7 |3 A no) ERJ3HA] et
@ flz)=sin37x2 %7]7}2—3;:%0135
2.3=2
@ f(x)=cos4rx2| F7]7} %:%O]E
5 =2
® flx)=sin5rz2 F7|7} %:%O]E

2.5=2

nEhA @8 ARt e 2E A o st
Ax+2)=f(z)E WFARITE

©099 @®
84 y=/(z) ) 2L 22 0hel] oJste] yZel chsh
ol ejxola, 271 wel efste] #7]7} 101c},

@ ¥4 y=sin L 29| ez Yol dhste] o yol

o] TRz y2of thato] thalo] (

y=f(x)2| 22Hmo|M
n—0>r—r>
La— > Ty— Ty >
Ol y=(g-f)(x)2la
iz o] Jie @=t 2ot

y=4+4t+2
i 1
=4(¢ +:+4)+1

=4(t+1)+1

B y=|cosaz| S| F7|=

y=cosazr2 =7|2| ?Olﬁh

® #=+ y=sin 529 T L= Poll thste] ol
a1 7]+ 4o}

@ T4 y=cos2rz] T yZof diste] g o]
i1 F7)= 10]eh,

® T y=tanrxo] 1 == Yo disto] o]
a1 F7)=10]),

mebd Fol4l 2AS WEAZIE AL @leh,

HEsls

y=|f(x)| e Jzj=

y=|flz)| 8 D= CfSHE 22 =AM2 O2int,
(i) y=/fx)8] 22Z=E O2Ict,

(i) y =02 RES Orf2 Eof,

(iit) << 021 222 rZS0f Ch5tof CHElo|ISSITt

®100 E@
y=(gf)(x)=g(f(x))=sinf(z)
sinflz)=004  flz)=nr (n2 0] obd A)

n=0,1, 2,3, o, y

y=flx)
WAA flae)=nrd 45 .
T
Ao = 0, x, x,, 2, == 3z}
2
olg} b =0, x,, 2, i .
PO — ' Ll
I, ”'OE] ]]'_H, Slnf(x):[} [§) I .I‘-_-I;,i‘; X
olil —1<sinf(x)=<1°]
0 ek JejEs ok 2k g

W
e

NEAVAATS

o

®101 &9
cos (E —x) sinz, sin(x+x)=—sinzo| L&

y=sin’z—3cos’ z+4sinx+5

=sin‘z—3(1—sin’z) +4sinz+5

=4sin‘zr+4sinx+2
sineg={2 £oH 0<z<2zxo)4 1 ¥ ’y=f(“
P10
—1<f<10]a1 :
(i 1Y
y—4(t+ 5 ) +1
weha f(t)=4(t+i)z+1°lﬂk
SHH Q2% 194 i
M=f(1)=10 \/
PN
—f(—L)= i
m_f( 2) ! —1{ o1 7
CM—m=10—1=9 T2

76%Hg8=o|



| eETrms | © =1-108-110%

®102 @4 ®105 B8O
—13t—kl45 e e o e
k>00]082 GO t=—19 1, H4ghe zher), e ;“
Z —|—3—k|+5=—20]E2 cost=—7
—3—k|=7 3+k=T7 .
I_ =7, k>00|22 Sot= g T Esi= gfr
k=4 —3—k<0 )
—|3t—4|+5 | —3—kl=3+k Z - g =37 EEr—g=grolaR
=2 :LEE!GHH t:l(;"—_._l HH, Y y=—|3t—4|+5 g—5z _8—3_11'
iz 7R R Jiehs 2 il 67" 2
o _g-5__3 _
—[3:-1—4[+5=4 a3 ;3
_m\_ _45
: Sln( ) ) sm( 3) Sin 3 2
®106 @@
103 (EHE) tanz—5tanx+1=00)A4 tanx=I(% 2o
2—sinx 2__ —0 =
y=(g /) z)=¢(flz)) =g 773 £ —5t+1=0 S
( o & Ty A 2} &}
sinz=t{2 Eow —1</<10]% @9 F & o, f2} 5t WHAE De} sha
2—1 5 a+B=5,af=1, D=(—5)"—4>0
V=313 143 O|HR (& a>0, 0% AR T2 F A Zh=t}.
wjebA] At =%—1o]a} e 0<A<Z, 0<B<Z9l A, Bl thele] tan A=a,
LEZ 7oA N y tanB=,5’E]' shd ﬂ'-r y=tanrs F7)|7} ro|HE F
" = o
M:k(_l):g \“ ) O'I%_lﬂo 0)3194%—._‘
'\E xz=A,B, A+r, B+n
1 1] y=h(1)
m=h(1)= i 49 tan Atan B=10]20.2
-1 0] 1
- MAm tanAzcotB=tan(%—B)
317
2 4 4 %A= -Boluz A+B=7
ufehA ] o] g2
®104 @E© A+B+(A+n)+(B+x)=2(A+B)+2r=3x

4 y=sin2z (0<z<27)2] e|me} 24l y= %%
- L

Sl y=sin2x2| F7|=

ok 1 2k,

y
y=sin 2x

3r
/NN

—

a, b, c7p &40 O|RILEA ax’+bx+c=00{|M
D=b"—4dace} sIH

D D>0= MZ OE2 F 222 2=

@ D=0 S22 Z=r}

@ D<= N2 CI2 5 &2 2H=C},

2
2—.’7

1
£ N _ [
Ola % bvf %Xd\/mr-r
®107 @4
rsinr={%2 oW 0<r<2roA —rg<t<gola F
4 sm2x———4 Ul 2%a, b, ¢, dla<b<c<d) —1<sinr<10[92 - .,
: o] %] B Al
- —r=rsinr=m - =
e ek cost=0
at+b 7 c¢+d 5 o ax
2 4 2 47 =Ty EEEy
ol== a+b—% +d__ (i) wsinx= —%% LR sinxz—%ol_ﬂ.i
. J‘l’ 5 _ _7 - £
.a+b+tce+d= 0} 2:{—3:r r=er T EEr= 67
O©ZE23MALD I Mzt % 77

Al Eﬂﬂl @mved



-,

7 g0 | e |

A0, sinz=Lolnz E3h T o] B Ajo|ma Fojal oAl B
WAL Dot &, D 00]olof 3}, &

(i) rsinx=

N|=4

=% T ngx 29| H47} B4 o|xfe o,
Al gz’ +2b 2+ =00] 4 —4sing—6cosf=0

(i), (ii)ollA 78 4] cos (rsinz) =02] T2 M THEAL D CfAl ,
D . . 4(1—cos @) —6cosf=0
x~ 5 7 11 S =p—acs 0|8
6° 6767 6" “I r cosf=t& oW —1<¢<]0]1
Qict, , ,
o|Hg BE o] o 4(1—F£)—6t=0, 2°+3t—2<0
(t+2)(2t—1)=0

g+ grr+ gﬁ'"l' lﬁlﬂ:an‘
—1<t<10|A f+2>00]88

dr=am Soa=4

2f—1=0 I<§

% cos 0= 3 & W1 09) o) Wl
®108 @6
e e fepcts :
upeba] §5-4] sinf<cos 69 sl y=singe] e
7} y=cos ] LK} offjZe] gl Hio)

6] ko) WSl B2 thg Igellq 0<9< olet,

(i) r<g<27rd wf, sinf=<0
whepA] 54 —sinf<cos 9] e y=—sin<)
) Z7} y=cosf] TeZHC} ool 9l 2
2] 92] ko] BflolH2 vhE TTRo)A

%x<9< 270]T},

(i), (ii)ol A F-5-41 |sing| < cos 2] 3=

0<< ] wt %ﬂ'<6<2n’

®109 B®@

oA 4] x'—4dxsing+6cos0=02] F & a, B

eh ok 2 Al=of 2Aof ofste] 4sing> 00iIA]
a+p=4sinf, af=6cosf sinf>0

Lo| Rpi= o]: ~o|u g S0
¥ ool 2y = 6cos A= 00{A
a+,€>0, a,8>0 cosf>=0

= 4sinf>0, 6¢cos > 004 059<§

0<3<% ------ )] = %-x(é‘{er

78 % g8zl



I, Az

@) yztgtzel o= )

CP=%C_D=1
®110 {Ha@ AD=4, AQ:DQ=3:1
: oo o 0 (1=
sin15°=sin (45°—30°) AD:DQ=2:1
=sin45° cos 30° —cos 45° sin 30° D_:%E;2
2. B 21
2 2 2 2 sin(@—8)
J{E—ﬁ =sinacos S —cosasins
:T

cos 15°=cos (45°—30")
=co0s 45° cos 30° +sin 45° sin 30°

:g.£+£l

2 2 2

_J6+/2
4

cos(a—@)

=cosacos S+sinesing

. sin15"+cos 15" =

[6—{2 | [6+{2
4 4
5
2

®111 {6

coS az%olﬂé

sina= 1—cos2a=J 1—(%)22%

ate flx) ol ats
f (:c)Oﬂ CHslod
Ala)=bef"(b)=a

( 0<a<§) (T, a, b= A2
ain( E g =sin £ T
‘sm(§+a)—sm6 cosa—l—cose sina
_1.5 .03 2
2 3 2 3
_[5+23
6
®@112 @HO
simYZ%O]EE
3 4
cosa=4{l—sin"a= —5)=%
T
( 0<a<?)
a4
Slﬂﬁ—golﬂ
cosf=—{1—sin’f=— 1—(%)22—%
e U
(. 2<,8<fr)
. cos(a+pB)=cosacos f—sinasinf
=i.(_i)_§ 4
5 5 5 5
24
25

| eeETEe |

©=24-110~111=

CD=4, CP:PD=1:3 - ®113 @25

LEX O-oA A4 D2
ZQBC=a, 2PBC=p¢} Y
s g=a—8 !
BQ=/Fe=z/melnz | 1|/

. 2
b]nd’—ﬁ,
cosa=—
J13
BP=/1"+4"=[170|2&

sinf= cosf=

1 4

T 17

". cosf@=cos (e—f)=cosacos f+sinasinf
_ 3 4 2 1
V3T 13 1T

_ 4

221

2. 196
ul2bA] cos’ = 591 —Jo|og

L p—q=25

Al E]Iﬂl @wed

p=221, g=196

@114 @O

o))

fl)=5. fB)=%

= tana= % tan 8= %OIF_'E

+

1 1
tane+tang _ 2 '3 _
tan (a+8) =7 tanetan 8 I_L.L_l

3

2
0<f<+ 0]_.E 0<a+p<nm

0<a< 3,

utet g+ =l
o z)ralz)=ere=]
®115 @53

o222 oA £CAB=a,
#MAB=ge} s

f=a—8
o] uf tanaz%.
3
tanﬁz%:%o]EE
_ _py—_tana—tang
tang=tan (@ 1+tanatanp
3_3
—_4 8 _ 12
3.3 41

webA] p=41, g=120|22  p+g=53

L A28 % 79



N

-~ BEazo
®116 @O

2/ APB=¢a, ~DPC=pz}std

3 3
tana= 4 tan 8= )

Cotanfd=tan (r—a—28)

=—tan(e+58)

_ _tane+tanpg

1—tanatanpg

3,3
it

3 3
=y

=18

®117 ®0

S22 17} o] B 1

pe} sl L OAP="F0]n

(K19
=

=S

/

—1
—1

-

A 1 mr—y=0& r=o] tiste] tjalolsgt A4 I

AP=y0OA —OP"
-
=/20—1=/19
=k=1
g _ OP
tan—-=—=
2 AP
_1 _ {19
/19 19
. — 8.0
C tamfi’—tan(2 + 2)
tan%—l—tan
1—tan%tan
2/19
_ 19 19
= ]_L =5
19
®118 Bmo
o] WAl
mxr+y=0

S AA 1, I'0] 2%9] o] HEa} o|F 2te] H7)2

%2} a, fe} ohd

tana=m, tanf=—m

. o _ | tane—tanf
- Itan(a BH_‘ 1+tanatan48‘

| m—(—m) ‘
T 1tme (—m)

_|_2m
1—wm’

% Z4lo] o]z djzke} 277} Folmz

2m | _ m
|1—m —tan4—l

B

| emETEe |

sin2f=2sinfcosd

OA=/2"+4'=2/5

cos2r=2cos’r—1

=1—2sin’x

1—2sinfcos = %,

§<9< rojmE

(—14+/2)+(1+/2)=2/2

119 @6
sinf—cosf= %94 opl e A zsu

sin’§—2sin §cos 6-+cos® = -+

5in23=%

®120 BZH®G

sind= golﬂi

2m 19y,
1—m
m*+2m—1=0 m=—1+/2
m> 00|22
m=—1+/2
(i) 2= — 1 o,
m—2m—1=0 .. m=1%/2
m>00|E2  m=1+,2

(1), (@)l A F8h= = o5 mo o] g

9

l—sin28=%

cos(%—%)zsinw

=2sinfcosf

®121 B

cosf= —%OIEE

fg—_d
cos = 25

. tan*f=sec!§—1=—L

_ 25 _._ 16
=9 177

tanf=—

I IEN

. __ 2tand
Sotan2f=————
an 2 1—tan’d

8

3 _ 24
— 16 7
9

1

122 3o
"~ cos2zx+3sinz—2=00]A]
1—2sin*z+3sinz—2=0
2sin’z—3sinz+1=0

(2sinx—1)(sinx—1)=0

cos’ @

2%( 0<6<%)

1

88 #gal=o|



Sin.r=% Er=sinr=1

0<zx<27o|H=z

T

=

P T e
sinz=- oA z= 6 F=r=

sinz= 19| 4 x=%

whebA W Ale) mE o) ghe
T, 5 T_3
E + g?r‘i‘ ? - 9 T
123 @336
AR AC, ADE 1o
F 47 ABC, ABD+=
2 ACB=~2ADB=90"%1 %
Zgzrgolet,
BC=CDeoluz

2BAC= 2ZCAD=gz} 514}
219 ABCof4

. BC _ 2
6::2
s1n AB 5
olmg
cosf=|1—sin" = 1—(%)2=g
. T
(. [}<6<§)
o l=BD=ABsin 24
=5-2s8infcosd
9.2 421
=5-2 5 5
421
~ 5
. 251‘3=25-(4{2_1_)2=336
e ]
®124 HoO
ZBAH=gz2} 5P
< CAH=2¢
AH=6, BH=20]22
BH 1
tanf=—==~+
"OTAH 3
A
2
__2tang _ 3 _ 3
tan2¢ l1—tan’@ l_l 4
o|lo&
AT —p.3_9
CH=AHtan24=6 D)

wheba] 4k2H ABCE Wol=

1 9 . 39
225 ) 6=

| emETe |

=

gt #ollM Zol7t 22 30l
chet B52iel 37 |= 2ok

&4 flz) 7}

(i) z=a0fA| Helzln

(i) lim f(x)7} ZA51H
(iii) lim /() =F(a)

o o, 2 flr)s x=a
0l F0(ct,

©=24.112~113=

125 B2
‘ 34 sinx
limSI—'—,SlnI:lim x _3+1 —9
=0 28Inx r—0 2. sm.r 2
x
®126 @4

1i sinax —5ollA] 70 ul (B}
(e +10—p) ot e— 0 (E4) —0

o]aL 00] ofd Fghgto] EAtEE (#5) —00]e]
of g},
Z limIn (2+10—5) =014

In(10—5)=0, 10—b=1

S b=9

-~ lim sinax
i~ In(z+10—5)
sinax

:«rlgﬂlln(.r-i-l)
—ljmsinar __ ax
N ax In(z+1)
=l-a=a

Zg=50]22  p—a=4
BESIS

flx)

=k (ke A

g flz), glx)oll chtof lim

=
e

glx)
ii}Lir}}g(x)ZGOIE lxir_‘r}f{x]ZU
(2) k00| lim f(x) =002 lim g(x)=0

127 Ei16

lim f(10x)—f(tan2z)

=) 3x
o [f(10x) —£(0)  fltan2z)—f(0)
_!rl—r-rnl{ 3r 3r }

£102)—(0) 10

:lb
A0 10z 3
_ fltan2x)—f(0) tan2x 2
tan 2z 2r 3

—_ 10 ’ 2
=/(0)-5==f"(0)-1- 5

8 =8 .6=

®128 @3

e f(2) 7} 2= oA Qolein
lim f(z) =/(x)

at2cosx _,

oL lim =b e )]

= (x—m)
x— 7 u (Em)— 00]al F3lgho] EAslR

(84) — 00]ofof e,

O©F2HLAL

]

]

L Azisk % 81

Al Elﬂl @ved



. BEy =0

S

Zlim(a+2cosx) =00 22
a—2=0
a=2%5 Q2] 2pioj st
l@ 2(;2_(:;:&);2:5
“l S T

Soa=2

- 2(1—cos’x)
= V(1—cosx)

e ——C z « sinr=sin(r—x)0|22
=lim 2sin x sinz=—sin{z—x)

= (z—m)*(1—cosz) cLosin'z=sin’(x—x)

(
:Hml sin(x—m) ]2 2

T T ' 1—cosx
2 ' r—r=t= g9H
=15 =1 lim [ S0z ) )2
z]—-m[ r—x ]
Zp=10]88  q+b=3 ~tim (2RLY
2—a=t2 §OW z— 7% v { — (0] B Ak
=1
bzl{i_r}'} 2+Zcosz(:r+t)
—lim 2(1—cost) 14cost
=0 t 1+cost?
—lim 2sin’f
=0 f*(1+cost)
i 2 (sin£)2
=lnm-—-
=0 1+cost t
- 3 et ~OBH=1 ,ABC=12
=73 =2
®12 (EHE)
],9 — - lim f(z)=L
0. lim f(z)=—1, im f(z)=—1°]22 — lim f(z)
lim f(z)=—1 =lim flz)=L

v, ol adszoA lim flz)=—10]1 —z={2
Fowly—1+Yw— —1—ojm=
lim f(—z)= lim f(¢)=1 o 4ol
o lim (A@)—f(—2)) 370
= lim f(z)— lim f(—z)

=—1-1

EIXISO| 207} 7, ZARIC]
=7t p(RICiRhel ExfE

=—2
C. y
1 y=|flz)|
2 1 0O 1 2 x

919 agat ol g5 y=|f(x) = z=—1,
=104 ELo|nR T |f(z)| sinzx7t G
g 7k (=2, 2)04 A%eldH z=—1, x=1°]
Al gd&olofof Fitt,
(i) x=—1°lIA

|A(—1)[sin(—x)=0-0=0,

Jim [ f(z) [sinrz=0-0=0, AB—0B—OH

Jim [ f(z) [sinzz=1-0=0 =r—rcos26

| emETe |

wbA] BR[| flx) |sinres x=—1014 9%
olc},
(i) =104
|/(1)]sinr=0-0=0,
lim [ f(z)|sinzz=1-0=0,
lim | f(z)[sinzrz=0-0=0
w2bA] o= | flx) [sinzes 2 =104 SAgolch,
(i), ()N e [ flz) [sinzrs G 77 (-2, 2)
of|4] Aok,
oldolM && 2& 1, =olnt,

130 ®

A7k ABCol A
/BAC=r—26

Z/ADO= 4AE0=§

o2z Azt ADOES]A]
2DOE=26

g 4 OflA A7 BColl W™l

FAle] ¥he Hef shar, We] vix|5e] dols ref

sk

g _0OH _r
Ny TBH 8
— T
o d
A ?—dtani

e 5(3):%?’2-28:9t3n2%-ﬁol.‘1i

131 o
ZPAO=go|ug
ZPOB=28
FolZ whle] ¥ 5o Zolg re} shd 412+s POH
o4 PH=rsin26, OH=7cos 20°] =&
S(9)=-5OA-PH

N
=57 sin 24

=
2
I
=
&
o
T

= -(r—rcos28)-rsin2f
r—rcos2¢

I I e

»(1—cos28)sin 20

82 ugal=ol|



| emETrEe |

O=24-113~115%

T(9) %?’2(1—c0526)sin29 ©133 @6
o lim ———=1im A A8 FHE Oy, HHRES 2
rtgxS(e) o g Lagnog ’
2 ol & ret 814},
T 2
= Jlim 1=5020 =9 A A8 BES T,
— lim 1—(1—gsin'39) 20,0T,=g2} abd
R 3“ T
— lim 25i12138 o7 3=H, O.(-T&-:?'s
T a4 : AOJC)O _1:—0|Ei .—_F__
[ 0 ' 2 00,=1—r
R 7FA}Z .
:%Lokmk“ b | u LA 0 T
s sinezsingz—of‘af‘-
®132 @G oy
A PolA zFol Wizl 4241 v 17
o] Bre He} 5hH 2 R// -2—?(1—;r)sin%=;w]££
Q
ZPOH=26 AQ %0 Sin%—rsin%zr
oo = 0 HJz =¥
= . i T i
HO=2cos26 _2_/ ?(H-Sm H)—sm "
HP=2sin26 z=2 sin
.. P(2cos20, 2sin20) :7.”;1
1+sin
ofuff 214 APo] Bl Al n
HA(—-2, 0)8 RlLim, ansin’ ~
y—0=tanf(x+2) 712717} tan 21 XM webd S, =n- 1/’ = n_olog
Soy=tang-x+2tang 0 e )] (H—sin %)
24 OPe) WAl e D oun
r°sin” =
y=tan28-x e © %i_{l;lan,,:Jlii_.rg ;32
F A4 O, ©o] AM r=29} Thi= Fo| = 712} (1+sm E)
Q(2, 4tand), R(2, 2tan 29) . (Sin%)z
_ =limzr*- -
oo P T\ T
. ‘ (l—l—sm E) n
5(6)25'2‘2511‘129 =711
=2sin26 =
T(f?):%(2tan29—4tan6)(2—2fzos29)
134 @17
=2(tan2f—2tand)(1—cos28) — )
L OB=zt} 519
lim 2 xS(6) .
Tamis o T() E)zx—z
— lim 6‘-25in26 OP=xr—1
=0+ 2(tan26—2tand)(1—cos 26) A Pol 4] OBo] Yzl &= 0
= lim ¢"-sin26 Aol e Qe o 4
(m—%anﬁ)(l—cos%) 7)) POQOﬂi
(1+cos26) Sing:ﬂ_@-:ﬁ
(1+cos2d) or
. 1 .
1, i (1 el S r—1l=——  eeeea @)
= Jim 2 TE 2433(‘1511’15‘212 2L (1 cos20) .
an o 3 A Z AOBS| Wol
. 1—tan'd
:l Y . l 2 o 9
o 2tan’s , sin2e (1+cos26) St 20=17
g’ 26
1 HajjE CODe] Hel=
= -2
2:2:1 %(x—2)2‘29=(x—2)2€
1
2 ojlmg
(OE= N ] I Azt % 83



Dm0

SR

| emETEe |

S(g)=x"0—(x—2)0—x
s

=r'—(r'—4x+4)8—nx
=4(xr—1)0—nx

'siﬁa —z (" O)

o . 0
- l}lrnrlS(ﬁ)—,}lm(AI' sing _K)

=4-1—r
=4—r
wekr q=4, b=—10|0&
a+b'=16+1=17

135 @
flx)=e"sinzo|D&

& Po| Hol=
m’=r

F &% glz), hlz)2t 0l

& £/(0)0] ZAfat e

FrsE,

f(x)=e"sinz+ecosx
ek 34 fx)=e"sinx 912 F (x, 0)ol|41e] FHA
9 7I&7=

f(r)=¢"sint+e cosm

®136 ®O

im f (§+3’f)}:f(§-’f)

(g
(5

fla)=sinzcos xof|A]
f'(x)=cosxcosxr—sinrsinz
=cos’x—sin’x
=cos2x

o]ur—z

_—

4f’(§):4cos %i’f

y=glx)h(x)0|™H
y'=g'(x)hix)
+alz)h'(x)

(cosh—1)(cosh+1)
=cos h—1
=—sin’h

TT— cosgrr=cos(:r—£)
B 1y 3 3,
_4.(_5)__2 s
®137 @13 *_%

= flx)7F x=00f|A v 2753 z=00]4] ¢1g0]
1SR
I}Lrﬂqf(Ssinx—Zcosx):}igl_(a.r—l—b):f(o)

L b=—2

lim J0+h)—f(0) — lim J0+h)—f(0)
[ h =i+ h
ofuf
lim S0+h)—F(0) lim ah—2—(—2)
I~ h e~ h
e ah
= lim "
=da
h—n+ h
i 3sinfi—2cosh—(—2)
=0+ h
_I}imSS}{lnk _}Em 2(coskk—l)
—alim S oy (cosh—1)(cosh+1)

I h h—-rill’-li- k(COSh‘l’ l)

a=3

=

=

5
|

@ e=aole ol Jim L4 5y

Sflr)E r=a0lX OIE7FS3ICH

fla)OlH flz)= x=aOlA HZ0|Ct,

ZExifarH

84 »=mgdl=o0|



@) ofzi 71x| nig

®138 ®®
_ o) b
(0)_f(0)+1_b+1_2°]“£
2b+2=b .. b=—2

fx)=2z+ac|m2
oy S f2)+ 1} —flx)f (z)
¢t (@) +1)
__ fllx)
{flz)+1)
___ 2x+a
(2*+ar—1)°
- g(0)=a=2
wtebA fle)=z+2x—201882  f(1)=

®139 E@

o e rt1)—e(22+1)
Sz)= (Z+zt1)
_e(—x) _ ex(x—1)

(+zx+1) (+z+1)°
ol f(z)=0°14  xz(xz—1)=0

Sor=0EE=r=1

wepA mE Ao g 0+1=1

140 @o

i LSO~/ =R (0
fiel) 1

f(k)—f(o)

fl—h)—f(0)
—h
|

=lim +1 1m
fi—e) «(

=f’(0)+f’(0
=27'(0)

ol () =S o
Fx)= cosx(r+1)—sinx

(x+1)°
_cosxr _sinx
z+l  (z+1)°

olmg  f(0)=1
g LU=

iy ==

217(0)=2

141 §1
f(x)=cosx+csc’ zo| 2R

o T
f(z) cos 2—|—c¢;c ?

=0+1=1

| emETe |

—cscrcotr

sinx sinx
_ cosx
sin‘x

2| TR 2T o,

r+x+1
_ 1y, 3
~(z+5)+3>0,
e’ > 00|22
z(x—1)=0

—h=t{2 ZoH
h— 0 Ojf { — 00|22
i LA
g LO=10)

;_.

=f"(0)

Oe=24.-115~117=

1 cosx

142 8o
yv'=—cscrcotr=—L oz
sin‘x
FA—
_ cosa
Na sin“a
li < —cos
al}:ﬂ @ f n’—-ll 4 Sln a ( C()q ﬂ)
=1-(—1)=-—1
EX) BESS
o|272] 71515t 2|o|

g y=/(z)0ll thatd x=a0lMe| OIS f"(a)7t =X
g, flals B y=Az) #2 H (a, fla))olMe] FH
| 7|E7 12t ZCh,

®143 ®H@
kz
oy i S —F0) tanh
£/(0) =lim AR 2 < lim 2
T ko
= anp
Fr#0d o,
, 2rtanxr—x'sec’ xr _ 2r x
f(x)= tan‘x " tanz sin’z
olmz
22 X =9 1=
lim /"(x I*f'(tan:c sinzl') el
webd limf/(z)=/"(0)°| B2 § f(z)& z=00]
f'~'|°|‘4.
P BEsts
Sh4o| A

&t f(2) 7 A% a0l 3101 ChS Z248 SIEAIY o, f(z)
= 2=a0lH P120]a} Bict,

(i) 2=a0llq Hel=lof 2k,

() 3gkgt lim /() 7} ERHBICE

(i) limf(x) =f(a)

144 @0

z)=g(f(2z)) % 2
lrl_I:[ll g(f(xz‘l‘})_ :lrlz_-[{l k(lflzlzzoﬂkl 72— 10
o (28) — 00|32 ko] AR (24) — 0
olojo} gk,
Zlim (h(z)—1)=00122  h(1)=1
o]

W(x)=g'(f(2x))f"(2x)-
=2g"(f(2x))f"(2x)

o]ur—z

_—

W(1)=2g"(f(2))f"(2
Sf(2)g'(2) =1

)=2g"(2)f"(2)=2

I. oY % 85

@wved

—




B,

7 g0 | e |

®145 @O L gW=2r1)=26=4
f(2")=4"+sinrxr+xIn22] FHo) x=0= djYsiH
A=1ojuz et
lim Sz)— =lim f(x) f —f (1)
i L =i ®149 @21
f(2°)=4"+sinrxr+xln29| °J‘?ig xol| ti5te] o]E 2041
sil fla)=pyyoles
2°In2- f'(2°)=4"In4+ rcosrx+In2 , 2k+1
o = 10 f( Fap &1
{19 Aol x=0& tidshd El 2+ F 2b+1 E Bk
In2-f(1)=Ind4+r+In2=3In2+nr ;Eu 1
f’(l):3+lni2 i k(k+1)
_IU 1 1
_El(?_ k1 )
1V, (1 1 11
146 B (-3 HE-3GE-7)
(g Nix)= fx))_eﬁi"rolﬂi 11
(g f)’(x) e cos & + +( 10 11)
1 S N (]
c052a—§0]£§'; 1 11
2 _1 2 2 kA p=11, g=100]2=2
2cos a—l—g, cos a= o
B pHtg=21
cosa=§ ( 0<a< %)
sina="13 ojuz ©®150 @O
—_— 5 0<a<%0|ﬁ . f( )+2— R " .
p:(gcf)f(a)ngmacosa =’ \‘;6_ sina:m lg_l}}ﬁ—koﬂ)\‘] r—2 E] ]IH ("Lv.—E.) —'001_1_.
36, 3/6/ 5 [ _J3 S3bgle] AR (FAF) — 00]olof g},
S =y ’ 2 i =f(2)+2=
Zlim{f(z)+2)=f(2)+2=00]22
5 i A E i SIS g
ol y=In| f(z) | o4 y'=L ) )op r=204¢] ]
®147 ®B@ y J v z)
() =28/ (22) (g(2) 1) — (g(22) —1)2g"(2) #AS7} 40|22
{g(2x)+1)° S2) kg
4¢'(2x) fl2) -2 T
{g 2x)+1})°
o|luR p=1& tjdshH
e a>0, a#10|1 -
Je! :LZ)‘“ 4= M>0, N>02 i, ©151 @e
{g(2)+1} {g(2)+1) g, MN (2)=—ZF2 o) opmol 21olm 15 Hohul
(g(2)+1)=9, g(2)+1==+3 g M +log, N Az =0 e d) Ael=ag Hst
. g(2)=2 (" g(2)>0) tog. AL Inflz)=In (3'"121)3
=log, M —log. N =In(z+2)—Inz*—In(z+1)*
®148 ®s =In(z+2)—2Inz—3In (z+1)
Sf(22—3)=g(3x—2)9] 1ol x=25 U3k oL yol tfste] u]Eahd
fl(1)=g(4)=2 f’(:c): 12 3
f(20—3)=g(30—2)9] PH& x| ths}o] vjsha flz) z+2 2 z+l
of'(220—3)=3¢'(3x—2 e J)_ 1, 3 19
e O B B R
9le] Mo r=2% thedatul el s o o s 10
2/'(1)=3¢/(4) TG T MW= )= g =g

86 #gal=o|



| emETEe |

O=4.117~119=

®152 o EA{ () (2)}=f"(flx))f (z)o] B2
fla)=(z—{1+z)%lA x=19A9] nlEA T
) =8(p— 1+ 2)(1——L ) ()=£(1)-£1(1)
f@=se—{Tr(1-p ) =102 f(1)=1 L
PSP 44 16
S f0)=8-(—1)- 5 =—4 Fly=—L -1 B —
2 g
_1
— x B f(l)=1elmz  g(1)=1
fla)={TFtan'z 2 5o /(5 J=zoloz lim @) —g(2)
Trats Ao =A% el
lim LA 2 iy 53) - i@ 1)~ (g(z) 1)
z— =% I_E T xr—
1l 7 . —fi1 . —g(1
—§f(§) _l}‘?}ﬂxx)_{( ) lzlr_l}g(x;_.f( )
tanxqec X Y
oluf f/(x) =L Loz =f"(1)—g'(1)
H—tanx 4 flz)=(+tan’z)rojzz  flx)=e" ™ tolA]
1s % _L ta“_sec AngsC 3 @)=+ (+tante)+ fz)=e""*" (22+3)
f 1+tan“3r x 2tanzsec’e olmg  f(1)=
_ tanzsec’z ®
_1./34 [1+ta’z
’ g)=—t =1 -1
o3 7)) 7 5
= QEE
tim L8] 1) (1) =5- 1 =28
®154 B
g(1)=a°lA fla)=10|25%
a+ada+a+1=1, d+a+a=0 ®157 @o
a(@+at1)=0 . a=0 ("’ @+a+1>0) oot ememsEdySecing o
g(4)=b°H f(b) =40|B2 1 0 1]0 ia _aﬁ_a—kz’ “ —a'+a—1=q0
BAb+b+1=4,  bH+B+b—3=0 g Dig+1)=0 .. a=1(" a+1>0)
(b—1)(b'+2b+3)= T=y =y +y+22] PAE ol thote] olek
. PP, 11111 -3 dr _q .o
S b=1 (" B+2b+3>0) Ly dy =3 2wt
¥ f(x)=3z"+ 22+ 10| D2 1230 Cdy 1
c=g'(1)g'(4) Cdr o 3y'—2y+1
! 1 ukeba] 4 (3, 1)ol4e] H4le] 7[&7]=
f(g(1)) f’ 1 1
1 3-1°—2-14+1 2
(0) f’l
11
4=1 ®158 10
a+b+c:g )1
Y (g(1+kh)—g(1))
®155 H@ :lklm’“‘1 7
lim £ =L go) 2 — 101 w) (22) — 0 i Zg(lJrkk) —e(1)

Sglkgko] Ao (£A}) — 0o]ojof gl
-?,—‘lzill?{g(r)—l}zg(l)—lzﬂo]EE eg(1)=1

= p—1 el z—1
4

=g'(1)=

’r—~U =

|g(1+kk —g(1) !e]

f= 1*’!—-0
=2g' (k=g (1) 2k

zg,(l}_n(nz-i-l)

I ojeH * 87

@wved

]




By

=~

Fl

g(1)=azt 31 fla)=10|E2

tang=1 .. a=" ( —%<a<%)
¥ flz)=tanzoA f(z)=sec’xo|=&
72 P S BN S
flg(1)) fz(%) secz% 2
_Z'_Lg;(l)_n(nél-l):n(ﬂjl):%O]EE
n(n+1)=110=10-11
Son=10
®159 ®®

flz)=(e"+e ")cosxolA]
flx)=(e"—e “)cosx+(e"+e ) (—sinz)
x)=(e"+e “cosx+(e"—e *)(—sinx)
+(e"—e ") —sinx)
+(e"+e ") (—cosx)
=—2(e*—e “)sinx
() > 004 —2(¢"—e “)sinx>0
(¢"—e ")sinx<0, sinzr<0

Sor<e<2x (0 0<o<2r) Uif;zmw
upebA b—a®l HWH> 2r—r=rx - 0<%<1
Soet—e >0
®160 @O
f(z)
* x+h
=lim* lﬂ($+hg—e Inz

—lim ¢'In(x+h)—eInzr—e"Inz+e Inx

fi—0 k
—1; x ln(x'i—h)—ln.r . e-“‘*_e—f
=imne #]—m’llnx-(T)

=¢“(Inz) —Inz-(e")’

x
=£ _Inx

161 @2
flz)=a"e"" "ol
fx)=2ze" " +ax’e™ ™"
fx)=2¢"""+2axe" "+ 2axe™ "+ a’xle™
=2¢"""+daze” " +a'x’e" !
S fMx)—f(x)
={(a*—a)x’+ (4a—2)x+2}e" "

7 g0 | e |

i 1im L) o 2190

(FE5) — 00]aL Sgkgho] EAfsteE (£AF) — 0°]
olof gic}, &

m {f"(z)—f"(z))
=Li_r}3{(az—a}x2+(4a—2}x+2}e°‘“”
=(a'+3a)e""=0

oL "' > 0| E

a’+3a=0, ala+3)=0

Soa=—3 (" a#0)

fx)—f'(x)

’ lrl—r:[} r—1
o2 APy
—lim (122" —14x+2)e
T r—1
. 2(6x—1)(zx—1)e "

zlmll

D r—1
=lirI]1 2(6x—1)e ™"

=10¢ *""'=10e

= —3+4+b=10|E5 b=4

Sod+ b= (—3) +4'=25

88 % gal=o|



| T | o= 119-1212

I, ol ®165 @6

@f=gzeg2 () ) fla)=e e oR pom  fn)=c—e
Aol ##= (a, b)olx A4 x4 2y+3=03} 53]

162 @o A 4le] 71 87)k 20|10
~ - P
flo)={f+z+12 5o Hzﬁf 00“:1 —e"=2, (&) —2e"—1=0
oy 2241 =Tt S =142 (0 € >0)
/@) 2/’ +r+1 0|22 M r+2y+3=0
e & =1 =2y2
B (1, Delle] A8l Akl f(—1)=—Lo)  SBZE—jomoi  EOTEHCTINEY Rk g
Mot 2501 x| 7127 e"+b=(1+y2)+2/2=1+3/2 =
CEE RO LS =201,
1.1
y—l———(x+1) y=—5z++ .
272 ®166 @m®
Lrxt2y—1=0

o ) 1
webA g=1, b=20]802  g+b=3 y=—Inlzte)ol  v'=-74,

47k APBe Wol7} Ao/} El2iw 3 PojMe) 14
o) 718717k 4 ABe) 718712} e —Lolojop gk,

®163 @O
flz)=tanz®E oW  f(r)=sec’z olf Ao #HH*E (¢, —In(f+e))2}t 3l
1 1 Lo
( )oﬂ}d,_] A9 7]°7|Lf( ) 20| A “T+e 3 Sol=3—e
Ao HH AL ufeba 3 (3—e, —In3)ol|A2] A9 WgAle
—- T\ =, . by y—(—lnS)———(J: 3+e), <

—1=2z—7), Zy=20—2+1

miede=) some ]~ 1
24 y=2p— L LIPS p—— =L0 y=x"+atlM y'=2x0|2 y:__-l"f'l_—é’—ln?;
4 y=2z—5 +10| A y=2"+qol Hal2 2 = om0l =1 3
22— 41=2"+aolA e wWetd flz)=—4z+1—ge—In3o|ng

2 (1, 3—2 )2 xie=

r'—2z+a+ 5 —1=0 3—I—1+q f(3)==ge=In3
o] o]apil44le] T AlS Det sl . a=2—-%

. ®167 ®O
%Z(—l)z—(a—l—%—l):Z—a—%:O 7 o
— ’E!My=2x—£+10|4:—ﬁ xla — _—:coilfd
a=2—-L
2 y=x"+a0| Hsl2=2 0|} ) ) R o )
HEEAl xz(az—x')=%x', x*(.r —a*+%)=

M
o

#'—2r+a+5—1=02 0 El g FEL _/71
164 &85 . Sox=0Esa= a— g F=x=ja—3

__ hr _ = 7
flz)=é", g(z)=10Inz+a= EoW wWepal 4 Pol et [a— L. —%Oh A28 OPQ7H
f!(r)ngezbr‘ g’(l‘}: 10

€ 1
Airzrglo|ug % o] HAle] 7|&7)= — =0
—‘:":-—Zif\(blx 10 /éMIkI hio]/‘ﬂ{ﬂ%?]-x]_‘lﬂ i . =] Zlfgl \:‘]Poﬂ I-'J;\;I —~l i'ii E 1O'i
tan(x—g)=—tang — —
f()=g(1)elx  ¢’=a . of git},
F()=g' (D)ol 2be=10 = 7" oluf y=z/a’—z"lI A
L b= =Tt = R
& - a —x
ab=¢*-2.=5 o=
=
e 2 of 21 ey 2
Bass @Yo 31): “:3:_%
B y=/(z), y=g(z)7h 2=12] HolM BEQ! TMS ¢—(a'— ) e
FIR|H 5 1
@ x=t0llM T ZMo| ertch  f(#) =g(t) —dt =g, a1
@ r=10IM S 20| FMo| 712717} 2Lt
f(t)=g'(t) Sa=1 ( a> ?3)

O©OZE23 LAl m. o2 * 89



{ & CEPET
®168 @
flz)=Inz& oy f’(.r)z%

el HEE B¢, Int)2) ohd HAle] 7187]=
f(t)="Lolnz 0] wae
y—lnt:%(r—t)

o] Z4o] H A0, 1)& AYE=R

1—Int=—1, Int=2 .. t=¢

whbA B(e, 2), Cle’, 0)0]2& 41713 ABC] Hlol=
%-2-92292

®169 @6

flz)=(x—4)e'oR Fom

f’(:c)—el'+(x—4)e"—(x 3)e”

A HEE (¢, (1—4)' )0l 3HH P42 7127)=

f(t)=(t—3)e'o| B2 HAo| A4
y—(t—4)e'=(t—3)e'(z—t)

o] 214o] 4 (a, 0)& Ao
—(t—4)e'=(t—3)é'(a—t)

—(t—4)=(t—3)(a—t) (" &'>0)

olmg
l (e:!mr_l_ 1)
lim =2 —lim =
H—soo 8 F—e00 e' =
=lim 3 (1+—)
(1+0) 7
171 @0

_x—1
flx)= e oA
Fx)= (r"+3)—(x—1)-2x

(£°+3)°
_ & +2x+3
(£°+3)*
flz)=0004 —z'+2x+3>0
2 —2r—3<0, (x+1)(x—3)<0
L —1<x<3

e A4 2 0, 1, 28] FAolc,

172 @6
'—(a+4)t+3a+4=0 flx)z—f(x)
of olhg o] FEAE Do} ohl T gl@)=E Tl
D=(a+4)"—4(3a+4)=a"—4a<0 g"(x)
ala—4)<0 So0<a<4 _ (f(x)e—flx)) o —{fx)e—fz)) 2z
webd] WE A4 a0l PO B 6 _ z
Lrets=e _ M(@)atf(x) —fa))z—2(f(x)a—f(z))
r{
170 @9 o) —2f (z)x+2f(z)
flx)=e¢"cos xol|A] = p
fx)=e¢"cosz—e sinx ’ ’ v g(1)=£(1), g (1)=f"(1)o]==& =131 FellA
olmz o T /(2), glx)) 2eime) G Ak,
f(nr)=e" cosnm—e" sinnr=e"" cos nr (" f(1)=0) =, A(1)=0, f(z)>00|22 0< x< 1o]A]
:(_l)rreux f($)<0
oltff fnr)=e""cosna=(—1)"¢" 0|22 HA [2] Ef(z)e>001282  fx)e—flz)>0
YA o P)a—f) Z 0<z<194 g’(x) > 00122 7k (0, 1)]A]
y=(-1)e"=(—1)"¢"(z—n) e % g(2) & 37k,
olo — [e] = — IAd z i
919 Aol y=0& Hhelshe  z=nr—1 o fimsaome ORIA 1, L © R gt
S A(pr—1,0) g'(z)>0
A4 13k 42o]3 A P2 ALk 240) g ae
y_(_l)nem::_ 1,4 — (.r—?m) ®173 @@
(=1)% ar+1
9le) Aol y=0& thRlstod Belab  a—nrte N2 =y
s B(ur 4+, 0) ;o o alx’+1)—(ax+1) -2z
mtetA nr+e™* —(nr—1) e (e
S= b BB o= | = ==

98 #uEE=o|



/ ez |

Oey.121~122%

fx) 7k x= =204 S4:3E 7 ER i@g*i}g
, —3a+4 4 E( )
f(—2):T:0 " a=§ flx)= oz Dﬂkl h{x)7F O|xRpAIO| T BE A4 20 CHEHH
= _ 4 _ o )/omﬂ"1
& —ga—2at =0 Y sn—
2r'+32—2=0,  (z+2)(22—1)=0 h{I) 00] M2 OH2 7 228 2=rt.
@ f(x)7h 32k 2K ottt
r=—2 Bk o= h(z)=00] B2 E= 5122 =, )
£E —2 % 6 g
®1 =Y
flx) -— 0 + 0 — 7 “
o) N (3= 2 [ ] oy =g Alnzazel 5
poon_ a4 axr’+4xr+a
Al o o 1 _%’%4_1_4 Se)= @ B x’
whebA] Sog f(g)—?—g (i) a=02! 1
f(z)=—"Folne g flz)e Fhe 24 ekrh. =
3 al
174 @ @ (]l) ﬂiOE IIH ) h ‘
S fx) 7F 2> 004 S 7HA A o] 2pg-g 4]
N )= az*+4z+a=00] A THE F o] AL shxjo}
7 shm of olapggAle] TEAS Det st
= —r — =
, %=22—a2=4—a2>0, @*—4<0
_1—2x
J1—z (a+2)(a—2)<0 L—2<q<?
olm  f(0)=1 ojuf g=00] i
v fx)=004  1—22'=0 —2<a<0 BE=0<a<2 e )
2 g 2 E S RE ggolng
2 T=TT)
4
—=>0 a0 e ©
x —1 _Q g “en 1 a
2 2 A, ©ld  —2<a<0
) S L T T (1), (14 44 a3 —101ck,
fAz) 0 [ N |32 7| = oo
wrebd gt o= Y2 ol (12 )= Loy, ©177 @6
_x—t :
. vol ofste] 721 (— 2 2 Jolu) £(2)> 000 Pl
v =1s (D) —(x—8)-22 _ —z'+2ta+1
AE o] 7ol A f(x?z._ o_7l§_H:5r. = T F+1)
oMol 7, 1w B gL y'=0014 —z’+2tx+1=00]2
r=t+/f+1
0175 ®@ z=t+ P14 FRGe 7 ER
8 & 2 z=t+{PF10 H20IM — -
2 ‘ol HE7] O o t)zt'{',/t"'r‘l
fle)=(2'+axr+a)e A y'l 8271 ol o= A .
C HIPICH, _tH [Pt
f(z)=(2z+a)e"+ (" +ax+a)e’ g(f)_—(!+./m)z+1
={'+(a+2)x+2ale’ framy
B4 fla)7h S 2R sroeid ofxpg el o A 1o 1 Tt P itz
. I.O o — AIJ\. T C
'+ (a+2)r+2a=00] FT £ 515 7pAof &l 2101 - sy
& o] o|xprgAle] yhEAlE Det a1 F2)=0 E=f(x) <0 CoPH1(t+{P+1)
DIJZ(a-f—2)‘—4-2aS[} ., _ 10 _ 1 (F(£)>0)
@’—4a+4<0, (a—2)*<0 PR - STl 2(t+{t'+1)  2f(t)
a=2 =i+t 20 wheba] e mo] i 9} 2t

w % 91

. O}



II, o2

@) =840l 2 @ ]

®178 @O
flx)=eT 7oA

f(x)=e7T:

(z—2)°

1 1
fx)=ev2 le);,-l-eﬁ'

iy, 223
T a—2)

f(a);rf(b) <f(a;rb)o|g_§ g flz) Q) e

2
(z—2)°

TR (—oo, k)oIA 12 E53}),

ZfM(z)<00]BR  2r—3<0 .. xz< %

webA] ko] 2Tghe 3 olch,

P esss

) .
O TZIIM BN y=/(x) el 2lolel £ & Pla, fla)),
Qb £())ol chstod

@ L) f(atbloret mpt y=ia)= 0 72000
A Ol E=sict,

@ L) atbiopr 2pt y=f(a) o) 7200
M 2|2 825l

e vy

®179 @
A, flz)=z"Inxol|A

flz)=nz" 'Inzx+x" "=z '(nlnz+1)
olm®g  f(1)=1
wekA] A (1, 0)ollAle] Ao W4l
y=xr—1

v f(x)=0914  nlnx+1=0

1 1

Inx=—- Cor—e
&£ 0 e il i]f
f(x) — 0 +
flz) e
fehA '@‘?—f(.r)-'f.x:e':a of|A] 24 R ER
gn)=f(e n)=(¢"")"Ine n=—-21

- lim g(n)=lim(—-)=0
o, Me)=(n—1)2" (nlnx+1)+nz"
=" n(n—1)Inz+2n—1}
0<z<e 2olA n=20]%
f(z)=2lnx+3<0
wbA §h y=F(x) 0] =L 98 HEsh)
opgellA] & 212 o},

| eeETEe |

r<—g+12 oj
F(x)<00|n
r>—a+ 12l
f(z)>00|22
r=—a+12| Z=20|M
fx)e BT} uipct,

fAzx), glx)7t 01272
o, y=F(x)g(x)0H
y'=fx)glx)
+flx)eg'(x)

" Nulnz+1)=00{A
z>00[22 2"'>0
Sonlne+1=0

®180 @&s
flz)=(z+a)e o2 Fow
flr)=e " —2(x+ta)e " =¢*(—2x—2a+1)
fz)=—2(—22—2a+1)e " —2¢ **
=(dx+da—4)e ™
f(x) =004
dx+da—4=0 ("7 e ¥ >0)
Sox=—a+1
el —a+1=—40|22  g=5

®181 ®O

flx)=ax"+bx"+cx+5°4
fx)=3ax"+2bx+¢
x)=6axr+2b

x=—10A4 Fjo|m&  f(—1)=0

So3a—2b4+e=0 e &)
o] FErh (1, —6)0]2=
f1)=—6°l"  a+b+c+5=—6

Soatbte=—11 e ©
f(1)=094  6a+2b=0

So3at+b=0 e ©

G, ©, ©F dgsle] FH
a=1,b=—3,¢c=—9
S 3a+2b+e=3—6—9=—12

182 mo
flz)=(1+sinz)’ o2 EoH
f(z)=2(1+sinx)cosz
f"x)=2cos’x—2(1+sinz)sinx
=2cos’x—2sin’r—2sinx
=2(1—sin"x)—2sin’r—2sinx
= —4sin’r—2sinzr+2

=—2(2sinzx—1)(sinx+1)

0<z< TolBR f"(x) =004

' _ 1 . o
SlI’l.}i‘—2 e L=

=ik

0<z< & ul f(x)>00]3 & <z<Folu)
f"(x)<00]t},

% x=5 0 HA f(2) 2] F57} vl ER WH
o] pAEE Lol

wjehA] WEel M| HAle) 7] 871

(7= o1+ sin T o £ =343
f(ﬁ)—2(1+sm 6)1:03 6= o

9O #gal=o|



®183 @D
’ _ —2r olo
f(x)_(.r2+l}2 ]—E
v =221 (—2z)-2(2° 1) 22
fzx)= EZS
_ 2+ D) {(2"+1) — 42}
(z"+1)*
_ —2(=3x"+1) _ 2(32°—1) x) 1
(Z+1) (1) el
_2(3z+1)(/3z—1) Fa)glz) —flz)g(x)

4—r'=r=00|22
x=—/2= 20| ojck,

| eeETEe |

O e24.123~124=

(2*+1)° R
f(z)=0014  2=0

f”(I}:GOﬂ}\-] I:_T ]:E-‘E‘r:r—

webd A0, 1), B(%. 2 Jolmz 41219 OABel ¥

184 ®0O
flx)=(1—sinx)sinze]A
f(z)=—cosxsinz+(1—sinx)cosx

=—cosz(2sinz—1)

f'(x) =004

b2 | =

cosr=0%=sinr=
[ s cosx=00{M

-
xzii‘t‘xzizi‘t‘xziz T ol .3
2 2 x—iﬁt_:.r—frr

6
sinx= %Cﬂl)u-l

-5
T=gm

4 3
(‘ 55;::55;{)

£
f(x)
flx)

oo

= | vy

— 0

N -2

=
-kli—l =

1 _ 7
TH(=2)=—7
®©185 @O

. fle)=x+/4—x oA
b, T2 _ x
e e

_ 4—r'—x

Ja—z'

f(x)=00]A
A—x —x=0, A—r'=x
i—r'=x', =2
Soxr=(2
x  —2 | - | JZ | | 2
flz) + 0 -
Az) —2 | /7 |2z | \ 2 ©
uhebA g4 f(x) e 2=V201 kS 2t =
(2)=1——=——ol}]
S D=1
— = ... —2r
SMx)=— e 2/4=2
(J4—2")°
2 x
- J4—x+ W
- -z
4—r'+x
JA—x
47
-4
(4—2*)4a—2"

F7(x)#00| B2 WRo] ZA5HA] et
e, ol B fla)E 2= 2014 A4t —28 2
ek,

ool &2 A& 1, volo

©186 B

0 —
flz) 0 A = N

5 o flr)e x=noA Sije|HA FHdjojnz

g ==

~so-(4)-4

187 mo

24 1,0] 718715 k(k<a)2t 3PH 24 [,2] 442
y—2=klx—1), Sy=kx—k+2

T 2N y=axr, y=kxr—k+22] 1F P2 zF 3=

2—k

a—k

ax=hkx—k+20A r=

m. o2 * 93



N
& BEaq =0

| eeETe |

E AH 1,9] yAES
ol St

=1,
S=3

—k+20122 41219 OPQ2]

2—k
a—k

(2—k)*
2(a—k)

(2—k)=

—2(2—Fk)-2(a—k)—(2—Fk)*-(—2)
4a—k)

k)(k—2a+2)

2(a—Fk)*

(=

% =094 k=2a—2 (" k_'i_z)

k=2a—22] 29lx Do n57} o4 Foz vp

B S k=2a— 20014 &g 2=t
oluff £21% OPQ2] Glo]2] #:gto] 30|22

{(2—(2a—2))*  (4—2a)°
e (20—2))  2(—arz) 2Ta)=3
4-20=3, 2a=1 a=y

webs A4 1,0 7187k k=2-5—2=—1

188 ®mo

thS 2t o] A 0P} r30] oFo) wiafo] o]f
7] 718 o2F 8kl - 2 (z—1)"+y'=1,
(x+2)+y"=49°] 4 221 C,(1, 0), C.(—2, 0)
olgt & uj, £ H C,, C,olli A4 OPoll Yl 42419]
2+e 247k H,y, Ho2) 84,

(x+2)+y"=49

CNO

olmf OH,=cos#o|=2  OP=20H,=2cos@

% 2C,0H,=¢, OC,=20|m&
C,H,=2sin#

42k OPQe] Ylol7} 2di7} =&
QH,=QC,+C,H,=7+2sing

olojof git}, ojufje] Azl OPQ2] Hol= f(4) et sk

£0)=75
=cosf(7+2sinf)

o7k

-2cosf-(7+2sinf)

olug
f(6)=—sin@(7+2sinf)+cosf-2cosd
=—4sin’§—7sind+2
=—(sinf+2)(4sind—1)

ukebA] £(6) =004

sinf= 411

k<a<<20|22 k+2

sing=1& WEAZIE 09 %2 0,(0<0,< 7 Jolet

sk

6 0
7'(0)

&

SIE

+ 0 -
8) A= N

wkebA] B £(0) = 6=06,914 Stio]HA] Ffo]al
cosé?:\.’l—singt?:—‘/iio]}iﬁ_ A2V OPQe) Yol
o] Fgigke
/15 1\_15/15
1 (”2' 4)_

o2 F—z+2>0

—2r'+2x+3
=—2(z"—x)+3
= —2(x2—x+i—i)+3

=—o(z—1f+1

+_

2cos’#
=2(1—sin’g)

~ a0

8
189 )
. flz)=In(2"—z+2)°]A f’(x)=%
fllxz)=00ld 22—1=0 .. x:%
2z=1=0
= ‘:ZL 9'4 ﬂ"‘?‘oﬂﬂ f’(l‘)i:’-] —tr’-j:'ﬁ;/} %oﬂ,k,.] Gok-g-ﬁ \:I]-
MEE f(2) & 2= 3 oM Fhge 2ech,
mebd g (09 FHke A5 )=Ing

R y=A(2)9y=29] TR T ohg 23} ek,

VoF y=flx)

5
™

[

._.
=
|~
“

1 3

[0]

1
2
wfepA 0=x=10fA WA f(x)
=& 2=t
2" —x+2)—(20—1)°

(2"—x+2)°

. 1V, 7
_ 2242243 _ _Z(I_E) T2
(" —x+2)° (r'—x+2)°

O|B R )< gz<1o°]A f”(l‘))ﬂ
w2bA] o<z <194 f(z)= Z78l 2 f(2) 2

A2 /1(0)=—, ARGk f/(1)=5olek.
f(a

== Vhe A

c, fz)=

olu) itk Hele) ofsjoy L =L1a)
WEA7 = e7ta<c< bl "—7‘HEII'£
—3 << 17

£(b)

_f(a) _ ’ 1
e —|f(c)|<2

Z 1 A(0)—fla) | < 1b—al7} it
olgollA A, olet,

=f'(c)&

|<—

HFZ A

94 #=eel=o|



190 86
fx)=g(x)ollA cos L ——=sinr+ar°|2=2
_cosx—xsinx
xz
h(x):cosx—x;rsmxi Fom
W' (x)
~ (—2sinx—xcosx)r’—(cosxr—xsinx) - 2x
= =
_ —ax'cosx—2cosx _  (x'+2)cosx
z x
x>0 W i (z)=00l4  cosx=0

Y S S § R B
x—zE-.._.r—zrrPE.._x—zfr

e y=h(z)9| Tet= ohe TR P

i:r
I 2 y:a
- R i b AT~ y=hiz)
T \/ %:r *
¥=a

ufeha 8t y=h(x) 2] 2ejze} 214 y=a7} AE T}
E A HollA] vhijof slo

2 5 . 2
7}T<a<3x£—‘_-a— 5

L 2 2 2

:'-H_TE"S_‘% 7= S:IOIDF

1,1, 1_7_,3_ 5 __5
af,8+7 27r+7r27r27r

®191 @34

h(z)=e"—e'olug  p'(x)=g'(z)e*"
h(z)h'(x)={e"""—e'}g'(x)e" " =00l A
e —e'=0 B g(x)=0 (" 7' >0)
(i) e —e' =02
e'qlﬂ:edo].‘_:'_ g(x):4 ...... &)
(it) g"(x)=0%
glz)=20—1=0]4  z=1
webd] h(z)h/(x)=00] 7 g 2] g rhxl e

@2 WA= 29 gro| Lol ALk £ ghow

L=E=]

glx)=r'—z+ %z(x— %)24—% - %01]’\1

| eeETEe |

r=mnr2| ZHF0|M
fllz)el 2371 SoilM 24
o= Hal

2’” 21 ;o) zpo)A

F'(z)2l 557+ olu]
goz wisic},

=500 F(¢)>00|122 »— T

g4 flt)E t=500M B2t
gict,

flz)=00lM
' —b=0

z<bi0lA £(z) <0,
z>b5 101N f/(z) > 00|
22 f(z)s z=bri0|M
240(ct,

O 24.124~125%

192 @

7sin™ x4z =004
fx)=7sin"ze} 5P f(x)
flx)=0o14  sinzx=0 F+=cosx=0

2”"‘;‘ Lr (g, me 3%)

7sinr=—x

Br—1

=56nsin™" xrcosx

Lar=mn B x=

P
—8<—%Jr< 70188 & y=f(x) 2 T1efz=e} A
A y=—ze b 2383 gt
Vy=_x ¥

T 3
2 2

uleha] WA Al 7sin®z 4 2=02 AR o 5702 Al
< Zk=t},

®193 ®®@
Ar+1 .
2y loimpom 125
oluf Fo]A BEAL f=glnto]il Int > 00| B2

t

Tnf >a
A =1or 2 o

1
Int—¢-—+
£t = L _Ini-1.,

(Int¢)* (Int)*
wpebd @ £(1) e t=5004 A4t 8 AR

fi)zart g ARstel a<ps

2 404 a9} HYgEe zolct.
194 86

f(x):x}r+(ﬂ—l)brril—nbxﬂl_—a-]_%
F2)=nz""'—nb=n(2"—b])

n—1>1o|ug x—lbn 1|°ﬂ*1 She fla )= Faeld

RIEESH R4
f()z()"ﬂn—l)b»”l—nb-

:b:ril —|—(1-3— ]_)buil —f}ngull :@
olB &

2"+ (n—1)bw 1 —nbr=0
Z 2"+ (n—1)bn1>nbx
webd] @+ (n—1)bat >nab7}t st S

a=bii, Z[b=a" ]2 W) L.

I oY % 95

@wed

]




o
on
)

T

o

IV, H2d

@) otz 7ix) = 1

®195 @@
ﬁx(cos r— %)dx
[smx In I:cl]

=(sint—Inx)— (sini—ln E)

2 2
— T
——lnrr—1+ln§
o 1
——l+ll’1§
=—1—In2
®©196 @O
— (==
|2_,_2|:{2I 2 (()_;c_l)o]EE
27 =2 (1£I£2)

f|zf—z|dxzf(z—zf)dﬁf(z‘—z)dx
=25 |+ Bz
:(2_ 132)+ lr}2 +(1:2 _4)

o ln2 +2

In2

®197 &6

flf(x)dx:f_ol(e‘—l)dx-i-f]f/de

“[ea] +[3+],
S (b
31
4 e

®198 @O

che Rah ol BAE] 4k 0, Wshs 9]
FAe A, AR} Qo] Wsks A % @ 4 Bet
a4},

| eeETEe |

OA=1—/(9), AB=f(g)o|m&
sin%z l{(ﬁé}

{1—7(6) }=;m —f(9

(l—i-sing)f(a):sing
Sin% 0
Sofe)= ( 1+sm§¢0)
1+sin
0<o<moio< <X - 2
NEE .‘.ﬁaxf(ﬁ)d(;‘
D<sin%<l
2. sing
1<l+sin-g-<2 —f$ 26 df
" l-i—sin?
2,1+sm£—1
=f* 2 9
0 .0
1+sm§
2
=[*1——L—aw
" 1+Sil’1§
T 2J|' 1
=" 1do—|[" 7o
! l+sin?
2, 2, 1 smg
=|¢] —f 249
! ! I—SiH'E
Sm
:%:r—f d6‘+f
" 1—sin® o —sin’ &
11
. 28 29
e :% —f sec zdﬂ-i—f becztdn d&
=sec2%
2
=2 [ztan—] [2<;ec—]
2
=3 2/3+4—2
2
gﬂ' 2\"{5"'2
®199 @Eo
Em — at
f; 22+3 r’+3z+1=t=2 Fod dr =2x+3
v 2’+3x+1

, E =0 t=1, z= z?ArrHt 110|802
=[1n|x*+3;:+1|]n

f _ 2x+3 f" 1
Sl o Ptart1 ),
24+3:2+1=11 :[ln m]“
1
=Inll
® 200 138
2r+1={2 o 5—222

OB #EE=o|



| emETEe |

O e=4.126~127=

E =02 o =1, x:%cg W f=40]D
£§J8x+4f(2x+l)dx
[t se) yar

=fﬁ_}_f'(z_)a’t

= [T ar+ [Tt
:ffﬁdﬁzftédf
gl

=2 (W2-1)+5(8-22)
_8/2 /2

r(0=r<2)
2 (2<x=<4)

flz)=

2,32
5173

_ 154—16/2
a 15 11

webA a=154, b=—160]0.&
a+b=138

®201 @25

ff(x—l)dszOHH z-1=tzgon  d=
.':E.rzl‘:’E'ﬂHiZO,IZQQ—_-_'EHfZIOIE

fzf(r—l)drzﬁ]f(t)dtzi% ------ a
[A(%Jiz=1etn1 F=sz pom L =1
=2 s=1, r=4% o s=20|0 &

[ 7(% =2 F(s)ds=4

o Ads=2 e ©
A f() =f(z+2)olH flz) e Z7I3o]ng

[farda=["f@)dz=r=["f(z)de

wetd @, ©o eJstol
ﬁ“f(x)d_—r:s “fla)dz

slfﬂx)dﬁfﬂx)dx]

=5(3+2)=

25
E‘?)Eﬁ**ﬁ
N
T840 HEE
F717t pol g flx), S HelHo
e fle+p)=,lz)2 & flx
08510 Ttk

o [Aayde= [ f2)d

@f"’f{x)dx:f“"ﬂx)dx

4oh=s RE H 20 Of
el HXE9| g2 tas

®202 EO

™

L

ﬁz sinrcos” xdro| A cosx=1(= 2
%: —sinx

E =0 u| /=1, xz%% wj f=00] 22

2 1]
j;zsinxcos”xdxzﬁ 1"
1
['var
0

:[L
n+1

—1)dt

tlf+|]]

L]

n+1

= = [e] ==
T

ﬂiﬂ I 1 - @wed

ca _m;
HZ_](I,,G-;HI—Q (n—l—])(ﬂ"‘z)

_i(n—li-l nJlrz)
mu(kﬂl—l k%%)
-

ol

¥)
1

n+2

)

®203 @O
f=tR o
=04 u t=1, r=1% o} t=¢, r=2% o {=¢
OIEE
(1<f<e)

Int
£(0) {f(n)

g(f,)ﬂ (e<t<¢’)

fzg(:c)a'x=ff(lnx)d:c+fz|g(%)

=5¢’+3
dk _

=
ed ] k=1, z=¢"Y U] k=eo|BR

f{g( )*4]6& f{ (k) +4)edk
=e| [ et ar+ [(aar]
:e{fg(k)dm[atk]:]

=e[flvf(lnk)a’k+4e—4]

el L—pz goul <

T =

:ff(lnk)dk+4e2—4e




1
a1

SR

o] Z& el sk
I(f(lnx)dr+e lﬂf(lnx)d.r-i—492—432592+3

(e+1)f;"f(lnx)dx=e2+4e+3 fl—2)=f(z)0|H

—(e+3)(e+1) [ trde
ﬁcf(lnx)ah':e-i-?) :Zﬁf(.r)dx
fA—x)=—flz)0IH
_[:f(x)d:c=0

®204 BO

_f:xcos 2xdrollM fle)=z, g'(x)=cos2xr2 FoH
flx)=1, g(x)z%sinz.x
-fxcoszhrd,r

B R L
=|5xsin2x| —+ | sin2xdr
2 o 2

1 T
[ o) cosQr]n

- H-d b

Sl

205 &3
_fxlnn.rdxoll/\i flz)=Innz, g'(x)=x2 FoH

fl2)=7, gl@)=5a"
-f.rlnnxdx
=[%xglnnxlf—jf%xdx

otmon, L (1L
=2In2n 2lrm 4.r]1

2aer 2In2n=2(In2+1nn)
B 1 (1 =2In2+2Ilnn
=In4+2Inn 5 Inn (1 4) =In4+2Inn
_3 _3
=7 Inn+In4 1

- 3 3 o1

S a, = Innt+lnd—7 A=k=S
lim 2% (a,.1—a,) =lim3xnIn n;—l

a.’l‘+] alf

=3limnln (14, )=3

—(glnn-l—lml—%)

@206 [EHEN E%IH(?i‘f'l)—%ln??
ji(:C-l-:cg)f(:c)dr=£er(I)dI+ﬁ22I2f(I}dI Z%ln nil
ol glz)=zf(x), h(z)=2'f(z)2 FoH
g(—x)=—af(—2)=—zf( x):—g x) [ fle)=e*lo==
—z)=(—2) f(—x)=2"f(x ﬂ_x):jr.
ojng =fiz)

| emETEe |

—I 5 ln(?:+1)+lr14——|

=8e3—892+4[e*]§

=4("—1)

®207 B
7. flz)=z—In(e"+1)ofA]
f’(x):l——f =—1->o

e+1 e+l
wkebd B4 f(z) e Sto] 2415k gct,

Lf()w]“ﬁ

)+ {f(z)fe
X ex

R =
T (e"+1)* + (e"+1)*

=0
e [af @ de=|ar (@) |~ [7(2)dz

=r(1)=f@)]!
=F(1)—f(1)+/(0)

f— 1 —_— —_— —
e {1—In(e+1)}—In2

_ et1

= +1+ln 5

opdollM 2 A2 1, woltt.

®208 @6

[ rerar=r

flx)=

=372 s

L=R=1

+l

[rrae=[(FE+ar

=[1n|t9+1|+fet]j

=In5+2Fk
Z Ins5+2k=ko|B2
k=—Inb

98 #ugeEl=o|



| eErms | 0 2. 1271282

) 9 . . _ - L
Eq"ﬂ'ﬁf(l‘)—xgil —In5o|B& j;f(f)df f(lJ 1, f(l) 4=0
Zo+C=40lE2 (=2
®209 @@ u}2bd f(z) =2x+2Inzr+20| 22
[t)sintdt=az g0 flz)='+aolnz fle)=2¢+4
azﬁr(tz-i—a)sintdf 0211 m2

= T =0 ffy=r, t=2 ol y=00]|2 &
1]

:ﬁxtzsintdt—i—a[—cgsf]
[tre—tar=["@—v) 1) (—1)dy

=fﬁsinfdt+2a

Soa=— ftzsintdt ------ S :f(‘r_y /(v}y
g(t)=F, I (1) =sint2 Fow —z [P~ [ uf(w)dy
g’ (t)=2t, h(t)=—cost —sin2z—kz
frzsinm’rz[—ﬁcost]jﬂf:coa:dt rff(y)dy—fyf(y)dy:sin2r—k:c94 opHS 2o
=r"+2 f “teostdt e © sho] mlsshu
u(t)=t, v'(t)=cost& FOW ﬁxf(y)dy-i-.rf(x)—xf(x)chost—k

w'(t)=1, v(f)=sint

ﬁxtcosfdt:[tsint]:—ﬁrsinfdg “'fuf(y)dyZZCOSiZ.r—k

1] 4)2] ool 2=0< Tjlatn
Z—[—cost]: 0=2—F
e @ Sok=2

G, ©, ©oflA

az—frtzsintdtz—{frz+2‘(—2)} 212 &o
) f()7} z=00)4 Foigk 3& 7R B2

- (0)=0, £(0)=3
e £1(0)=0, £(0)=: _
_ f(x)7h 2= 1014 F5k 08 A m
f(.r)=x2+fﬂf)smfdf=x3—n’2+4 f!(].):O, f(].):{]
olEZ F flx) = =004 gt —r'+43 ZH= Eis!
L—'l'. g(r):ﬁr+l(r—f)f(f)dt
©®210 @® =z " fnrar— [ eprae
Foi7l 2] oF S xofl tfsle] ujasd o| B2 FHE xof| thte] nlEaslH
(2)=f(x)+zf'(x)—2(x+1) 2{f(z+1)—f(x)) ()= [ .
Sl =) af ) =2 e T g@=[ " Andt+a(fa+ ) — )
zf(z)=2(x+1) —2f(2))
‘ —{(z+1)f(x+1) —zf(x)}
f’(.r)=2+£ =zflet+1)—zf(x) -
x —zf(z+1)—f(z+1) :f At dt—f(z+1)
)= [(2+2)a i) .
S z )% =—flz+1) BhA] i zof Hishe] vldsha
=2z+2Inz+C (C= 2844 g"(x)=Fflz+1)—Fflz)—f(x+1)
R x>00(22
‘?’194 );]9,] Oc;tﬂ‘:’“ Izl% EH?:!EI'% Inlz|=Inz g”(O)Zf(l)—f(O)—f’(l)
f(1)=2+C 0730
Foj7] 4o} o] z=12 thel5tel =—3
©FES2HMLAtD W MEH % 99

ﬂm m 1 - @wed



X
¢ BEgy =0

s

®213 @O
27 WolA] 017 A19] P 2o tfsto] st

[ ftrdt+fz)

2

_e —1 —e‘“—[ff{:)df—(xﬂ)f(x)]

M r+y=19| 7|27 =

| emETEe |

—10|c},

ff(f ar+ [ (1) at=C=1_ gy f(z)

=['flz)dz
[rar=ESL -+
Fle—=L =4 f(z) (o)
S flx)=e
. 1y 1
s (g)=e
®214 @@
f (z—1t)f(t)dt=2sinx—2xcosa+boll A
xff(t)dt—f'rtf(r)a’t:ZSinx—Zxcosa—l—b
2]o] A9 oFH-S yol| Tlj5}o] u|EsH
flf(t)dt-l—xf(x)—xf(x)chosx—:zcosa
"‘fzf(i)dt=2cosx—2cosa
ChA] S o e v EahH
flz)=—2sinx
<71 wholl Al
fla)=—2sina=—2, sina=1
. aZ%(‘.‘ 0<a<r)
274 ehe] Aol x=asE HSlsHA
2sina—2acosa+b=0
olmz
Zsin%—Z- %'cos %4—1‘;:0
24+b=0 Sob=—2
Lab=—nx
215 @@
,I:Lrg%(ell ﬁ—l—e“ :_i_ell :—|—---—|—g“ ﬁ:“)
li
=lim et
=plime -7
. E R EnE
zf‘g dx—i[e ] -
=[""f2)a
_l( 3
=5 (e e)

j:'f(x)dﬁfﬂx)dx

hme(a+ k)

®216 O

20AP,="0|E2 3 Pl z%o] Wl

bf(

2

Fr

=1
J_

H,e} shd
P.{Hk_rfgsln
km
T LAOP;(_:Z_?IO]
ok _1 i,
Sin o
b o kT
. ﬂ_k_ﬁ sin 2?%
lim L M be
n—eoo J1 =1 ﬂk

1 on
:ﬁfsmzrdr

=22
=043
2z

)

_b

N . km
=lim 22 sing,

T ]1
s
0

A ©
Hof s

A0Er# "y 20|



| eeETEe |

O =24.129~131=

IV, &=2d %2—23:—!—&, Z2r'—ax+1=0 - @
O/ ==z g 1 o) 5 olnz oS 23t Al BN Slsted
®217 @& a+B=5, af=7
L5 7oA 6= Hlol= Ui y=xe" olu] PQ=,50]1
ﬁhﬁxeza’x PQ=/(B—a)+(—28+a+2a—a)’
=/(B—a)’+{—2(8—a))’
In2 Inz
:[xe ]u _.[L; ¢'dx ={5(8—a)’
In2 - ,8_ St B_ >0
=2In2— [ ] Lt (B—a)/5( a>0)
olmg  (B—e)/5=/5
=2ln2—(2—1) r=In2 s B—a=1
=2In2—1 g
244 —C_jolug
f—a=J(B _'2_
=/ +ﬁ)"—4 8 8= 8=
©218 @4 _aaz . @emE e
xff'(x)zoﬂlxﬂ &)z v
= —a= S L= ¥ & 7 _
A y=rf(x AJEHEE vl distel dhgelme - GellA 2..:_ zﬁxﬂroomi
T glx)=2"f'(x)at 5IH _43—-1 ,_J3+1
TR Hels #(—)=(~2)f (=) =Ty AT
=2’f(z)

f—llx?f'(x)dxtz_ﬁ]x‘ff'(.r)dx 0l=2 y=g(2)9l 22z
=2l {fﬂx) ]:_fzxf(x)dx} L & y30 thatof cHEolct.

:z{f( 1) —zfxf(x)dx]

=2(4—-2)
=4

B fla) 7 PE-0IH

[ fwrde=2 )z

®219 @10
Jz=mz®] PAL AT

r=m'z", (m’x—1)x=0
PO
r=0%=xr= P

oltf 2|4l y=maxe}t T4 y=/zZ FePQ] Bl Y

o]7|. o1n§

ﬂ”’:(ﬁ—mr)dr [

by TR Yol
ff(—zx+2ﬁ— %)dx
Z[—.rz-f—ZE.r—ln.r]j

—B*+2{38—InB)—(—a’+2/3a—Ine)
=a'— " +2/3(8—a)+lne—1Inp

=(a+£)(a—3)+zﬁ(3—a)+ln%
f3-1
=/3-(—1)+2/3-1+1In i
2
=/3+In g;}

=/3+In(2—/3)

2 3
3
221 33
=3 ) 7o)
2 \m?* OExE%
__ 2 1 A4 ) , o] Wehfl= g
Y - (y—g)(y—sm.r)io
1 .
y—EZO, y—sinxr=0 s 5 ; —
11 S TRS ele] Apalat B (AA a3 e,
6 60 = y—%io, y—sinr=0 v T
3 L —
m =10 " x 2
SLY=5, y=sinx =ai
2 . _‘{ Sin @
EEyE%,stinx 2 1
®220 B =73
% A P, Q2] 22EE 217} a, B(a<B)e} 31 a, B £ —
Louba ) 6 2
OF23MAID vomzd * 101

ﬂiﬂ oI 1 - @wed



7 g0 | e |

Fl

ulebA] Eks do)= W oy=(1—-t)" "z+e
il fﬁ- _1 I
ﬁ (2 sinz Jdz+ : (smx z)dx te -
T T fz
_[1 L 117 =1/
—[2x+cosx]“+[ cosx 2;‘:]; S(r‘/) ot ‘
(x  3 N\ x, 3, &
(g -5 +5 ) L !
S(t):i(t— - )te"’—f ze' “dx
:ﬁ—l—i 1]
12 o Pt —[—xel_z]t
2(6—1) 0
t —r
®222 @O +[(—¢ )z
— T 2 f_ vl 21—t
y=e" +nr oA y'=e¢"+2nxo|BE 4 §]o] F :_2;‘;2_1 _l_te.-:_i_[el-;]’
P(1, e+n)olde] A 1,9 71871 et2nola 3 X '
21—

o] g Al =— 2("’(;2_1) +te' e T —e
y—(et+n)=(e+2n)(x—1), = _ (F—2)¢! :_e
y=(e+2n)x—mn 2(t—1)

=t ¥ . o 1
y=e'tnz y=(et2m)z—n fim [S() ~ 577
e [F=2)et
A A TPy 2(1—;)]
et+nf--- 5
17 =1im[(2_"’“)“”1 S |
(2—£)e" i—1=1 2(1—¢) 2(1—¢)
s, 2(1—t) | (e P |
of 1 - & 2 f _mﬂlz(l—fH+ﬂ ¢ Mkﬁﬁ
- 2 = 14 (t_i_l)el—f
-t g =lim|< —1 + —e
S“:fl{(e‘+nx2)—(e+2n}x+n}dx =5 H;l_ ! ’“l‘lz(l_f) 2 ]
0 t
. e+2n 1 _et 1 1=
=[e4~%x“——ji—w-+nx" 2(1—t+1—£)
e
=#F%—£%§E+n—l =& (L5+t+1)
1 n 1—t=q2 SCH
=seto—1 e
273 f—1-Uma—oto] 2224 BO
o limSr—lim( Lt £ 1) o= A y=sinmz+ki= 24 2= ol diste] ggoln
n—co J n—oa\ 291 3 M & '—1
Z% =1 251_” 2a=ho|o a:%b:{:
= lim <1
a—ii+ a
1 webd] [ (sinzz-+k)dr=00]22
§ o

223 36 ﬁl(sin:rx—i-k)dx: —%cos;rx—l—kx :i

flx)=xe" oA f(x)=(1—x)e' "o]ER ) )

A (¢, te ol M) 1AL L) WA = thtz
y—te' '=(1-t)e' (x—1t), & 2.4y
y=(1—t)e" (x—t)+te"" n

. =0
=(1—t)e" 'z +re"’ ,
#9 f(x) =004 2=00]22 y=F(x)2] Tzt ¢ Lh=—T
AL Auar, f(x)=09A x=10]82 =194 =
1 — o 1
gk (1) =1& ZH=ct. — ER ®225 @E®
= -

E limze"™*=0, limze™"=—co0l 02 g floy 7 3o~ *'=2/2z0ld 2'=sz

y=f(z)e] iz} HA [: y=(1—t)e' "2+t rlx—2) (' +22+4)=0

= o2 Lk A Sox=0EE p=2

AB=# "E R 20



e S

S E2& o)A MAGE HE9 y

i =

glol& Sef sk 4
S=ﬁ2(2ﬁ-f—1'2)d:c

_[4/2 3 1 3]2
_[ 3 3T,

8
3
S7t A4 z=aof &J5te] o] FEFHER

f (2/22—2")dr= [4?33— éf ’

@ —4/2a> +4=0,

. agzzﬁi.j(zﬁ)a—zl

=2/2+2
L@ =4(3—2/2) (" 0<a’<8)
226 @

F A y=f(x)9}y=g(x}t—:

(ag)2—4ﬁag+4:()

24 y=x° diste]

HolE2 kg aat ol [ gla)dre] B B4
2

y=[flx)o} y= 9D A y=

Glo)ef g}
y y=flx)
2¢—1}—— y=zx
. y=glx)
/ 1 2e—1L
Ve

ﬁ],f(w)dx+ﬁgc_lg(.r)d.r=2e—

®227 BO

270 epell eJste] 4= y=f(x)
st Z7RIh ® 271 (el Slste] y=F(x
O} y=g(z)9] 2 == ohS 13} 2},

¥ y=glx) y=x
y=flx)
3
1
___.-“
1 3 &
A

—12 K =39

2= flz) 7F o oM
)l Ji'HiEh CERE

o] 1=

O =24.131~1322

221 ol A
2k _ 2kV2 3
fim 505 )5 =tm A5
=3 [*fx)dz=s
oz [*fla)de="2
fg )dx®] e 4 y=/(2) 9y 2 F 24
y=1, y=302 Feiiel =49 Yolo} gonz

fg Jdr=(3-3—11)—

228 go

Fohs AR Huls Vel ahi
v=[2/i=rd

ol 4—x*=(2 o x=0Y 0 =4, x=2Y uj

t=00l3 7~ dar = —2xo|BR

szx\/z——fdxzf./t_-(——

_ 11123
a>sum, 7‘2ﬁﬁd’f—2[3‘f‘][.
[ ez 1168
=~ ["flz)dz 283
®229 @O
—x'ta=tola =4 L=t 41

= 28X y=—a'+49} A4 y=t9] w9 x2H =
—fA—t E=x=J41—1

PAEHE y53 =20 FHoR A2 dHe] Yolg

S(¢)e}shH

n=[_(~s+1-t)dx

f —x'+4—t)dr

[ %x4+(4 t)x o

—

W

[ L ya— i+ (a—t)ya—i
Of" )= 00]|H M
y=f(z)= 0] FZI0|A =§(4—t).f4—:
oll= 25l '
R AL CE LIS

@ f"(x)<00/H oM
y=flz)= 0| TZI0|A )
f34w dr—fge;zad;

= E=alct

_4[_2
_3[ 5(4 ”2
8 0
_15(3' 1)
8

=15 (9/3-1)

ﬂm I 1 - @wed






	다큐 미적분2_정답_001
	다큐 미적분2_정답_002
	다큐 미적분2_정답_003
	다큐 미적분2_정답_004
	다큐 미적분2_정답_005
	다큐 미적분2_정답_006
	다큐 미적분2_정답_007
	다큐 미적분2_정답_008
	다큐 미적분2_정답_009
	다큐 미적분2_정답_010
	다큐 미적분2_정답_011
	다큐 미적분2_정답_012
	다큐 미적분2_정답_013
	다큐 미적분2_정답_014
	다큐 미적분2_정답_015
	다큐 미적분2_정답_016
	다큐 미적분2_정답_017
	다큐 미적분2_정답_018
	다큐 미적분2_정답_019
	다큐 미적분2_정답_020
	다큐 미적분2_정답_021
	다큐 미적분2_정답_022
	다큐 미적분2_정답_023
	다큐 미적분2_정답_024
	다큐 미적분2_정답_025
	다큐 미적분2_정답_026
	다큐 미적분2_정답_027
	다큐 미적분2_정답_028
	다큐 미적분2_정답_029
	다큐 미적분2_정답_030
	다큐 미적분2_정답_031
	다큐 미적분2_정답_032
	다큐 미적분2_정답_033
	다큐 미적분2_정답_034
	다큐 미적분2_정답_035
	다큐 미적분2_정답_036
	다큐 미적분2_정답_037
	다큐 미적분2_정답_038
	다큐 미적분2_정답_039
	다큐 미적분2_정답_040
	다큐 미적분2_정답_041
	다큐 미적분2_정답_042
	다큐 미적분2_정답_043
	다큐 미적분2_정답_044
	다큐 미적분2_정답_045
	다큐 미적분2_정답_046
	다큐 미적분2_정답_047
	다큐 미적분2_정답_048
	다큐 미적분2_정답_049
	다큐 미적분2_정답_050
	다큐 미적분2_정답_051
	다큐 미적분2_정답_052
	다큐 미적분2_정답_053
	다큐 미적분2_정답_054
	다큐 미적분2_정답_055
	다큐 미적분2_정답_056
	다큐 미적분2_정답_057
	다큐 미적분2_정답_058
	다큐 미적분2_정답_059
	다큐 미적분2_정답_060
	다큐 미적분2_정답_061
	다큐 미적분2_정답_062
	다큐 미적분2_정답_063
	다큐 미적분2_정답_064
	다큐 미적분2_정답_065
	다큐 미적분2_정답_066
	다큐 미적분2_정답_067
	다큐 미적분2_정답_068
	다큐 미적분2_정답_069
	다큐 미적분2_정답_070
	다큐 미적분2_정답_071
	다큐 미적분2_정답_072
	다큐 미적분2_정답_073
	다큐 미적분2_정답_074
	다큐 미적분2_정답_075
	다큐 미적분2_정답_076
	다큐 미적분2_정답_077
	다큐 미적분2_정답_078
	다큐 미적분2_정답_079
	다큐 미적분2_정답_080
	다큐 미적분2_정답_081
	다큐 미적분2_정답_082
	다큐 미적분2_정답_083
	다큐 미적분2_정답_084
	다큐 미적분2_정답_085
	다큐 미적분2_정답_086
	다큐 미적분2_정답_087
	다큐 미적분2_정답_088
	다큐 미적분2_정답_089
	다큐 미적분2_정답_090
	다큐 미적분2_정답_091
	다큐 미적분2_정답_092
	다큐 미적분2_정답_093
	다큐 미적분2_정답_094
	다큐 미적분2_정답_095
	다큐 미적분2_정답_096
	다큐 미적분2_정답_097
	다큐 미적분2_정답_098
	다큐 미적분2_정답_099
	다큐 미적분2_정답_100
	다큐 미적분2_정답_101
	다큐 미적분2_정답_102
	다큐 미적분2_정답_103
	다큐 미적분2_정답_104

